Уважаемые руководители предприятий торговли и общественного питания!


По информации Управления Роспотребнадзора по Владимирской области, с 1 апреля 2019 года  на территории области стартует «подчищающая иммунизация» против кори как среди детей, так и среди взрослых.


 Привиться можно бесплатно в поликлинике по месту жительства. В настоящий момент во Владимирской области вакцина против кори имеется в достаточном количестве.  Иммунизация против кори проводится в рамках Национального календаря профилактических прививок в возрасте 1 год и 6 лет, а также взрослые до 35 лет, декретированные контингенты до 55 лет (работники медицинских и образовательных организаций, организаций торговли, транспорта, коммунальной и социальной сферы; лица, работающие вахтовым методом и сотрудники государственных контрольных органов в пунктах пропуска через государственную границу) также должны быть привиты. 


Напоминаем работодателям: в случае, если на предприятии имеются иностранные работники, не болевшие корью, не имеющие прививок или сведений о прививках против кори, необходимо обеспечить проведение иммунизации таких работников!

Не отказывайтесь от проведения профилактических прививок себе и своим детям, проявите заботу о здоровье и качестве своей жизни!

Главный специалист
по развитию потребительского рынка 
и  защите прав потребителей                                                                    Ю.В. Петрова
