ТЕРРИТОРИЯ ЖИЗНИ 

Голуби в городе
Все по-разному относятся к вопросу пребывания голубей в городской среде, кто-то подкармливает, а кто-то сторонится, считая их разносчиками различных заболеваний.
Птицы в городе приживаются там, где им удобно гнездиться и добывать пищу, и так как голубь - зерноядная птаха, то в городе их среда обитания - помойки и места, где прикармливают горожане.
К слову, сизари очень чистоплотные птицы, они с достаточной регулярностью чистят свое оперение, с удовольствием принимают дождевые и солнечные ванны.
В том, что голуби расплодились, и их стало значительно больше в городе, виноваты мы сами. В результате регулярной кормежки нарушается естественный отбор, и даже слабые особи образуют семьи, несмотря на то, что они не способны произвести крепкое, здоровое потомство.
Не стоит без особой необходимости вмешиваться в естественные процессы. Городские птицы способны сами раздобыть себе пищу, которая подходит им гораздо больше, чем семечки. Голуби, как и другие птицы, нуждаются в естественной и разнообразной пище.
Калорийные семечки, орехи, крупа помогут пернатым выжить морозной зимой, но не летом. Летом птицы нуждаются в воде, а не пище!
Орнитологи отмечают, что с конца апреля и по начало октября-ноября, птицы не нуждаются в прикорме. 
Когда промерзает земля и выпадет первый снег, птицы сами начинают «просить» корм у людей, прилетая к кормушкам.
Делая добрые дела, важно соблюдать правило – «не навреди», надо знать, что птиц нужно не кормить, а прикармливать, то есть помогать в неблагоприятное время года.
Чтобы голуби не загрязняли пометом и перьями территорию торговой площади, достаточно сконструировать простейшую кормушку, повесить её в лесопарковой зоне или на аллее, и периодически подсыпать туда корм, тогда и в городе будет чисто, и птицы будут не обделены вниманием и заботой.
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