Информация о проведении проверок за 2020 год
В рамках муниципального земельного контроля в 2020 году на территории муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области КУМИ согласно утверждаемых планов проверок соблюдения земельного законодательства было запланировано 14 проверок, в том числе в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 5 (все выездные), в отношении физических лиц – 9 (все выездные).

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 года № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Указом Губернатора Владимирской области от 17.03.2020 года № 38 «О введении режима повышенной готовности», распоряжениями заместителя главы администрации города, председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 16.04.2020 года № 32 и от 15.05.2020 года № 33 указанные проверки были исключены из планов проверок.

За период с 01 января по 31 декабря 2020 года контрольные мероприятия (плановые и внеплановые) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в рамках осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области не проводились.
Жалоб и обращений в администрацию ЗАТО г. Радужный Владимирской области о несоблюдении юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями земельного законодательства, не поступало.
