Уведомление
о проведении общественного обсуждения по проекту постановления администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области «Об утверждении формы проверочного листа (список контрольных вопросов), применяемого при проведении плановых проверок (рейдовых осмотров, выездных проверок) по муниципальному лесному контролю на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области»
Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области уведомляет, что в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» с 28.01.2022 года по 13.02.2022 года года проводится общественное обсуждение проекта постановления администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области «Об утверждении формы проверочного листа (список контрольных вопросов), применяемого при проведении плановых проверок (рейдовых осмотров, выездных проверок) по муниципальному лесному контролю на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области» (далее – проект постановления).

В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект постановления профилактики размещен на официальном сайте администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.raduzhnyi-city.ru в разделе «Главная\Администрация\Муниципальный контроль\Муниципальный лесной контроль»
Предложения принимаются с 28.01.2022 года по 13.02.2022 года.

Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:

· почтовым отправлением: 600910, Владимирская область, г.Радужный, квартал 1, дом 55, а/я 7;

· нарочным: 600910, Владимирская область, г.Радужный, квартал 1, дом 55, каб. 407;
· по факсу: 8 (49254) 3-29-51;
· в электронном виде на адрес электронной почты: kumiraduga@yandex.ru.

Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области с 14.02.2022 года по 15.02.2022 года.
