Услуги Корпорации «МСП»
В целях развития малого и среднего предпринимательства Акционерным обществом «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства (далее — Корпорация «МСП») оказываются услуги для бизнеса по:
подбору по заданным параметрам информации об имуществе, включенном в перечень государственного и муниципального имущества, предусмотренные частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», и свободном от прав третьих лиц;
информированию о программе лояльного лизинга оборудования, реализуемой созданными с участием Корпорации «МСП» региональными лизинговыми компаниями, а также по предоставлению заявителям возможности обращения за получением льготной лизинговой поддержки с последующим сопровождением процесса подписания лизинговой документации;
предоставлению по заданным параметрам информации о формах и условиях финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
информированию о тренингах по программам обучения Корпорации «МСП» и электронной записи на участие в таких тренингах;
предоставлению по заданным параметрам информации об объемах и номенклатуре закупок конкретных и отдельных заказчиков, определенных в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», у субъектов малого и среднего предпринимательства в текущем году;
предоставлению информации об органах государственной власти Российской Федерации, органах местного самоуправления, организациях, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, о мерах и условиях поддержки, предоставляемой на федеральном, региональном и муниципальном уровнях субъектам малого и среднего предпринимательства;
регистрации на Портале Бизнес-навигатор МСП;
предоставлению информации о формах и условиях поддержки сельскохозяйственной кооперации;
приему от субъектов малого и среднего предпринимательства обратной связи по результатам проверок органов государственного контроля (надзора) и по направлению в Генеральную прокуратуру Российской Федерации и (или) в федеральные органы исполнительной власти, уполномоченные на осуществление государственного контроля (надзора), такой обратной связи и обращений о нарушениях, допущенных при проведении проверок (далее — услуги).
Услуги можно получить в электронном виде с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций) htts://www.gosuslugi.ru/structure/339749718, либо посредством обращения в многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг Владимирской области. Все услуги предоставляются бесплатно.
