Аналитическая записка
о результатах оценки эффективности налоговых расходов на территории 
ЗАТО г. Радужный Владимирской области за 2023 г.

Оценка эффективности налоговых расходов на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области проводится в соответствии с основными положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Порядком формирования перечня налоговых расходов и осуществления оценки налоговых расходов муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденным постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 17.02.2020 № 212 (в ред. от 24.05.2023 № 692) (далее - Порядок).

В соответствии с Порядком сформирован перечень налоговых расходов муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденный постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 22.12.2022 № 1677 «Об утверждении перечня налоговых расходов муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2023 год».

Решением Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 26.07.2005 г. № 25/198 «Об утверждении Положения «О земельном налоге на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области» (далее - Решение СНД) поддержка в виде налоговых льгот по земельному налогу установлена для 2-х категорий налогоплательщиков, все - физические лица. 

В соответствии с Решением СНД установлены налоговые льготы по земельному налогу в виде освобождения от налогообложения за земельные участки, принадлежащих на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования, праве пожизненного наследуемого владения следующим категориям граждан: 

- участники Великой Отечественной войны;

- члены семей погибших защитников Отечества.

В зависимости от целевой категории предоставляемая налоговая льгота по земельному налогу относится к социальным налоговым расходам. 

Целью налогового расхода является социальная поддержка населения. 
Применение налогового расхода способствуют снижению налогового бремени населения, повышению уровня и качества жизни граждан, снижению социального неравенства, что соответствует направлению социально-экономической политики муниципального образования. 

Предоставление данного вида льгот носит заявительный характер. 

Востребованность налоговой льготы определяется соотношением численности плательщиков, воспользовавшихся правом на льготы, и общей численности плательщиков.

Критерием результативности налогового расхода является показатель повышения уровня доходов социально незащищенных групп населения. 

По данным УФНС России по Владимирской области плательщики земельного налога, воспользовавшиеся налоговыми льготами, освобождением или иной преференцией, установленной Решением СНД, за 2023 г. отсутствуют.

Налоговые льготы по земельному налогу востребованы не были.

Ввиду вышеизложенного оценка эффективности налоговых расходов за 2023 г. не может быть произведена.
