  УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке решения Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области»
Настоящим администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области (юридический отдел) извещает  о  начале  обсуждения  идеи  (концепции)  предлагаемого правового регулирования   и   сборе  предложений  заинтересованных  лиц.  Предложения принимаются по адресу: 600910, Владимирская область, г. Радужный, 1 квартал, д. 55, Исаева Татьяна Сергеевна — начальник юридического отдела администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, а также по адресу электронной почты: radugn@avo.ru
Сроки приема предложений: 15 рабочих дней со дня размещения данного уведомления на официальном сайте.
Место размещения уведомления о подготовке проекта НПА на официальном сайте проведения оценки регулирующего воздействия http://raduzhnyi-city.ru/about/priorities/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/ (полный электронный адрес).

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений о проведении публичных обсуждений будет размещена на официальном сайте http://raduzhnyi-city.ru/about/priorities/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/ (адрес официального сайта проведения оценки регулирующего воздействия) не позднее 13.03.2025.
1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:

- совершенствования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления ЗАТО г. Радужный Владимирской области, регулирующих отношения в сфере осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве.
2. Цели предлагаемого правового регулирования:
- приведения НПА в соответствие с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248 - ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 
3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области:
- Федеральный закон от 06.10.2003 No 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 31.07.2020 № 248 - ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
 - Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;


- Федеральный закон от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта».
4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования:
март 2025 года.
5. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:

6. Сравнение возможных вариантов решения проблемы
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6.8. Обоснование выбора предпочтительного варианта предлагаемого правового регулирования выявленной проблемы: соблюдение баланса интересов и предоставления равных возможностей  гражданам, индивидуальным предпринимателям, организациям, в том числе коммерческим и некоммерческим организациям любых форм собственности и организационно-правовых форм.

7. Иная  информация  по  решению  разработчика,  относящаяся к сведениям о подготовке идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования: не требуется.


К уведомлению о подготовке проекта НПА прилагаются:


-  перечень вопросов, обсуждаемых при размещении уведомления о подготовке проекта НПА;


-  иные  материалы,  которые,  по  мнению  разработчика,  позволяют оценить необходимость введения предлагаемого правового регулирования.
