ГОСУСЛУГИ 
Подача заявления в ЗАГС через интернет

Перед тем, как состоится регистрация брака, молодоженам предстоит пройти процедуру подачи заявления. Сегодня разработана система, позволяющая ускорить и упростить этот процесс. Путем электронной подачи заявки на регистрацию брака через интернет в режиме онлайн (Госуслуги) будущие супруги могут сэкономить время и силы. Им не придется стоять в очереди, а также тратить время на визит в органы ЗАГСа. 

Онлайн подача заявления в ЗАГС, порядок

Существует определенная последовательность действий при подаче заявления в ЗАГС через интернет. Наиболее рационально воспользоваться порталом Госуслуг, поэтому следует заранее там зарегистрироваться. Причем, личный кабинет должен быть у обоих будущих супругов. Подавать заявление на регистрацию брака следует в промежутке от 2 месяцев до 1 месяца до предполагаемой даты свадьбы. Итак, чтобы подать заявление на бракосочетание в режиме онлайн, необходимо проделать такую последовательность шагов: 
- зарегистрироваться на портале Госуслуг, если личного кабинета ранее не было; 
- войти в личный кабинет под собственным логином и паролем, перейти в раздел «Электронные услуги»;
- затем: «Управление по делам записи актов гражданского состояния», выбрать вкладку «Регистрация брака»;
- заполнить предложенную форму данных о женихе и невесте;  
-указать отделение ЗАГСа, в котором состоится событие; 
 -выбрать дату, на которую хотелось бы назначить проведение регистрации;  
- отправить форму, получить подтверждение, о том, что заявление принято в обработку. 
После проделанного пути второму будущему супругу необходимо зайти в свой личный кабинет на портале Госуслуг и подтвердить подачу заявки. Это необходимо для того, чтобы соблюдалось правило обоюдности. Чтобы убедиться, что заявление принято, необходимо следить за его статусом. В личном кабинете должно появиться сообщение о том, в какой период времени явиться в ЗАГС с оригиналами документов. 

Основные требования при регистрации брака, законный брак.

Независимо от способа подачи заявления, условия для успешной регистрации брака всегда одинаковы. Они зафиксированы в Семейном кодексе Российской Федерации, в том числе статья 12 устанавливает, что обязательным условием для вступления в брачные отношения является добровольное желание будущих супругов. Это означает, что никто не может навязать им такое решение или заставить вступить в брак. Кроме того, нежелание родителей, родственников или других лиц не может стать основанием для отказа в регистрации брака. Второе условие, которое обязательно для беспрепятственной регистрации брака - отсутствие еще действующих брачных отношений у одного из молодоженов с другим супругом. Кроме того, союз должен создаваться именно с целью рождения семьи, а не с какой-либо другой. 
Фиктивным может быть признан брак, созданный для достижения интересов одного или обоих супругов, в связи с чем в последующем он может быть расторгнут. Брачный возраст, который установлен законодательством Российской Федерации, наступает с 18 лет. Обязательным требованием для супругов является наличие полной дееспособности. Если один из них признан судом недееспособным, то вступление в брачные отношения с таким человеком невозможно. Заключительным важным условием является отсутствие близкородственных отношений между брачующимися. Если они приходятся друг другу, например, братом и сестрой, то заключение союза законом запрещено. 

Электронная заявка в ЗАГС, электронное заявление

Чтобы подать заявление в ЗАГС онлайн, необходимо правильно заполнить электронную заявку. Она имеет стандартную форму и отражает все данные о будущих супругах и дате предстоящей свадьбы. 
Пункты, которые обязательно нужно заполнить в электронной заявке в ЗАГС: 
- данные о невесте. Здесь обязательно указать полное имя, дату рождения, паспортные данные и семейное положение; 
- данные о женихе. Они указываются аналогично тем, которое необходимо сообщить о невесте;
- данные об отделении ЗАГСа, в котором супруги хотят зарегистрироваться; 
- указание на желание сменить фамилию, если это необходимо. 
Важно правильно заполнить электронную заявку, не ошибиться ни в одной букве. Иначе она может быть аннулирована после визита заявителей в ЗАГС и проверки документов. В этом случае придется подавать ее заново, а дату свадьбы переносить еще как минимум на месяц. 

Подача заявления, явка в ЗАГС

Если подача предполагается в электронном виде, то она проходит в несколько этапов: 
- заполнение заявки в интернете онлайн; 
- явка с оригиналами документов для подтверждения в отделение ЗАГСа;
- непосредственно регистрация. 
Если молодожены не явились в назначенное время и не подтвердили дату свадьбы, а также не предоставили документы, заявка будет аннулирована и ее придется подавать заново.

Какие документы необходимо взять с собой в ЗАГС?

Избежать визита в органы ЗАГСа все равно вряд ли удастся. Это требуется для того, чтобы сотрудники проверили оригиналы документов, на основании которых выдается свидетельство о регистрации брака. Именно поэтому необходимо заранее предусмотреть наличие и соответствие требованиям закона всех необходимых бумаг. В перечень таковых обязательно войдут: 
- паспорта каждого из будущих супругов. Причем, паспорт каждого не должен быть просрочен;
- свидетельство о расторжении брака или же о смерти супруга, если один из молодоженов ранее уже состоял в браке. Этот документ необходим, чтобы подтвердить отсутствие действующих брачных отношений у будущих супругов;
- квитанция об оплате государственной пошлины. В некоторых случаях могут потребоваться дополнительные бумаги, такие, как справка из медицинского учреждения о наличии беременности, которая позволит зарегистрировать брак в сжатые сроки. В стандартном же случае достаточно указанного пакета документов. 

Таким образом, подать заявление, по которому зарегистрировать брак можно в электронном виде через интернет. Такая возможность сегодня есть практически в любом городе России и любом ЗАГСе. Это облегчает жизнь молодоженам, так как им не нужно стоять в очереди, обратиться с заявкой они могут в любое время суток. Однако такой способ имеет и некоторые недостатки. Например, все равно придется явиться в ЗАГС и подтвердить заявку, а если этого не сделать, она будет аннулирована. Кроме того, любая ошибка в заполнении текста данных сулит значительные проблемы в осуществлении процедуры.
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