ДОКЛАД

об осуществлении муниципального земельного и финансового контроля и об эффективности контроля в 2010 году на территории муниципального образования ЗАТО г.Радужный
На территории муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области в соответствии с Уставом муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области осуществляются следующие виды муниципального контроля: муниципальный финансовый контроль и муниципальный земельный контроль.
Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального земельного и финансового контроля
Основным нормативно-правовым актом федерального уровня, устанавливающим обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального земельного контроля, является Земельный Кодекс Российской Федерации. Муниципальный финансовый контроль осуществляется в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации.
При проведении контрольных мероприятий в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, проверки проводятся в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Раздел 2. Организация муниципального земельного и финансового контроля
 
Органом, уполномоченным на осуществление муниципального земельного контроля на территории ЗАТО г.Радужный, является Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области. 

Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с нормативными актами:
· Положение «О порядке осуществления муниципального земельного контроля в ЗАТО г.Радужный Владимирской области», утвержденное решением городского Совета народных депутатов ЗАТО г.Радужный от 22.06.2009 года № 10/89;

· «Административный регламент исполнения муниципальным учреждением «Комитет по управлению муниципальным имуществом ЗАТО г.Радужный» функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории ЗАТО г.Радужный», утвержденный постановлением главы города ЗАТО г.Радужный от 29.01.2010 года № 74.

Взаимодействие органов государственного земельного контроля (надзора) и органов муниципального земельного контроля при исполнении своих функций осуществляется в соответствии с постановлением Губернатора Владимирской области от 27.04.2009 года № 339 «Об утверждении методических рекомендаций по порядку взаимодействия между органом, осуществляющим муниципальный земельный контроль, и органами, осуществляющими государственный земельный контроль» и четырехсторонним Соглашением о взаимодействии между органом, осуществляющим муниципальный земельный контроль, и органами, осуществляющими государственный земельный контроль.

Указанными нормативными документами предусмотрено, что в случае выявления нарушений по результатам проведенных муниципальными инспекторами проверок соблюдения требований земельного законодательства, материалы проверок направляются в орган государственного земельного контроля - Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области (далее также – Управление Росреестра по Владимирской области).

Управление Росреестра по Владимирской области рассматривает материалы проверок, и, в случае наличия достаточных оснований, возбуждает дело об административном правонарушении в отношении субъекта проверки.
В соответствии с Уставом муниципального образования ЗАТО г.Радужный функции муниципального финансового контроля осуществляет контрольно-ревизионный отдел Финансового управления администрации ЗАТО г.Радужный. Муниципальный финансовый контроль осуществляется в соответствии с:

· Положением о Финансовом управлении администрации ЗАТО г.Радужный;

· Положением о контрольно-ревизионном отделе финансового управления администрации ЗАТО город Радужный;

· «Административным регламентом исполнения функции по осуществлению финансового муниципального контроля», утвержденным постановлением главы города от 05.02.2010 г. №21.

Муниципальный финансовый контроль осуществляется в соответствии с планом работ контрольно-ревизионного отдела, утверждаемым в установленном порядке Главой города.

Должностные лица контрольно-ревизионного отдела осуществляют финансовый контроль за использованием средств бюджета города, имущества и материальных ценностей, находящихся в муниципальной собственности, путем проведения ревизий (проверок); анализируют практику применения законодательных, нормативных и правовых актов по вопросам, относящимся к компетенции отдела; участвуют в разработке проектов нормативных и правовых актов по вопросам, относящимся к компетенции отдела.

Специалисты, осуществляющие муниципальный финансовый контроль в пределах своих функциональных полномочий, в случае необходимости, взаимодействуют с Владимирской прокуратурой и ОВД ЗАТО г.Радужный.

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного и финансового контроля
Всего функции по муниципальному контролю осуществляют 5 человек, в том числе: земельный контроль – 3 человека, финансовый контроль – 2 человека.

Исполнение функций по муниципальному земельному и финансовому контролю осуществляется должностными лицами Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный и Финансового управления администрации ЗАТО г.Радужный в рамках основных должностных обязанностей. Дополнительного финансового обеспечения на исполнение функций по осуществлению муниципального контроля не предусмотрено.

В составе Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный три работника осуществляют функции по муниципальному земельному контролю на территории ЗАТО г.Радужный. Штатная численность контрольно-ревизионного отдела финансового управления администрации составляет два человека. Фактическая численность работников, осуществляющих муниципальный контроль, в пределах штатного норматива. Все работники имеют высшее образование. Повышение квалификации сотрудников осуществляется на тематических семинарах, проводимых органами государственной власти.

В среднем в 2010 году нагрузка на одного работника, осуществляющего функции по муниципальному контролю, составляет 8 проверок, в том числе: по муниципальному земельному контролю – 6 проверок, по муниципальному финансовому контролю – 11 проверок.

Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному земельному и финансовому  контролю в 2010 году не привлекались.
Раздел 4. Проведение муниципального земельного и финансового контроля

Всего ежегодным планом проведения проверок  предусмотрено проведение 44 проверок, в том числе по муниципальному земельному контролю – 23 проверки, по муниципальному финансовому контролю – 21 проверка.

По итогам года проведено 34 плановые проверки, в том числе 17 проверок соблюдения земельного законодательства (5 документарных и 12 выездных), 17 проверок соблюдения бюджетного законодательства (все проверки документарные) и 7 внеплановых проверок (5 в сфере финансового контроля и 2 в сфере земельного контроля).

Среднее время подготовки документов и проведения проверки составляет 8 рабочих дней.
Всего по результатам проверок выявлены 8 нарушений требований законодательства. Все нарушения - в сфере землепользования (в отношении 8 арендаторов и землепользователей). Материалы проверок по выявленным нарушениям были направлены в орган государственного земельного контроля – Управление Росреестра по Владимирской области.

Контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации в 2010 году проводились проверки получателей бюджетных средств. Нарушений бюджетного законодательства в ходе проверок выявлено не было.
Раздел 5. Действия по пресечению нарушений обязательных требований и устранению таких нарушений
По фактам нарушений, выявленных при осуществлении муниципального земельного контроля, материалы проверок направлены для рассмотрения и принятия решения по составлению протоколов об административных правонарушениях в орган государственного земельного контроля – Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области.

Информация о возбуждении дел об административных правонарушениях в Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный не поступала.

В целях предотвращения нарушений бюджетного законодательства в 2010 году выпущено 10 распоряжений главы города по устранению замечаний, сделанных во время проведения контрольных мероприятий. Все распоряжения выполнены в полном объеме. В ходе осуществления муниципального финансового контроля  представления об устранении причин и условий совершения правонарушений в отчетном периоде не выдавались.
Раздел 6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного и финансового контроля

По результатам осуществления муниципального контроля на территории ЗАТО г.Радужный:

· устраняемость выявленных правонарушений составляет 75% (при осуществлении муниципального земельного контроля из 8 выявленных нарушений, в 6 случаях арендаторами и землепользователями приняты соответствующие меры по устранению допущенных нарушений, а именно: заключены договора с землеустроительными организациями на выполнение кадастровых работ по установлению на местности границ земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства, оформлено право аренды на используемый земельный участок);

· исполняемость вынесенных предписаний об устранении нарушений земельного законодательства - 100%;

· выполняемость планов проверок– 77%, в том числе муниципального земельного контроля – 74 % (из 23 запланированных выполнено 17 проверок), муниципального финансового контроля – 81% (из 21 запланированных выполнено 17 проверок).
Раздел 7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного и финансового контроля
Муниципальный контроль на территории ЗАТО г.Радужный осуществляется в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами федерального, областного и местного уровня, которые в полном объеме регламентируют деятельность должностных лиц по осуществлению контрольных мероприятий.

Проверки соблюдения требований земельного и бюджетного  законодательства проводятся в необходимом объеме.

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории ЗАТО г.Радужный в 2011 году являются:

· выполнение в полном объеме плановых проверок;

· сокращение времени, затрачиваемого на одну проверку; 

· проведение семинаров – учебных занятий;

· своевременная подготовка проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению земельного и бюджетного законодательства на 2012 год;

· организация и проведение разъяснительной работы по предотвращению нарушений законодательства.

 В части совершенствования нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального земельного контроля целесообразно рассмотреть вопрос о наделении органов, уполномоченных на осуществление муниципального земельного контроля, правом составлять протоколы об административных правонарушениях в сфере земельных отношений.

