ДОКЛАД

об осуществлении муниципального земельного, финансового и жилищного контроля и об эффективности контроля за 2014 год на территории муниципального образования ЗАТО г.Радужный
На территории муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области в соответствии с Уставом муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области осуществляются следующие виды муниципального контроля: муниципальный финансовый контроль, муниципальный земельный контроль, муниципальный жилищный контроль.

Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального земельного, финансового и жилищного контроля.

Основным нормативно-правовым актом федерального уровня, устанавливающим обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального земельного контроля, является Земельный Кодекс Российской Федерации. Муниципальный финансовый контроль осуществляется в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации. Муниципальный жилищный контроль осуществляется в соответствии Жилищным кодексом РФ от 29.12.2004 г. №188-ФЗ.

При проведении контрольных мероприятий в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, проверки проводятся в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Раздел 2. Организация муниципального земельного, финансового, жилищного контроля
 

Органом, уполномоченным на осуществление муниципального земельного контроля на территории ЗАТО г.Радужный, является Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области. 

Основные функции должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль:

· подготовка ежегодного плана проведения проверок;

· подготовка исходных распорядительных документов для проведения проверок;

· проведение необходимых контрольных мероприятий, в том числе проверка документов, подтверждающих права на землю, выезд на земельные участки для определения фактического использования;

· составление актов по результатам проведения проверок;

· направление актов проверок в орган государственного земельного контроля – Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области.

Нормативными правовыми актами, регламентирующими порядок исполнения указанных функций, являются:

· Положение «О порядке осуществления муниципального земельного контроля в ЗАТО г.Радужный Владимирской области», утвержденное решением городского Совета народных депутатов ЗАТО г.Радужный от 22.06.2009 года № 10/89 (в ред. от 17.05.2010);

· «Административный регламент исполнения муниципальным учреждением «Комитет по управлению муниципальным имуществом ЗАТО г.Радужный» функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории ЗАТО г.Радужный», утвержденный постановлением главы города ЗАТО г.Радужный от 29.01.2010 года № 74 (в ред. от 05.05.2010).

Взаимодействие органов государственного земельного контроля (надзора) и органов муниципального земельного контроля при исполнении своих функций осуществляется в соответствии с постановлением Губернатора Владимирской области от 27.04.2009 года № 339 «Об утверждении методических рекомендаций по порядку взаимодействия между органом, осуществляющим муниципальный земельный контроль, и органами, осуществляющими государственный земельный контроль» и четырехсторонним Соглашением о взаимодействии между органом, осуществляющим муниципальный земельный контроль, и органами, осуществляющими государственный земельный контроль.

Указанными нормативными документами предусмотрено, что в случае выявления нарушений по результатам проведенных муниципальными инспекторами проверок соблюдения требований земельного законодательства, материалы проверок направляются в орган государственного земельного контроля - Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области (далее также – Управление Росреестра  по Владимирской области).

Управление Росреестра по Владимирской области рассматривает материалы проверок, и, в случае наличия достаточных оснований, возбуждает дело об административном правонарушении в отношении субъекта проверки.

В соответствии с Уставом муниципального образования ЗАТО г.Радужный функции муниципального финансового контроля осуществляет финансово-ревизионный центр Финансового управления администрации ЗАТО г.Радужный. Муниципальный финансовый контроль осуществляется в соответствии с:

· Положением о Финансовом управлении администрации ЗАТО город Радужный;

· Положением о финансово-ревизионном центре финансового управления администрации ЗАТО город Радужный, утвержденным приказом зам. Главы администрации города, начальника финансового управления от 14.08.2012 г. №40-к.
·  Бюджетным кодексом Российской Федерации;

· Федеральным законом от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

· Порядком проведения внутреннего финансового контроля финансово-ревизионным центром финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденным приказу заместителя главы администрации города, начальника финансового управления от 09.01.2014 года  № 1.
Муниципальный финансовый контроль осуществляется в соответствии с 

планом работ финансово-ревизионного центра на 2014 год, утвержденным распоряжением администрации ЗАТО г.Радужный от 26.12.2013 года №174 (с изменениями).
Специалисты, осуществляющие муниципальный финансовый контроль в пределах своих функциональных полномочий, в случае необходимости, взаимодействуют с Владимирской прокуратурой и ММ ОМВД России по ЗАТО г.Радужный.

Уполномоченным органом местного самоуправления, осуществляющим муниципальный жилищный контроль на территории ЗАТО г.Радужный, является администрация ЗАТО г.Радужный. Постановлением администрации ЗАТО г.Радужный от 23.04.2013 года №527 (в ред. от 16.06.2014 г. №702) исполнение функции муниципального жилищного контроля возлагается на муниципальных инспекторов муниципального образования ЗАТО г.Радужный в количестве 2 человек.

Основными целями муниципального жилищного контроля являются:

- обеспечение безопасных и комфортных условий проживания граждан в муниципальном жилищном фонде;

- повышения эффективности использования и содержания жилищного фонда;

- обеспечение сохранности муниципального жилищного фонда;

- предупреждение процесса старения и разрушения муниципального жилищного фонда.

- предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства в сфере использования и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствия жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства;

- соблюдение законодательства, требований по использованию и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствию жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории ЗАТО г. Радужный.

Исполнение муниципального жилищного контроля осуществляется в соответствии с:
- Конституцией Российской Федерации;

- Гражданским кодексом Российской Федерации;

- Кодексом  об административных правонарушениях Российской Федерации;

- Жилищным кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ;

- Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Законом Владимирской области от 18.04.2013 г. № 44-ОЗ «О регулировании отдельных вопросов в сфере жилищных отношений на территории Владимирской области»;

- Уставом муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области;

- Положением о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденным постановлением администрации от 26.04.2013 г. №  554 (в ред.от 21.05.2013 г. № 663);;

- Постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 24.05.2013 г. № 672 «Об утверждении образца удостоверения муниципального жилищного инспектора муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области»;

- Административным регламентом исполнения муниципальной функции  по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области», утвержденным постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 19.06.2013 г. № 809 (в ред. 15.11.2013 г. № 1692);

- Ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2014 год, согласованным с Владимирской прокуратурой по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах от 29.10.2013 г.;

Взаимодействие органов государственного жилищного контроля и органов муниципального жилищного контроля осуществляется в соответствии с Соглашением о взаимодействии государственной жилищной инспекции администрации Владимирской области и администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области», заключенным 23.04.2013 г. 

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного, финансового и жилищного контроля

Всего функции по муниципальному контролю осуществляют 9 человек, в том числе: земельный контроль – 5 человек, финансовый контроль – 2 человека, жилищный контроль-2 человека.

Исполнение функций по муниципальному земельному, финансовому, жилищному контролю осуществляется должностными лицами Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный, Финансового управления администрации ЗАТО г.Радужный и жилищные инспекторы ЗАТО г.Радужный в рамках основных должностных обязанностей. Дополнительного финансового обеспечения на исполнение функций по осуществлению муниципального контроля не предусмотрено.

В составе Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный 5 работников осуществляют функции по муниципальному земельному контролю на территории ЗАТО г. Радужный. Все работники имеют высшее образование. Повышение квалификации работников осуществляется на тематических семинарах, проводимых органами государственной власти.

Выполнение функций муниципального финансового контроля осуществляется уполномоченными специалистами структурного подразделения финансового управления. Штатная численность составляет два человека, фактическая численность в пределах штатного норматива – два человека. Финансовое обеспечение муниципального контроля осуществляется за счет средств городского бюджета. Работники имеют стаж работы по основному виду деятельности более 4 лет, по мере необходимости проводятся мероприятия по повышению квалификации. 

В отчетном периоде средняя нагрузка на 1-го контролера-ревизора финансово-ревизионного центра финансового управления, по фактически выполненному объему функций:

а) по проведенным проверкам – 7,5 шт.
б) по выявленным замечаниям, отклонениям, недостаткам – 4 шт.
в) восстановлено в бюджет города – 6,618 тыс. руб.
Раздел 4. Проведение муниципального земельного, финансового, жилищного контроля
Ежегодными планами проведения проверок  предусмотрено 24 проверки, в том числе по муниципальному земельному контролю – 6 проверок, по муниципальному финансовому контролю –15 проверок; по муниципальному жилищному контролю -3 проверки.

По результатам проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей выявлено 2 нарушения требований земельного законодательства.

В течение 2014 года на территории ЗАТО г. Радужный работниками финансово-ревизионного центра финансового управления администрации ЗАТО г. Радужный проведено – 15 проверок соблюдения законодательства при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, в том числе 2 внеплановых. Контрольными мероприятиями охвачено  23 организаций, в том числе 6 муниципальных казенных учреждений, 14 муниципальных бюджетных учреждений, 3 муниципальных унитарных предприятий; рассмотрено 34 обращения заказчиков о согласования возможности заключения контракта с единственным поставщиком, из них положительное решение принято в отношении 28 обращений. 

Эксперты и представители экспертных организаций к проведению контрольных мероприятий по муниципальному земельному, финансовому контролю в 2014 году не привлекались.

В 2014 году в соответствии с поименованным планом, муниципальным жилищным инспектором проведено три плановых проверки юридических лиц на предмет соблюдения ими обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами: 

1) документарная проверка управляющей организации ООО «Строитель плюс» (с 12.03.2014 г. по 18.03.2014 г. на основании распоряжения администрации от 06.03.2014 года № 24) 

В ходе проведенной проверки нарушений обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также фактов невыполнения предписаний органов муниципального жилищного контроля не выявлено. 

По результатам проверки 18.03.2014 г. муниципальным жилищным инспектором составлен акт.

2) документарно-выездная проверка муниципального унитарного предприятия «Водопроводных, канализационных и тепловых сетей» ЗАТО г. Радужный Владимирской области (с 08.09.2014 г. по 25.09.2014 г. на основании распоряжения администрации от 03.09.2014 года № 117) 

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения обязательных требований, установленных действующим федеральным и областным законодательством. Нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также фактов невыполнения предписаний органов муниципального жилищного контроля не выявлено. 

По результатам проверки 25.09.2014 г. муниципальным жилищным инспектором составлены акт и выдано предписание об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения.

3) документарная проверка Товарищества собственников жилья «Наш дом» (с 18.12.2014 г. по 19.12.2014 г. на основании распоряжения администрации от 12.12.2014 года № 179) 

В ходе проведенной проверки нарушений обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также фактов невыполнения предписаний органов муниципального жилищного контроля не выявлено. 

По результатам проверки 19.12.2014 г. муниципальным жилищным инспектором составлен акт.

Раздел 5. Действия по пресечению нарушений обязательных требований и устранению таких нарушений

По результатам проведенных проверок по муниципальному финансовому контролю издано 8 распоряжений администрации по устранению замечаний, сделанных во время проведения контрольных мероприятий, с установлением конкретных сроков их устранения.
В результате проведения контрольных мероприятий выявлен ряд различных недостатков и отклонений от норм действующего законодательства:

 –необоснованное расходование денежных средств;

- недостатки в организации системы бухгалтерского учета;

-невыполнение требований законодательство при оформлении первичных бухгалтерских документов и при формировании бухгалтерской отчетности;

- превышение установленных лимитов по расходам;

- неверное применение подстатей КОСГУ бюджетной классификации расходов и прочее.

- выявлены недостатки при формировании и исполнении муниципальных заданий, при формировании и исполнении планов финансово-хозяйственной деятельности.

По результатам контрольных мероприятий были приняты меры к устранению выявленных отклонений и недостатков.
По фактам нарушений, выявленных при осуществлении муниципального земельного контроля, материалы проверок направлены для рассмотрения и принятия решения по составлению протоколов об административных правонарушениях в орган государственного земельного контроля – Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области.

Раздел 6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного, финансового  и жилищного контроля

По результатам осуществления муниципального земельного контроля на территории ЗАТО г.Радужный за 2014 год достигнуты следующие показатели эффективности:

	№ п/п
	Показатель эффективности муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
	Значение в 2014 году

	
	
	Первое полугодие
	Второе полугодие

	1.
	Выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок (в процентах от общего количества запланированных проверок)
	100 %
	100 %

	2.
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органом муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю
	7,5 %
	15 %

	3.
	Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего количества проведенных проверок)
	-
	-

	4.
	Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах от  общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)
	-
	0,1

	5.
	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)
	-
	-

	6.
	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания, в том числе по видам наказаний (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)
	-
	-


Раздел 7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного, финансового и жилищного контроля

Муниципальный контроль на территории ЗАТО г.Радужный осуществляется в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами федерального, областного и местного уровня, которые в полном объеме регламентируют деятельность должностных лиц по осуществлению контрольных мероприятий.

Проверки соблюдения требований земельного и бюджетного  законодательства проводятся в необходимом объеме.

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории ЗАТО г.Радужный в 2014 году являются:

· выполнение в полном объеме плановых проверок;

· сокращение времени, затрачиваемого на одну проверку; 

· проведение консультаций, семинаров, учебных занятий;

· взаимодействие с органами Владимирской прокуратуры по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах, ММ ОМВД России по ЗАТО г.Радужный.
Дополнительно сообщаю, что с 2015 года на территории ЗАТО г.Радужный органами местного самоуправления будет осуществляться муниципальный контроль в области торговой деятельности. 
Глава администрации






А.В. Колуков
