Информацию о проведении заседаний рабочей группы межведомственной комиссии Владимирской области по противодействию нелегальной занятости в муниципальном образовании ЗАТО г. Радужный Владимирской области за 2024 год
В течение 2024 года было проведено 1 заседание Рабочей группы межведомственной комиссии (19.12.2024 г.), согласно нового Постановления администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 09.12.2024 № 1612 «О создании рабочей группы межведомственной комиссии Владимирской области по противодействию нелегальной занятости в муниципальном образовании ЗАТО г. Радужный Владимирской области»:
1. 19 декабря 2024 г., с повесткой дня заседания:
1.1. Рассмотрение информации об организациях и индивидуальных предпринимателях, являющихся «проблемными работодателями», в части несоответствия заработной платы работников уровню минимального размера оплаты труда и возможной неформальной занятости в организациях.
На заседании присутствовали: заместитель председателя рабочей группы межведомственной комиссии, секретарь рабочей группы  межведомственной комиссии, 4 члена рабочей группы межведомственной комиссии.
На Рабочую группу межведомственной комиссии было приглашено 1 юридическое лицо и 2 индивидуальных предпринимателя, которые начислили за каждый месяц отчетного квартала суммы выплат, уменьшенные на величину базы по договорам гражданско-правового характера, ниже минимального размера оплаты труда (19 242,0 руб.) не менее чем 10 физическим лицам в случае, когда доля таких физических лиц превышает 10 % от общего числа работников.
Были получены письменные разъяснения по вопросу несоответствия заработной платы работников уровню минимального размера оплаты труда.
