Информация 
о  вопросах,  рассмотренных  на заседании жилищной комиссии. 
     1. На заседании жилищной комиссии   17  ноября     2016 года были  рассмотрены          вопросы:
       -    Рассмотрение заявлений граждан.

        -      Рассмотрение заявлений граждан о продлении срока проживания в муниципальном общежитии.  Распределение муниципального общежития.
       -  Рассмотрение ходатайств работодателей о включении граждан в список работников, имеющих право на получение служебных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда,  об изменении места работы граждан, состоящих  в списке  работников, имеющих право на получение служебных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда. Снятие с учета нуждающихся в получении служебных жилых помещений.

        -  Рассмотрение  заявления многодетной семьи о включении в состав участников подпрограммы «Обеспечение жильем многодетных семей Владимирской области» государственной программы Владимирской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения  Владимирской области».

        -  Рассмотрение заявления  молодой семьи о включении в состав участников  подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище» на 2015-2020 годы.

        -  Рассмотрение вопроса  о признании многодетной  семьи   нуждающейся в жилом  помещении  в целях предоставления ей  земельного  участка   для индивидуального жилищного строительства.

        -   Снятие с учета граждан.


.      2.  На заседании присутствовали   5  членов комиссии, 3  отсутствовали.
       3.   По результатам рассмотрения вопросов был подписан протокол № 17
от  17  ноября   2016 года, утвержденный постановлением  администрации ЗАТО         г. Радужный  №  1803   от 17.11.2016 года.

         4.  По решениям, принятым на заседании жилищной комиссии проголосовали «За» -  5  членов комиссии,  «Против»  -  нет.

         5.   С более подробной информацией можно ознакомиться в отделе по жилищным вопросам и режиму контролируемой зоны МКУ ГКМХ ЗАТО г.Радужный (здание администрации, кабинет 205).

            Зам. председателя
            жилищной комиссии                                              А.Н. Стрешнева
