Информация 
о  вопросах,  рассмотренных  на заседании жилищной комиссии. 
     1. На заседании жилищной комиссии   18  февраля    2016 года были  рассмотрены          вопросы:
-  Рассмотрение заявлений граждан.

-  Рассмотрение заявлений граждан о включении в список нуждающихся в муниципальном общежитии,  о продлении срока проживания в муниципальном общежитии. Распределение муниципального общежития.

- Окончательное распределение жилой площади во вновь построенном жилом доме. Распределение пятикомнатной квартиры в освободившемся фонде.

-  Рассмотрение заявления  молодой семьи о включении в состав участников  подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище» на 2015-2020 годы.

-  Рассмотрение ходатайств работодателей о включении граждан в список работников, имеющих право на получение служебных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда. Снятие с учета нуждающихся в получении служебных жилых помещений.

      2.  На заседании присутствовали   8 членов комиссии, 1 отсутствовал.
       3.   По результатам рассмотрения вопросов был подписан протокол № 3
от  18  февраля  2016 года  утвержденный постановлением  администрации ЗАТО         г. Радужный      №  246  от 18.02.2016 года.

         4.  По решениям, принятым на заседании жилищной комиссии проголосовали «За» -  8 членов комиссии,  «Против»  -  нет.

         5.   С более подробной информацией можно ознакомиться в отделе по жилищным вопросам и режиму контролируемой зоны МКУ ГКМХ ЗАТО г.Радужный (здание администрации, кабинет 205).

            Заместитель председателя

            жилищной комиссии                                        А.Н. Стрешнева
