Приложение № 2
к Указаниям о порядке применения 

классификации расходов бюджетов 

для составления проекта городского 

бюджета, начиная с бюджета  на 
2016 год и на плановый

период 2017 и 2018 годов

Универсальные направления расходов, увязываемые с целевыми статьями основных мероприятий  подпрограмм муниципальных программ ЗАТО г.Радужный, непрограммными направлениями деятельности органов местного самоуправления
00110 «Расходы на выплаты по оплате труда работников органов местного самоуправления»
По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на выплаты по оплате труда работников органов местного самоуправления;

00190 «Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления»
По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на обеспечение выполнения функций органов местного самоуправления (за исключением расходов на выплаты по оплате труда работников указанных органов);
00590 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений»
По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на содержание и обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений, в том числе на предоставление бюджетным учреждениям субсидий;
20220 "Адресно-целевые направления расходов"

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на выполнение мероприятий, включенных в муниципальные программы (подпрограммы);

40100 "Инвестиции в объекты строительства"

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на строительство, реконструкцию, модернизацию объектов муниципальной собственности;

40 200 "Приобретение оборудования"

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на приобретение оборудования;

40 300 "Прочие инвестиции"
По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на инвестиции, не включенные в направления 40100 и 40200;
60 000 "Субсидии юридическим лицам"
По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на  предоставление субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, некоммерческим организациям;
90 000 "Капитальный ремонт"
По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на проведение капитальных ремонтов объектов муниципальной собственности;
91 000 "Ремонт"
По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на проведение ремонтных работ в рамках текущего ремонта.
