В связи с увеличением производства машиностроительной продукции ФКП «ГЛП «Радуга»  на постоянную работу требуются следующие специалисты:
[bookmark: _GoBack]-  на опытное производство: оператор станков с ПУ (фрезерная группа) заработная плата от 50 тыс.руб; шлифовщик заработная плата от 25 тыс.руб; термист заработная плата от 25 тыс.руб; водитель  погрузчика заработная плата    от 20 тыс.руб;
          - в отдел главного энергетика: электромонтер по ремонту и обслуживанию подстанций заработная плата от 20 тыс.руб, инженер на участок электрических сетей заработная плата от 11,3 тыс.руб, инженер электротехнического бюро заработная плата от 15 тыс.руб, монтажник санитарно-технических систем и оборудования заработная плата от 12 тыс.руб;
         -  в другие подразделения: слесарь по ремонту и обслуживанию систем вентиляции заработная плата от 20 тыс.руб; фельдшер заработная плата                 от 15 тыс.руб; рабочий зеленого хозяйства заработная плата от 14,4 тыс.руб; уборщик производственных помещений заработная плата от 11,3 тыс.руб;  уборщик служебных помещений заработная плата от 11,3 тыс.руб. 
Обращайтесь по тлф: 8(961)259 79 69 (в рабочее время), (49254) 3-19-27 ;                 e-mail: ok@trassa.org;  сайт: www. trassa.org;                                                    Адрес:600910, Владимирская область, г. Радужный, а/я 771
  




