ПРОТОКОЛ 

 общественных обсуждений по проекту градостроительной деятельности.

"  23 " апреля  2025 г.                                   Администрация ЗАТО  г. Радужный                       

                                                                                      Владимирской области


Наименование проекта, рассмотренного на общественных обсуждениях:


Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области. 

Предусматривается внесение изменения в градостроительные регламенты территориальной зоны Ц-4 (зона учебных и воспитательных учреждений), а также приведение отдельных положений правил землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный в соответствие с действующим санитарным законодательством.

 Срок общественных обсуждений:

с 14 по 23 апреля 2025 года.

Организатор общественных обсуждений:


отдел архитектуры и градостроительства муниципального казенного учреждения «Городской комитет муниципального хозяйства ЗАТО г. Радужный Владимирской области» (далее – отдел архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ»).
    
Опубликование оповещения о начале общественных обсуждений о проекте градостроительной деятельности осуществлено: 


 -  в  сети  «Интернет»,   на  официальном  сайте  администрации  ЗАТО    г. Радужный Владимирской области http://www.raduzhnyi-city.ru/, «Главная», раздел «Новости» - 03.04.2025.


- в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» № 24 от 04.04.2025.


Постановление администрации  ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 01.04.2025 № 412 «О проведении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО      г. Радужный Владимирской области» размещено:


- на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в разделе «Документы, муниципальные правовые акты» – 01.04.2025;

- в официальной части информационного бюллетеня администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» № 23 от 03.04.2025.


Материалы по проекту градостроительной деятельности для рассмотрения и обсуждения  опубликованы в сети «Интернет», на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, http://www.raduzhnyi-city.ru/city/gradostroitelnaya-deyatelnost/publichnye-slushaniya-i-obshchestvennye-obsuzhdeniya/obshchestvennye-obsuzhdeniya-s-15-po-23-noyabrya.php - 11.04.2025.
С материалами проекта на бумажном носителе участники общественных обсуждений могли ознакомиться с 14 по 23 апреля 2025 года в  отделе  архитектуры   и   градостроительства  МКУ  «ГКМХ»,  по адресу: г. Радужный, 1 квартал, д. 55 (здание городской администрации), кабинет 406.   


Общественные обсуждения проводились в целях доведения до жителей города Радужного Владимирской области, юридических лиц, организаций, расположенных на территории города Радужного Владимирской области, информации о содержании проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области, соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности. 

Участники общественных обсуждений имели право с 14 по 23 апреля 2025 года вносить предложения и замечания, касающиеся указанного проекта:


1) посредством официального сайта администрации ЗАТО г. Радужный;


2) в письменной форме в адрес администрации ЗАТО г. Радужный;

          3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, в отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ».

Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении.

В оповещении администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области проинформировала жителей города, организации, расположенные на территории города, о проведении общественных обсуждений; о теме проекта градостроительный деятельности; о содержании проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области; о времени, месте и сроке проведения общественных обсуждений; о том, где можно ознакомиться  с материалами проекта; о возможности внесения  участниками общественных обсуждений предложений и замечаний по рассматриваемому проекту.
Содержание проекта градостроительной деятельности.

Предусматривалось внесение следующих изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области:

 
1. Изменение в градостроительные регламенты территориальной зоны    Ц-4 (зона учебных и воспитательных учреждений) – запланировано исключить возможность размещения антенн сотовой, радиорелейной и спутниковой связи в данной территориальной зоне.


2. Приведение отдельных положений правил землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный в соответствие с действующим санитарным законодательством  – процедура выдачи разрешений на размещение антенно-мачтовых устройств дополняется обязанностью операторов связи предоставлять в орган местного самоуправления Санитарно-эпидемиологического заключения Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека на проект размещения базовой станции на антенно-мачтовом устройстве). 
Сведения об участниках общественных обсуждений.


В ходе проведения общественных обсуждений – с 14 по 23 апреля 2025 года на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, на котором были размещены материалы проекта, замечаний и   предложений   на   официальный   сайт  администрации  ЗАТО  г. Радужный от граждан не поступило.


В отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ» (в месте экспозиции материалов проекта на бумажном носителе) посетителей экспозиции проекта не было. 


Обращений с предложениями  и замечаниями по рассматриваемому вопросу в  администрацию ЗАТО г. Радужный Владимирской области от участников общественных обсуждений также не поступило.
Протокол подготовила:

   Начальник отдела архитектуры    

   и градостроительства МКУ «ГКМХ»                                             Э.З. Луговенко

