Объявление

для опубликования в информационном бюллетене администрации

ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ»

и размещения на официальном сайте ЗАТО г. Радужный

в сети «Интернет».

Администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области информирует жителей города Радужного, организации, расположенные на территории города Радужного, о проведении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный Владимирской области. 


Предусматривается внесение изменения в градостроительные регламенты территориальной зоны Ц-4 (зона учебных и воспитательных учреждений), а также приведение отдельных положений правил землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный в соответствие с действующим санитарным законодательством. 

В соответствии с постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 01.04.2025 № 412 общественные обсуждения проводятся с 14 по 23 апреля 2025 года на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный  Владимирской области, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». http://www.raduzhnyi-city.ru/city/gradostroitelnaya-deyatelnost/, где размещаются материалы для рассмотрения участниками общественных обсуждений. 

     
С материалами указанного проекта участники общественных обсуждений могут ознакомиться также в отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ ЗАТО г. Радужный»  с 14 по 23 апреля 2025 года,  по  адресу: г. Радужный, 1 квартал, д. 55 (здание городской администрации), каб. 406, график работы отдела архитектуры и градостроительства: понедельник – пятница с 8  до 17 ч., перерыв   - с 12 до 13 ч.;  справки по тел. 3-61-90.                                                                             


Участники общественных обсуждений имеют право с 14 по 23 апреля 2025 года вносить предложения и замечания, касающиеся указанного проекта:


1) посредством официального сайта администрации ЗАТО г. Радужный;


2) в письменной форме в адрес администрации ЗАТО г. Радужный;
          3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, в каб. 404, 406.

Организатор общественных обсуждений
Отдел архитектуры

и градостроительства МКУ «ГКМХ»                                         
