Фальшивые купюры.
Уважаемые жители и гости города  Радужный!
На территории ЗАТО г.Радужный участились случаи обнаружения фальшивых денежных знаков, в частности купюр достоинством 500 рублей. В связи с чем просим Вас проявлять бдительность при расчетах наличными денежными средствами достоинством 500, 1000 и 5000 рублей! 
При получении Вами денежной купюры, которая вызывает сомнение в подлинности. Ни в коем случае не делайте попыток избавиться от нее путем сбыта другим лицам – это тяжкое преступление! Статьей 186 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за изготовление или сбыт, а также перевозку в целях сбыта поддельных денег или ценных бумаг в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с конфискацией имущества, либо без таковой.

Признаков подлинности банкнот всего девять: 

1. Скрытые радужные полосы. Это новый признак подлинности банкнот, расположенный на всех номиналах (10, 50, 100, 500, 1000 рублей). На лицевой стороне банкнот расположено поле, заполненное тонкими параллельными линиями. При рассматривании банкноты на расстоянии 30-50 см. перпендикулярно направлению взгляда поле выглядит однотонным. При рассмотрении банкнот под острым углом, на поле возникают многоцветные (радужные) полосы.

2. Микроперфорация. Это новый признак подлинности купюр, расположенный на банкнотах 100, 500, 1000 рублей.
При рассмотрении банкноты против источника света на ней видно цифровое обозначение номинала, сформированное микроотверстиями, которые выглядят яркими точками. Бумага в месте расположения микроотверстий не должна восприниматься шероховатой на ощупь.

3. Ныряющая металлизированная нить. Это новый признак подлинности банкнот, расположенный на всех номиналах (10, 50, 100, 500, 1000 рублей). В бумагу банкнот внедрена металлизированная защитная нить, которая видна на оборотной стороне банкнот в виде блестящих прямоугольников, образующих пунктирную линию. При рассматривании банкнот на просвет защитная нить выглядит сплошной темной полосой.

4. Цветопеременная краска. Цветопеременная краска меняет цвет при изменении  наклона банкноты. На банкнотах номиналом 500 рублей цветопеременной краской выполнена эмблема Банка России.
На модифицированных банкнотах номиналом 1000 рублей цветопеременной краской выполнен герб города Ярославля. Это новый признак подлинности купюры в 1000 рублей. Цвет герба меняется при рассмотрении банкноты под разными углами с малинового цвета - на золотисто-зеленый цвет. 
5.
Защитные волокна. В бумаге банкнот хаотично расположены цветные защитные волокна. Это ранее существовавший признак подлинности купюр.

6.
Если купюру рассматривать под увеличительным стеклом, то впечатление такое, будто видишь кусочки тонких и коротких ниточек разного цвета, втесненных в бумагу. Опытные кассиры банков, поддельную купюру определяют даже на ощупь, говоря, что структура бумаги с защитными волокнами необычна.

7.
Рельефное изображение. Текст “БИЛЕТ БАНКА РОССИИ” в верхней правой части лицевой стороны банкнот и метка для людей с ослабленным зрением в нижней части узора купонного поля имеют рельеф, воспринимаемый на ощупь. 

8.
Рельефная метка, для людей с ослабленным зрением, различная для разных номиналов банкнот.

9.
Скрытое изображение. На орнаментальной ленте банкнот при горизонтальном их расположении на уровне глаз под острым углом падающего света видны буквы “РР”.

10.
Водяной знак. При рассмотрении банкноты на просвет на купонных полях видны многотоновые водяные знаки. На узком купонном поле изображено цифровое обозначение номинала; на широком – фрагмент сюжета лицевой или оборотной стороны. Водяной знак, расположенный на широком купонном поле, имеет плавные переходы тона от светлых участков к темным.

11.
Микротекст. Микротекст состоит из букв “ЦБР” и цифрового обозначения номинала.

В случае обнаружения поддельной денежной купюры и выявления подозрительных лиц или получение, какой либо информации о фактах сбыта подделок, звоните в полицию! Телефон группы экономической безопасности и противодействия коррупции ММ ОМВД России по ЗАТО г.Радужный : 3-16-35
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