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Приложение 
к постановлению администрации

ЗАТО г. Радужный  

от  ________  2011г.  № _____

Устав
Муниципального бюджетного учреждения культуры

«Общедоступная библиотека» 
ЗАТО г. Радужный Владимирской области 
(МБУК ОБ ЗАТО г. Радужный)
г. Радужный

2011г.

Устав
Муниципального бюджетного учреждения культуры
«Общедоступная библиотека»
ЗАТО г. Радужный Владимирской области
(МБУК ОБ ЗАТО г. Радужный)
I. Общие положения
1.1.
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Общедоступная библиотека» ЗАТО г. Радужный Владимирской области (далее – Библиотека) создано администрацией ЗАТО г. Радужный в соответствии с Постановлением главы города от 04.10.2006г. № 396 «О создании муниципального учреждения культуры «Общедоступная библиотека» в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере библиотечно-информационного обслуживания населения и является некоммерческой организацией.

1.2.
Учредителем Библиотеки является муниципальное образование городской округ закрытое административно-территориальное образование город Радужный Владимирской области (далее – Учредитель).
Функции и полномочия Учредителя Библиотеки осуществляет администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области. Управление Библиотекой в пределах полномочий, установленных Учредителем, осуществляет муниципальное казенное учреждение «Комитет по культуре и спорту» ЗАТО г. Радужный (далее – Комитет по культуре и спорту).

1.3.
Официальное полное и сокращенное наименование учреждения: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Общедоступная библиотека» ЗАТО г. Радужный Владимирской области (МБУК ОБ ЗАТО г. Радужный).

1.4.
Юридический и фактический адрес Библиотеки: 


600910,  г. Радужный Владимирской области, 1 квартал, дом 55.

1.5.
Библиотека является юридическим лицом, о чем Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 10 по Владимирской области 26.01.2007г. внесена запись в Единый государственный реестр юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1073340000326, имеет круглую печать с изображением герба муниципального образования со своим полным наименованием и штамп. 
1.6.
Библиотека имеет самостоятельный баланс, лицевой счет в Управлении Федерального казначейства по Владимирской области (далее – УФК), обособленное имущество на праве оперативного управления, выступает ответчиком и истцом в суде в соответствии с законодательством РФ, отвечает по своим обязательствам находящимся в ее распоряжении денежным и иным имуществом, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за ней собственником этого имущества или приобретенного Библиотекой за счет средств, выделенных собственником, а так же недвижимого имущества. 

1.7.
В своей деятельности Библиотека руководствуется законодатель-ством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Владимирской области, Уставом муниципального образования ЗАТО г. Радужный, постановлениями и распоряжениями органов местного самоуправления, иными муниципальными нормативными правовыми актами, Уставом Библиотеки.
II. Основные цели, задачи и виды деятельности Библиотеки

2.1.
Предметом деятельности Библиотеки являются материалы и документы на различных носителях, предназначенные для передачи информации во времени и пространстве, в целях обеспечения библиотечного обслуживания населения с учетом потребностей и интересов различных социально-возрастных групп.

2.2.
Основной задачей Библиотеки является обеспечение реализации прав граждан на равный, оперативный доступ к информации, свободное духовное развитие, на культурную, научную и образовательную деятельность независимо от пола, возраста, национальности, образования, социального положения, отношения к религии, политических убеждений.

2.3.
Для достижения установленных настоящим Уставом целей, Библиотека осуществляет следующие виды деятельности:

-
формирование, учет, обеспечение безопасности и сохранности библиотечных фондов;

-
предоставление пользователям информации о составе библиотечных фондов через систему каталогов и другие формы библиотечного информирования;
-
оказание консультативной помощи в поиске и выборе источников информации;

-
выдача во временное пользование любого документа библиотечного фонда;

-
сотрудничество с другими библиотеками;

-
участие в реализации государственных и муниципальных программ развития библиотечного дела;

-
компьютеризация и информатизация библиотечных процессов; предоставление пользователям доступа в корпоративные и глобальные информационные сети и системы, обслуживание пользователей в режиме локального и удаленного доступа;

-
мониторинг потребностей пользователей;

-
внедрение современных форм обслуживания читателей (организация центров правовой, экологической и иной информации, библиотечно-игрового центра для детей с ограниченными возможностями здоровья и др.);

-
проведение культурно-просветительских, досуговых и образователь-ных мероприятий: организация литературных вечеров, встреч, конференций, лекций, фестивалей, конкурсных и иных культурных акций, организация читательских любительских клубов и объединений по интересам;
-
осуществление выставочной и издательской деятельности;
   
  -
иная, не запрещенная законодательством РФ, деятельность.


2.4.
Для выполнения целей, определенных настоящим Уставом, в рамках существующего законодательства, регулирующего нормы авторского права, Библиотека имеет право осуществлять следующие виды деятельности, приносящей доход:


-
ксерокопирование документов;


-
распечатка документов на принтере; 


-
сканирование документов;


-
фотографирование частей документов из фонда Библиотеки;


-
запись информации на дискету, CD-диск, флэш-диск;


-
самостоятельное пользование компьютером библиотеки;

-
выполнение библиографических справок с помощью сети Интернет;


-
составление библиографического списка литературы;

-
разработка сценариев культурно-массовых мероприятий.
III. Финансово-хозяйственная деятельность и имущество Библиотеки 

3.1.
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Библиотеки осуществляется: в 2011 году - по бюджетной смете, с 01.01.2012 года – путём предоставления субсидий в соответствии с п.1 статьи 78.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основе региональных и муниципальных нормативов. 

По отдельным статьям финансовое обеспечение осуществляется за счет целевых средств и целевых межбюджетных трансфертов в соответствии с законодательством Российской Федерации.


Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется также с учётом расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закреплённых за Библиотекой или приобретённых ею за счёт выделенных Учредителем на это средств, и уплату налогов, в качестве объектов налогообложения, по которым признаётся соответствующее имущество, в т.ч. земельный участок.


3.2.
Бюджетную смету и смету по приносящей доход деятельности на очередной финансовый год Библиотека составляет, представляет на утверждение главному распорядителю и ведёт в порядке, установленном главным распорядителем бюджетных средств. 


Доходы, полученные от приносящей доход деятельности, а также приобретённое за счёт этих доходов имущество поступают в самостоятельное распоряжение Учреждения и учитываются на отдельном балансе.


3.3.
Уменьшение объёма субсидий на выполнение муниципального задания в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания.


3.4.
Привлечение дополнительных средств не влечет за собой снижения нормативов и абсолютных размеров финансового обеспечения деятельности за счет средств Учредителя.


3.5.
Источниками формирования имущества Библиотеки являются:


- муниципальное имущество, закрепленное за Библиотекой на праве оперативного управления в установленном порядке;


- имущество, приобретённое Библиотекой за счёт доходов, полученных от приносящей доход деятельности;


- иные источники в соответствии с действующим законодательством.


3.6.
Библиотека отвечает по своим обязательствам находящимися в ее распоряжении денежными средствами и имуществом, как закреплённым за ней собственником имущества в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный, так и приобретённым за счёт доходов, полученных от приносящей доход деятельности, за исключением особо ценного имущества, а также недвижимого имущества. Собственник имущества не несёт ответственности по обязательствам Библиотеки.


3.7.
Имущество за Библиотекой закрепляется на праве оперативного управления собственником имущества в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный и является муниципальной собственностью муниципального образования ЗАТО г. Радужный. Право оперативного управления на имущество, в отношении которого принято решение о закреплении его на праве оперативного управления, возникает у Библиотеки с момента его передачи и прекращается по основаниям, предусмотренным законодательством.


3.8.
Библиотека без согласия собственника в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный не имеет права распоряжаться особо ценным движимым имуществом, переданным Учредителем или приобретённым за счёт выделенных им средств, а также недвижимым имуществом. Другим имуществом, закреплённым за ней на праве оперативного управления, Библиотека вправе распоряжаться самостоятельно, если иное не установлено законом.


3.9.
Заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества, закрепленного за Библиотекой на праве оперативного управления, осуществляется Библиотекой в порядке, установленном законодательством.


3.10.
Библиотека владеет и пользуется  закрепленным за ней на праве оперативного управления имуществом в соответствии с его назначением, уставными целями деятельности, законодательством Российской Федерации и договором между Библиотекой и Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный о передаче муниципального имущества ЗАТО г. Радужный в оперативное управление Библиотеке.


3.11.
Собственник имущества в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный вправе изъять излишнее, неиспользуемое или используемое не по назначению имущество, закрепленное на праве оперативного управления за Библиотекой, либо приобретенное за счет средств, выделенных ей на приобретение этого имущества. Имуществом, изъятым у Библиотеки, собственник вправе распорядится по своему усмотрению.


3.12.
Порядок ведения бухгалтерского учета и статистической отчетности в Библиотеке регламентируется действующим законодательством. Счетное обслуживание, включающее в себя бухгалтерский и налоговый учет, осуществляется централизованной бухгалтерией Муниципального казённого учреждения «Комитет по культуре и спорту» ЗАТО г. Радужный Владимирской области на основании соглашения.


3.13.
Библиотека предоставляет информацию о своей деятельности органам государственной статистики и налоговым органам, а также иным лицам в соответствии с законодательством Российской Федерации. Ежегодный отчет о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств предоставляется Учредителю и общественности в порядке и сроки, установленные Учредителем.


3.14.
Крупная сделка, связанная с распоряжением денежными средствами, отчуждением имущества, которым в соответствии с федеральным законом бюджетное учреждение вправе распоряжаться самостоятельно, а также с передачей такого имущества в пользование или залог, может быть совершена Библиотекой только с предварительного согласия Учредителя и Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный.


3.15.
В случае ликвидации Библиотеки все ее имущество передается Учредителю.


3.16.
Контроль за сохранностью имущества, закрепленного за Библиотекой, и использованием его по назначению осуществляет Учредитель и Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный.

IV. Права и обязанности Библиотеки


4.1.
Библиотека имеет право в установленном законодательством РФ порядке:


-
самостоятельно определять содержание и конкретные формы своей деятельности в соответствии с целями и задачами, указанными в Уставе;


-
утверждать по согласованию с Комитетом по культуре и спорту правила пользования Библиотекой и правила внутреннего распорядка Библиотеки;


-
заключать договоры с другими учреждениями, предприятиями, организациями, физическими лицами;


-
создавать по согласованию с Учредителем попечительские, читательские советы или иные общественные объединения пользователей Библиотеки;


-
осуществлять деятельность, приносящую доход, в целях расширения перечня предоставляемых пользователям библиотечно-информационных услуг и социально-творческого развития Библиотеки при условии, что это не наносит ущерба ее основной деятельности;

-
по согласованию с Комитетом по культуре и спорту определять перечень видов деятельности, приносящей доход, и устанавливать цены на них (согласно Основам законодательства Российской Федерации о культуре), определять сумму залога при представлении пользователям редких и ценных документов, а также в других случаях, предусмотренных правилами пользования Библиотекой и настоящим Уставом;

-
определять виды и размеры компенсаций ущерба, нанесенного пользователями Библиотеке;

-
совершать иные действия, не противоречащие действующему законодательству.

4.2.
Библиотека обязана:
-
планировать свою деятельность и определять перспективы развития по согласованию с Учредителем, а также исходя из спроса жителей города на библиотечно-информационные услуги, конкретной социально-экономической, демографической ситуации в городе и осуществляемых социальных функций Библиотеки;
-
все виды основных библиотечных услуг предоставлять бесплатно;
-
осуществлять бюджетный учет, вести статистическую и бухгалтерскую отчетность в порядке и сроки, установленные действующим законодательством;

-
хранить и использовать в установленном порядке управленческие, финансово-хозяйственные документы, документы по персоналу;

-
эффективно использовать закрепленное на праве оперативного управления имущество, обеспечивать его сохранность и целевое назначение, не допускать ухудшения его технического состояния, учитывая нормативный износ этого имущества в процессе эксплуатации;

-
обеспечивать своих работников безопасными условиями труда и нести ответственность в установленном порядке и пределах за вред, причиненный работнику увечьем, профессиональным заболеванием, либо иным поврежде-нием здоровья, связанным с исполнением им трудовых обязанностей;
-
осуществлять оплату труда работников с соблюдением гарантий, в соответствии с законодательством;

-
соблюдать договорные, расчетные, налоговые и другие обязательства;

-
осуществлять в соответствии с законодательством Российской Федерации социальное, медицинское и иные виды обязательного страхования своих работников;

-
осуществлять мероприятия по мобилизационной подготовке, по обязательному учету и бронированию военнообязанных, обеспечению государственной тайны в соответствии с законодательством Российской Федерации;

-
осуществлять мероприятия по противопожарной безопасности, выполнению требований гражданской обороны и антитеррористической защищенности.

4.3.
Контроль за деятельностью Библиотеки осуществляет Учредитель и иные уполномоченные органы администрации ЗАТО г. Радужный в пределах своих полномочий. 

V. Управление Библиотекой

5.1.
Высшим органом управления Библиотеки является Учредитель в лице администрации ЗАТО г. Радужный.


5.2.
К исключительной компетенции Учредителя относится решение следующих вопросов:

-
утверждение Устава Библиотеки и вносимых в него изменений;

-
определение приоритетных направлений деятельности Библиотеки, принципов формирования и использования ее имущества;

-
утверждение муниципального задания на оказание муниципальных услуг в соответствии с предусмотренными Уставом Библиотеки основными видами деятельности;


-
реорганизация и ликвидация Библиотеки;

-
иные функции, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации.


5.3.
Функции по управлению Библиотекой в пределах полномочий, установленных Учредителем, осуществляет Комитет по культуре и спорту, который:

-
утверждает структуру и штатное расписание Библиотеки;


-
назначает на должность и освобождает от должности директора Библиотеки в соответствии с действующим законодательством и по согласованию с Учредителем;


-
формирует муниципальное задание на оказание муниципальных услуг в соответствии с предусмотренными настоящим Уставом основными видами деятельности Библиотеки;


-
осуществляет другие управленческие функции в пределах полномочий, установленных Учредителем.


5.4.
Возглавляет Библиотеку директор – исполнительный орган Библиотеки. Прием и увольнение директора осуществляется на основании Трудового кодекса Российской Федерации.

5.5.
По вопросам, отнесенным к его компетенции, директор действует на принципах единоначалия и несет персональную ответственность перед Учредителем за свою деятельность и деятельность Библиотеки в пределах своей компетенции в соответствии с законодательством Российской Федерации, настоящим Уставом и заключенным с ним Трудовым договором.

5.6.
Директор Библиотеки обязан выполнять требования настоящего Устава и действующего законодательства.

5.7.
Директор действует от имени Библиотеки без доверенности, добросовестно и разумно выполняет следующие постоянные функции и обязанности по организации и обеспечению деятельности Библиотеки:


-
представляет интересы Библиотеки в судах, органах государственной власти и местного самоуправления и во взаимоотношениях с юридическими и физическими лицами; 


-
в соответствии с настоящим Уставом распоряжается имуществом и средствами Библиотеки, утверждает план финансово-хозяйственной деятельности, годовую и бухгалтерскую отчетность и регламентирующие деятельность Библиотеки внутренние документы; обеспечивает открытие лицевых счетов, представляет в установленном порядке статистические, бухгалтерские и иные отчеты; 

-
в соответствии с федеральными законами заключает гражданско-правовые и трудовые договоры;


-
разрабатывает структуру и штатное расписание Библиотеки;


-
утверждает должностные инструкции работников Библиотеки;

-
подписывает правовые акты и иные локальные акты Библиотеки, выдает доверенности на право представительства от имени Библиотеки, издает приказы и распоряжения, дает поручения и указания, обязательные для исполнения всеми работниками Библиотеки;


-
согласовывает с Учредителем совершение крупных сделок, распоряжение недвижимым имуществом и особо ценным движимым имуществом Библиотеки, в том числе его аренду, безвозмездное пользование, заключение иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества, закрепленного за Библиотекой на праве оперативного управления, а также его списание;


-
обеспечивает соблюдение законности в деятельности Библиотеки, контролирует работу и обеспечивает эффективное взаимодействие работников;
-
осуществляет иные права и полномочия, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации, Трудовым договором и должностной инструкцией.


5.9.
Директор Библиотеки несет ответственность за:


-
качество и эффективность предоставляемых Библиотекой муниципальных услуг, выполнение муниципального задания в полном объеме;


-
состояние финансово-хозяйственной деятельности Библиотеки, целевое и рациональное использование выделенных бюджетных средств и закрепленного на праве оперативного управления имущества;


-
возникновение просроченной кредиторской задолженности Библиотеки;


-
подбор, расстановку, повышение квалификации работников, соблюдение ими правил внутреннего трудового распорядка и трудовой дисциплины;


-
сохранность финансовых, хозяйственных, управленческих и других документов согласно установленных сроков.
VI. Ликвидация и реорганизация Библиотеки

6.1.
Реорганизация (слияние, присоединение, разделение, выделение, преобразование) Библиотеки, а также ее ликвидация производятся в соответствии с действующим законодательством.


6.2.
При реорганизации или ликвидации Библиотеки увольняемым работникам гарантируется соблюдение их прав в соответствии с законодательством о труде Российской Федерации.


6.3.
Ликвидация Библиотеки считается завершенной, а Библиотека – прекратившей существование после внесения об этом записи в Единый государственный реестр юридических лиц.


6.4.
При реорганизации Библиотеки документы, образовавшиеся в процессе деятельности, передаются на хранение правопреемнику, а при ликвидации – в архив.
