Приложение к постановлению 
администрации ЗАТО г. Радужный 
Владимирской области 
от 18.12.2020 г.  №1724
Программа профилактики нарушений обязательных требований при организации и осуществлении государственного контроля (надзора)  и муниципального контроля администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2021 год и плановый период 2022 – 2023 гг.
1. Анализ и оценка состояния подконтрольной сферы
Настоящая программа предусматривает комплекс мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации, Владимирской области, муниципальных правовых актов ЗАТО г. Радужный Владимирской области (далее — обязательные требования) при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, осуществляемого администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Виды государственного контроля (надзора) и муниципального контроля осуществляемого администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской области:
- региональный государственный жилищный надзор и лицензионный контроль на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области;
- муниципальный жилищный контроль на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области;
- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области (далее - муниципальный дорожный контроль);
- муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории ЗАТО         г. Радужный Владимирской области.
1.1. Региональный государственный жилищный
надзор и лицензионный контроль на территории муниципального образования ЗАТО                г. Радужный Владимирской области
К подконтрольным субъектам регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области в соответствии со статьей 20 Жилищного кодекса Российской Федерации, Законом Владимирской области от 29.08.2016 № 107-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Владимирской области по осуществлению регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля» относятся юридические лица, индивидуальные предприниматели и граждане. 
Соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований включает в себя соблюдение установленных в соответствии с жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности требований к использованию и сохранности жилищного фонда, в том числе требований к жилым помещениям, их использованию и содержанию, использованию и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирных  домах, созданию и деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, оказывающих услуги и (или) выполняющих работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, предоставлению коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах, нарушений ограничений изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, требований правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание жилого помещения, правил предоставления, приостановки и ограничения предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах, требований энергетической эффективности и оснащенности помещений многоквартирных домов и жилых домов приборами учета используемых энергетических ресурсов, нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами, требований к порядку размещения информации в системе.
Количество подконтрольных субъектов -  три:
- Муниципальное унитарное предприятие «Жилищно-коммунальное хозяйство» ЗАТО г. Радужный;
- Товарищество собственников недвижимости «Наш дом»;
- Товарищество собственников жилья «Комфорт». 
В рамках регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля в 2020 на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской области проведены 3 внеплановые проверки соблюдения жилищного законодательства в отношении юридических лиц, осуществляющих свою деятельность по управлению многоквартирными домами на территории муниципального образования ЗАТО                    г. Радужный Владимирской области.
По результатам проведенных проверок выдано 1 предписание:  МУП «ЖКХ» ЗАТО      г. Радужный Владимирской области.
В отношении подконтрольных субъектов протоколы об административных правонарушениях  не составлялись. 
В соответствии с частями 5-7 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008             № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в 2020 году предостережения не выносились. 
В соответствии с изданием поручения председателя Правительства Российской Федерации М.В. Мишустина от 18.03.2020 № ММ-П36-1945 было приостановлено назначение проверок, в отношении которых применяются положения Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» администрацией ЗАТО                 г. Радужный Владимирской области было издано распоряжение администрации ЗАТО         г. Радужный Владимирской области от 21.04.2020 № 31 «Об исключении из плана проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей плановых проверок», согласно которому из плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год были исключены плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, проводимые администрацией       ЗАТО  г. Радужный Владимирской области.
Также, в рамках мероприятий по профилактике нарушений, на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в сети «Интернет» в 2020 году размещена следующая информация:
- Программа профилактики нарушений обязательных требований при организации и осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2020 год и плановый период 2021 – 2022 гг.;
- Перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка которых является предметом регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области;
- Обобщение практики осуществления регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области за 2019 год;
- Информация о проведении проверок за 2019 год;
- План проведения плановых проверок юридических лиц на 2020 год;
- Результаты проведенных проверок.
Анализ и оценка рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям и (или) анализ и оценка причиненного ущерба
Анализ выявляемых в ходе осуществления полномочий по региональному государственному жилищному надзору и лицензионному контролю на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области выявляет то, что ключевыми и наиболее значимыми рисками являются:
- неисполнение требований к жилым помещениям, их использованию и содержанию;
- использование и содержание общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах;
- выполнение работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах;
- предоставление коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах.
Проведение профилактических мероприятий, направленных на соблюдение подконтрольными субъектами на территории муниципального образования ЗАТО                     г. Радужный Владимирской области обязательных требований, должно способствовать снижению количества выявленных нарушений обязательных требований в указанной сфере.
Ожидаемый результат: снижение количества выявленных в 2021 году нарушений требований жилищного законодательства Российской Федерации при увеличении количества и качества проводимых профилактических мероприятий.
Цели программы профилактики:
1. Организация проведения профилактики нарушений обязательных требований, установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в целях предупреждения возможного нарушения подконтрольными юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований в рамках жилищного законодательства и снижения рисков причинения ущерба жилищному фонду.

2. Предупреждение нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований.

3. Мотивация к добросовестному исполнению обязательных требований подконтрольными субъектами и, как следствие, сокращение количества нарушений обязательных требований.
4. Повышение прозрачности деятельности администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области при осуществлении регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля на территории муниципального образования ЗАТО            г. Радужный Владимирской области.
Задачи программы профилактики:
1. Формирование единого понимания подконтрольными субъектами обязательных требований жилищного законодательства.
2. Выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, определение способов устранения или снижения рисков их возникновения.
3. Выявление типичных нарушений обязательных требований и подготовка предложений по их профилактике.
Должностное лицо, уполномоченное на выдачу, при получении сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в соответствии с частями 5 - 7 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»:
Заместитель главы администрации города по городскому хозяйству – Колуков Александр Викторович.
1.2. Муниципальный жилищный контроль
на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области
К подконтрольным субъектам муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в соответствии со статьей 20 Жилищного кодекса Российской Федерации относятся юридические лица, индивидуальные предприниматели и граждане. 
Соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований включает в себя соблюдение обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.
Количество подконтрольных субъектов - один:
- МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство» ЗАТО г. Радужный.
В рамках муниципального жилищного контроля в 2020 на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской области плановые и внеплановые проверки не проводились.
В соответствии с частями 5-7 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008             № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в 2020 году предостережения не выносились. 
В рамках мероприятий по профилактике нарушений на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в сети «Интернет» в 2020 году размещена следующая информация:
- Программа профилактики нарушений обязательных требований при организации и осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2020 год и плановый период 2021 – 2022 гг.;
- Перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка которых является предметом муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области;
- Обобщение практики осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области за 2019 год;

- Информация о проведении  проверок за  2019 год;

- Доклад об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области и его эффективности за 2019 год;

Анализ и оценка рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям и (или) анализ и оценка причиненного ущерба
Анализ выявляемых в ходе осуществления полномочий по  муниципальному жилищному контролю на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области выявляет то, что ключевыми и наиболее значимыми рисками являются проблемы неисполнения требований к жилым помещениям, их использованию и содержанию, использование и содержание общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, выполнение работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, предоставлению коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах.
Проведение профилактических мероприятий, направленных на соблюдение подконтрольными субъектами на территории муниципального образования ЗАТО                     г. Радужный Владимирской области обязательных требований должно способствовать снижению количества выявленных нарушений обязательных требований в указанной сфере.
Ожидаемый результат: снижение количества выявленных в 2021 году нарушений требований жилищного законодательства Российской Федерации, законодательства Владимирской области, муниципальных правовых актов при увеличении количества и качества проводимых профилактических мероприятий.
Цели программы:
1. Организация проведения профилактики нарушений обязательных требований, установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в целях предупреждения возможного нарушения подконтрольными юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований в рамках жилищного законодательства и снижения рисков причинения ущерба муниципальному жилищному фонду.

2. Предупреждение нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований.

3. Мотивация к добросовестному исполнению обязательных требований подконтрольными субъектами и, как следствие, сокращение количества нарушений обязательных требований.
4. Повышение прозрачности деятельности администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Задачи программы:
1. Формирование единого понимания подконтрольными субъектами обязательных требований жилищного законодательства.
2. Выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, определение способов устранения или снижения рисков их возникновения.
3. Выявление типичных нарушений обязательных требований и подготовка предложений по их профилактике.
Должностное лицо, уполномоченное на выдачу, при получении сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в соответствии с частями 5 - 7 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»:
Заместитель главы администрации города по городскому хозяйству – Колуков Александр Викторович.
1.3. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области
Предметом осуществления муниципального контроля является контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования ЗАТО г. Радужный, соблюдение юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований к сохранности автомобильных дорог, установленных федеральными законами, законами Владимирской области, муниципальными правовыми актами ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Подконтрольными субъектами являются - юридические лица и индивидуальные предприниматели осуществляющие дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения.
Обеспечение сохранности автомобильных дорог, в соответствии со статье 3 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» включает в себя комплекс мероприятий, направленных на обеспечение соблюдения требований, установленных международными договорами Российской Федерации, федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, владельцами таких автомобильных дорог (в области ремонта и содержания автомобильных дорог), пользователями таких автомобильных дорог (в области использования автомобильных дорог), должностными лицами, юридическими и физическими лицами (в области использования полос отвода и (или) придорожных полос автомобильных дорог).
Количество подконтрольных субъектов — один:
МКУ «Дорожник» ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в рамках муниципального контроля в 2020 году на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской области плановые проверки не проводились.
Внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились в связи с отсутствием оснований для их проведения.
В соответствии с частями 5-7 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008            № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в 2020 году предостережения не выносились. 

В 2020 год в рамках профилактики нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами, на официальном сайте  органов местного самоуправления ЗАТО г. Радужный Владимирской области в сети «Интернет» размещен перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля.  Соответствующие нормативные правовые акты  поддерживаются  в актуальном состоянии. 

Результатом проведенных мероприятий по профилактике является отсутствие в 2020 году заявлений и обращений о случаях нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами в подконтрольной области.
Мониторинг состояния подконтрольных субъектов в сфере муниципального  контроля выявил, что ключевыми и наиболее значимыми рисками является ненадлежащее содержание автомобильных дорог местного значения, влекущее за собой разрушение автомобильных дорог.
Проведение профилактических мероприятий, направленных на соблюдение подконтрольными субъектами обязательных требований, должно способствовать снижению количества выявленных нарушений обязательных требований в указанной сфере.

Целями проведения профилактических мероприятий являются:
-
повышение прозрачности деятельности по осуществлению муниципального дорожного контроля;
-
мероприятия, направленные на предупреждение нарушений подконтрольными субъектами обязательных требований;
- проведение разъяснительных мероприятий для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Проведение профилактических мероприятий направлено на решение следующих задач:
- формирование единого понимания подконтрольными субъектами обязательных требований законодательства;
- выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, определение способов устранения или снижения рисков их возникновения;
- повышение уровня правовой грамотности подконтрольных субъектов.
- мотивация к добросовестному исполнению обязательных требований подконтрольными субъектами и, как следствие, сокращение количества нарушений обязательных требований.
- выявление типичных нарушений обязательных требований и подготовка предложений по их профилактике.
В рамках мероприятий по профилактике нарушений на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в сети «Интернет» в 2020 году размещена следующая информация:
- Программа профилактики нарушений обязательных требований при организации и осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2020 год и плановый период 2021 – 2022 гг.;
- Перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка которых является предметом муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог на территории муниципального образования ЗАТО            г. Радужный Владимирской области;
- Информация о проведении  плановых проверок на  2020 год; 

- Информация о проведении  проверок за  2019 год;

- Доклад  об осуществлении  муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области  и его эффективности за 2019 год; 

- Обобщение практики осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области за 2019 год;
Должностное лицо, уполномоченное на выдачу, при получении сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в соответствии с частями 5 - 7 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»:
Заместитель главы администрации города по городскому хозяйству – Колуков Александр Викторович.
1.4. Муниципальный контроль в области торговой
деятельности на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области
Подконтрольными субъектами муниципального контроля в области торговой деятельности являются:
- в сфере размещения нестационарных торговых объектов - юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие предпринимательскую деятельность в нестационарных торговых объектах.
- в сфере розничной продажи алкогольной продукции - юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции и розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
Требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля:
- в сфере размещения нестационарных торговых объектов - соблюдение при осуществлении предпринимательской деятельности юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем установленных муниципальным правовым актом требований к местам расположения нестационарных торговых объектов.
- в сфере розничной продажи алкогольной продукции - соблюдение границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции.
Количество подконтрольных субъектов:
6 нестационарных торговых объектов;
33 торговых объекта, осуществляющий розничную торговлю алкогольной продукцией;
9 объектов общественного питания.

За период с 01 января по 31 декабря 2020 в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились. 

Внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились в связи с отсутствием оснований для их проведения.

За отчетный период случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан,  имуществу физических и юридических лиц не выявлены.

В 2020 году изменений муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования в области торговой деятельности не было.

За 2020 год проведены следующие мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами:

- на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО г. Радужный Владимирской области в сети «Интернет» размещен перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля в области торговой деятельности. Соответствующие нормативные правовые акты поддерживаются в актуальном состоянии;

- выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в соответствии с частями 5-7 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в 2020 году не осуществлялась в виду отсутствия оснований;

- в целях информирования юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований в области торговой деятельности в 2020 году осуществлялось устное и письменное консультирование.

Результатом проведенных мероприятий по профилактике является отсутствие в 2020 году заявлений и обращений, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о случаях нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами в области торговой деятельности на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Анализ и оценка рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям и (или) анализ и оценка причиненного ущерба.

В случае нарушения обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере размещения нестационарных торговых объектов и розничной продажи алкогольной продукции возникают следующие риски:

- самовольная установка (размещение) нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования;

- осуществление розничной продажи алкогольной продукции и розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания вблизи детских, образовательных, спортивных, оздоровительных и иных организациях и на прилегающих к ним территориях, что увеличивает доступность алкогольных напитков, увеличивает их потребление.

Целями программы профилактики являются:

- предупреждение нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований;

- мотивация к добросовестному исполнению обязательных требований подконтрольными субъектам;

- повышение прозрачности деятельности администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории  ЗАТО г. Радужный Владимирской области;

- снижение  издержек органа муниципального контроля, подконтрольных субъектов по сравнению с ведением контрольной деятельности исключительно путем проведения контрольных мероприятий;

- снижение административной нагрузки на подконтрольные субъекты.
Задачами программы профилактики являются:

- формирование у подконтрольных субъектов единого понимания обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации в области торговой деятельности в сфере размещения нестационарных торговых объектов и розничной продажи алкогольной продукции;

- недопущение нарушений обязательных требований подконтрольными субъектами;

- выявление типичных нарушений обязательных требований и подготовка предложений по их профилактике;

- повышение правосознания и правовой культуры подконтрольных субъектов;

- выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, определение способов устранения или снижения рисков их возникновения.
Должностное лицо, уполномоченное на выдачу, при получении сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в соответствии с частями 5 - 7 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»: Заместитель главы администрации города по финансам и экономике, начальник финансового управления — Горшкова Ольга Михайловна.
2. План мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований при организации и осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской на 2021 год
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок
исполнения
	Ответственный

	1
	2
	3
	4

	1.
	Размещение на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сети «Интернет») перечня нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом государственного контроля (надзора) и муниципального контроля (далее — контроль), а также текстов, соответствующих нормативных правовых актов
	По мере необходимости
	Муниципальный инспектор

	2.
	Размещение на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в сети «Интернет» перечня обязательных требований, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю
	По мере необходимости
	Муниципальный инспектор

	3.
	Подготовка и доведение до юридических лиц, индивидуальных предпринимателей комментариев о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменений в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, а также рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований (при внесении изменений в обязательные требования)
	В течение 30 дней после внесения изменений в НПА
	Муниципальный инспектор

	4.
	Проведение плановых проверок исполнения обязательных требований юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008    № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
	По отдельному плану 
	Муниципальный инспектор

	5.
	Проведение внеплановых проверок исполнения обязательных требований юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008    № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» 
	В течение года
	Муниципальный инспектор

	6.
	Размещение сведений о проведении проверок при осуществлении контроля  в Федеральной государственной информационной системе «Единый реестр проверок» (ФГИС «ЕРП»)
	В течение года
	Муниципальный инспектор

	7.
	Размещение сведений о проведении проверок при осуществлении регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля и муниципального жилищного контроля в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ)
	В течение года
	Главный специалист жилищного надзора и лицензионного контроля

	8.
	Размещение сведений о проведении проверок при осуществлении контроля на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в сети «Интернет»
	В течение года
	Муниципальный инспектор

	9.
	Размещение доклада об осуществлении контроля на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в сети «Интернет»
	До 20.12.2021
	Муниципальный инспектор

	10.
	Подготовка и утверждение плана проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2022 год
	До 01.11.2021
	Муниципальный инспектор

	11.
	Разработка и утверждение программы профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении контроля на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг.
	До 20.12.2021
	Муниципальный инспектор

	12.
	Обобщение практики осуществления контроля и размещение на официальном сайте соответствующей информации
	Декабрь
	Муниципальный инспектор


3. Проект плана мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований при организации и осуществлении государственного контроля (надзора)  и муниципального контроля администрацией ЗАТО г. Радужный Владимирской              на 2022 – 2023 годы
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок
исполнения
	Ответственный

	1
	2
	3
	4

	1.
	Актуализация размещенных на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сети «Интернет») перечня нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом государственного контроля (надзора) и муниципального контроля (далее — контроль), а также текстов, соответствующих нормативных правовых актов
	По мере необходимости
	Муниципальный инспектор

	2.
	Размещение на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в сети «Интернет» перечня обязательных требований, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю
	По мере необходимости
	Муниципальный инспектор

	3.
	Подготовка и доведение до юридических лиц, индивидуальных предпринимателей комментариев о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменений в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, а также рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований (при внесении изменений в обязательные требования)
	В течение 30 дней после внесения изменений в НПА
	Муниципальный инспектор

	4.
	Проведение внеплановых проверок исполнения обязательных требований юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008   № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» 
	В течение года
	Муниципальный инспектор

	5.
	Проведение плановых проверок исполнения обязательных требований юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008   № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
	По отдельному плану 
	Муниципальный инспектор

	6
	Размещение сведений о проведении проверок при осуществлении контроля в Федеральной государственной информационной системе «Единый реестр проверок» (ФГИС «ЕРП»)
	По мере необходимости
	Муниципальный инспектор

	7.
	Размещение сведений о проведении проверок при осуществлении регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля и муниципального жилищного контроля в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ)
	В течение года
	Главный специалист жилищного надзора и лицензионного контроля

	8.
	Размещение сведений о проведении проверок при осуществлении контроля на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в сети «Интернет»
	По мере необходимости
	Муниципальный инспектор

	9.
	Размещение доклада об осуществлении контроля на официальном сайте администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в сети «Интернет»
	До 20.12.2022 - 2023
	Муниципальный инспектор

	10.
	Подготовка и утверждение плана плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2023 - 2024 годы
	До 01.11.2022 - 2023
	Муниципальный инспектор

	11.
	Разработка и утверждение программы профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении  контроля на 2023 и плановый период 2024 – 2025 гг.
	До 20.12.2022

	Муниципальный инспектор

	12
	Обобщение практики осуществления контроля и размещение на официальном сайте соответствующей информации
	Декабрь
	Муниципальный инспектор


4. Отчетные показатели программы на 2021 год:
Количество проведенных в 2021 году профилактических мероприятий (размещение информации на официальном сайте администрации муниципального образования ЗАТО г. Радужный в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»);
Количество поступивших жалоб;
Количество проведены проверок;
Количество выданных предостережений.
5. Проект отчетных показателей программы на 2022 - 2023 годы:
Количество проведенных в 2022 и 2023 годах профилактических мероприятий (размещение информации на официальном сайте администрации муниципального образования ЗАТО г. Радужный в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»);
Количество поступивших жалоб;
Количество проведены проверок;
Количество выданных предостережений.
Главный специалист жилищного надзора 
и лицензионного контроля






Ю.А. Батурова
