Приложение

к постановлению администрации

ЗАТО г. Радужный Владимирской области
от 24.06.2019 № 840
Изменения в административный регламент

исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования 

ЗАТО г. Радужный Владимирской области
1. Подпункт 1 пункта 9 изложить в следующей редакции :
1) Проверять выполнение обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, если такие требования не относятся к его полномочиям;».

2. Дополнить подпункт 4 пункта 42 абзацем следующего содержания:

«- о фактах нарушения требований к порядку осуществления перевода жилого помещения в нежилое помещение в многоквартирном доме, к порядку осуществления перепланировки и (или) переустройства помещений в многоквартирном доме.».
В пункте 72 слово «обязано» заменить на слово «вправе».

3. Пункт 96 изложить в следующей редакции:

«96. Жалоба, поступившая в администрацию ЗАТО г. Радужный Владимирской области в форме электронного документа, подлежит рассмотрению в порядке, установленном Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Жалоба должна содержать фамилию. Имя, отчество (последнее – при наличии), адрес электронной почты, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения. Гражданин вправе приложить к такому обращению необходимые документы и материалы в электронной форме.».

4. Пункт 101 изложить в следующей редакции:

«101. Ответ на жалобу направляется в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в поступившей жалобе форме электронного документа, в письменной форме по почтовому адресу, указанному в жалобе, поступившей в администрацию ЗАТО г. Радужный Владимирской области в письменной форме.».
