[bookmark: sub_1000]Приложение № 1
к постановлению
администрации ЗАТО г.Радужный 
Владимирской области 
от  29.04.2020г. № 530

Порядок
определения минимального объема (суммы) обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу по муниципальной гарантии ЗАТО г. Радужный Владимирской области в зависимости от степени удовлетворительности финансового состояния принципала

[bookmark: sub_1001]1. Общие положения

Настоящий Порядок разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и устанавливает правила определения минимального объема (суммы) обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу по муниципальной гарантии ЗАТО г. Радужный Владимирской области в зависимости от степени удовлетворительности финансового состояния принципала (далее – муниципальная гарантия).

[bookmark: sub_1002]2. Определение минимального объема (суммы) обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу по муниципальной гарантии

[bookmark: sub_1021]2.1. Определение минимального объема (суммы) обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу по муниципальной гарантии осуществляется исходя из:
-   финансового состояния принципала;
- формы предоставленного обеспечения (залог имущества и (или) банковская гарантия, и (или) поручительство);
-   объема муниципальной гарантии.
[bookmark: sub_1022]2.2. Залог имущества принимается в обеспечение на основании оценки рыночной стоимости (с выводами о ликвидности), осуществленной в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности, на основании договора на проведение оценки, заключенного принципалом с оценочной компанией, с дисконтом не менее 33%.
Минимальный объем (сумма) обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу по муниципальной гарантии в форме залога имущества - 150% объема предоставленной муниципальной гарантии.
[bookmark: sub_1023]2.3. Минимальный объем (сумма) обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу по муниципальной гарантии в форме банковской гарантии и поручительства составляет:
- 120% от объема предоставленной муниципальной гарантии для принципала, имеющего хорошее финансовое состояние;
- 140% от объема предоставленной муниципальной гарантии для принципала, имеющего удовлетворительное финансовое состояние.
[bookmark: sub_1024]2.4. Финансовое состояние принципала оценивается в соответствии с Порядком проведения анализа финансового состояния принципала в целях предоставления муниципальной гарантии.




















