
Паспорт  муниципальной  программы
	Наименование  муниципальной  программы 
	Муниципальная программа «Землеустройство, землепользование, оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности  ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2014 - 2016 годы»

	Ответственный исполнитель программы
	Комитет по правлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области

	Соисполнители программы
	Муниципальное казенное учреждение «Городской комитет муниципального хозяйства» ЗАТО г.Радужный 

	Подпрограммы программы
	1. «Землеустройство и землепользование на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области»;

2. «Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2014-2016 годы»

	Цели программы
	· реализация конституционных норм и гарантий прав граждан на землю;

· активизация вовлечения земли в гражданский оборот;

· создание основы для сохранения природных свойств и качеств земель в процессе их использования;

· формирование базы экономически обоснованного налогообложения и увеличение поступлений неналоговых доходов;

· осуществление надлежащего учета объектов капитального строительства, находящихся в муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный;

· формирование достоверной налогооблагаемой базы по налогу на имущество организаций и физических лиц;

· обеспечение государственной регистрации прав муниципального образования ЗАТО г.Радужный на недвижимое имущество;

	Задачи программы
	· накопление и обновление имеющегося картографического и топографического материала;

· разграничение государственной собственности на землю;

· проведение инвентаризации земель для осуществления муниципального земельного контроля;

· вовлечение земельных участков в экономический оборот;

· удовлетворение потребности граждан в земельных участках для индивидуального жилищного строительства;

· поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города посредством предоставления земельных участков;

· обеспечение полной объективной информацией органов местного самоуправления об объектах капитального строительства;

· формирование обобщенной информационной базы об объектах капитального строительства и их территориальном распределении;

· обеспечение полноты и достоверности сведений о налоговой базе по налогу на имущество организаций и физических лиц;

· информационное обеспечение функционирования системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним; сбор сведений об объектах капитального строительства для проведения их надлежащего учета.

	Целевые индикаторы и показатели программы
	1. Увеличение количества земельных участков, увеличение поступлений в городской бюджет платежей за землю, удовлетворение потребности граждан в земельных участках, покрытие территории картографическими материалами, совершенствование программно-технических комплексов муниципальных автоматизированных систем учета.

2. Совершенствование учета объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности; формирование полной и достоверной налогооблагаемой базы по налогу на имущество организаций и физических лиц; обеспечение защиты имущественных прав муниципального образования ЗАТО г.Радужный на объекты недвижимости

	Этапы и сроки реализации программы
	2014 – 2016 годы

	Объем бюджетных ассигнований программы, в том числе по годам 
	Всего на реализацию мероприятий программы потребуется 2 450,65688 тыс. руб, в том числе:

2014 г. – 1 050,65688 тыс. руб.

2015 г. – 700,0 тыс. руб.

2016 г. – 700,0 тыс.руб.



	Ожидаемые результаты реализации программы
	Увеличение количества земельных участков, увеличение поступлений в городской бюджет платежей за землю, удовлетворение потребности граждан в земельных участках, покрытие территории картографическими материалами, совершенствование программно-технических комплексов муниципальных автоматизированных систем учета.

Совершенствование учета объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности; формирование полной и достоверной налогооблагаемой базы по налогу на имущество организаций и физических лиц; обеспечение защиты имущественных прав муниципального образования ЗАТО г.Радужный на объекты недвижимости


1. Характеристика проблемы и обоснование необходимости решения ее программными методами

Муниципальная программа «Землеустройство, землепользование, оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности  ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2014 - 2016 годы» (далее Программа) разработана в соответствии с:

Земельным кодексом Российской Федерации

Градостроительным кодексом Российской Федерации;

Федеральным законом от 18.06.2001 года № 78-ФЗ «О землеустройстве»;

Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральным законом от 24.07.2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»;

Федерального закона от 21.07.1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», 

Федерального закона от 29.07.1998 года № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.12.2000 года № 921 «О государственном техническом учете и технической инвентаризации в Российской Федерации объектов капитального строительства».

Одной из важнейших стратегических целей в области создания условий устойчивого экономического развития муниципального образования ЗАТО г.Радужный является эффективное использование земли и иной недвижимости всех форм собственности для удовлетворения потребностей общества и граждан. Однако достижению указанной цели мешает ряд нерешенных проблем в области реформирования земельных и имущественных отношений:
1. Возможность на практике внедрять эффективные экономические механизмы в сфере управления земельными ресурсами ограничена отсутствием систематизированных и достоверных сведений о земельных участках и иных объектах землеустройства, низким уровнем обеспеченности качественными и современными топографическими съемками земель, недостаточным количеством материалов инвентаризации земель на предмет наличия оформленных в установленном законодательством порядке земельно-правовых документов, соответствия границ предоставленных земельных участков и фактически используемых правообладателями;
2. В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» каждый объект капитального строительства, введенный в эксплуатацию, а также объекты незавершенные строительством, подлежат обязательной технической инвентаризации, то есть периодической проверке наличия и технического состояния данных объектов в натуре, их описанию и индивидуализации, в результате чего объект получает такие характеристики, которые позволяют однозначно выделить его из других объектов недвижимого имущества. Техническую инвентаризацию проводят специализированные организации, аккредитованные на осуществление данного вида деятельности.

3. Право собственности и другие вещные права на недвижимое имущество и сделки с ним подлежат обязательной государственной регистрации, которая является юридическим актом признания и подтверждения государством возникновения, ограничения (обременения), перехода или прекращения прав на недвижимое имущество в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации. Государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним является единственным доказательством существования зарегистрированного права.

Решения этих проблем осуществляется путем проведения в требуемом объеме землеустроительных, кадастровых работ, работ по технической инвентаризации и даст возможность реализовать конституционные нормы и гарантии прав граждан на землю, активизировать вовлечение земли в гражданский оборот, создать основу для сохранения природных свойств и качеств земель в процессе их использования, сформировать базу экономически обоснованного налогообложения в части недвижимого имущества, а также совершенствовать систему управления недвижимостью в целом.

Необходимость решения указанных проблем программно-целевыми методами обусловлена их комплексностью и взаимосвязанностью, что требует скоординированного выполнения разнородных мероприятий правового, организационного, производственного, научного, технического и технологического характера.

2. Основные цели и задачи программы, сроки и этапы ее реализации

Основной целью муниципальной программы является повышение эффективности использования земельных ресурсов муниципального образования ЗАТО г.Радужный и осуществление надлежащего учета объектов капитального строительства, находящихся в муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный.
Основными задачами муниципальной программы являются:

- накопление и обновление имеющегося картографического и топографического материала для обеспечения формирования новых земельных участков и упорядочения существующего землепользования;

- разграничение государственной собственности на земельные участки, на которых расположены объекты недвижимости, находящиеся в муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный, и обеспечение государственной регистрации права муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный на земельные участки;

- проведение инвентаризации земель для осуществления муниципального земельного контроля;

- вовлечение земельных участков в экономический оборот, создание на территории ЗАТО г.Радужный регулируемого оборота земельных участков в пределах, установленных федеральным законодательством;

- удовлетворение потребности граждан – жителей ЗАТО г.Радужный, в земельных участках для индивидуального жилищного строительства;

- поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города посредством предоставления земельных участков для строительства и целей, не связанных со строительством, предназначенных для ведения предпринимательской деятельности;
· обеспечение полной объективной информацией органов местного самоуправления об объектах капитального строительства;

· формирование обобщенной информационной базы об объектах капитального строительства и их территориальном распределении;

· обеспечение полноты и достоверности сведений о налоговой базе по налогу на имущество организаций и физических лиц;

· информационное обеспечение функционирования системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

·  сбор сведений об объектах капитального строительства для проведения их надлежащего учета.

Реализация программных мероприятий будет осуществляться поэтапно в 2014 – 2016 годах. 
Необходимость в проведении указанных мероприятий определяется руководителем программы в зависимости от текущих потребностей муниципального образования ЗАТО г.Радужный.
3. Ресурсное обеспечение муниципальной программы

Ресурсное обеспечение программы представлено в Приложении №1 к Программе.
4. Мероприятия муниципальной программы
Перечень мероприятий программы представлен в Приложениях №1 к Подпрограммам.
5. Оценка эффективности и прогноз ожидаемых социальных, экономических и экологических результатов от реализации программы

В процессе реализации программных мероприятий ожидается получить следующие результаты:

увеличение количества земельных участков, предоставленных гражданам и юридическим лицам для различных видов деятельности, предусмотренных Правилами землепользования и застройки ЗАТО г.Радужный, а также оформление права муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный на земельные участки, на которых расположены муниципальные объекты;

совершенствование муниципальных правовых актов, обеспечивающих на уровне муниципального образования ЗАТО г.Радужный эффективное использование земельных ресурсов и надлежащее использование земельных участков в соответствии с установленным разрешенным использованием;

постоянное пополнение актуальной информацией о земельных участках и прочно связанных с ними объектах недвижимого имущества муниципальных автоматизированных баз данных с использованием единых методологических и программно-технических принципов, обеспечивающих надлежащий учет муниципального имущества;

внедрение автоматизированных технологий и специальных программных средств, обеспечивающих использование сведений, полученных в результате разграничения государственной собственности на землю, топографической съемки и инвентаризации земель, межевания и кадастровой оценки земельных участков;

увеличение поступлений земельного налога и арендной платы за земельные участки в городской бюджет ЗАТО г.Радужный;

совершенствование учета объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный;

формирование полной и достоверной налогооблагаемой базы по налогу на имущество организаций и физических лиц;

обеспечение защиты имущественных прав муниципального образования ЗАТО г.Радужный на объекты недвижимости.

ПАСПОРТ ПОДПРОГРАММЫ
	Наименование  подпрограммы 
	«Землеустройство и землепользование на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2014-2016 годы»

	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Комитет по правлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области

	Соисполнители подпрограммы
	Муниципальное казенное учреждение «Городской комитет муниципального хозяйства ЗАТО г.Радужный

	Цели подпрограммы (если имеются)
	· реализация конституционных норм и гарантий прав граждан на землю;

· активизация вовлечения земли в гражданский оборот;

· создание основы для сохранения природных свойств и качеств земель в процессе их использования;

· формирование базы экономически обоснованного налогообложения и увеличение поступлений неналоговых доходов.

	Задачи подпрограммы
	· накопление и обновление имеющегося картографического и топографического материала;

· разграничение государственной собственности на землю;

· проведение инвентаризации земель для осуществления муниципального земельного контроля;

· вовлечение земельных участков в экономический оборот;

· удовлетворение потребности граждан в земельных участках для индивидуального жилищного строительства;

· поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города посредством предоставления земельных участков.

	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы
	Увеличение количества земельных участков, увеличение поступлений в городской бюджет платежей за землю, удовлетворение потребности граждан в земельных участках, покрытие территории картографическими материалами, совершенствование программно-технических комплексов муниципальных автоматизированных систем учета

	Этапы и сроки реализации подпрограммы
	2014 – 2016 годы

	Объем бюджетных ассигнований подпрограммы, в том числе по годам 
	Всего на период с 2014 по 2016 годы запланировано 1 470,0 тыс. руб., в том числе:

2014 г. – 470,0тыс. руб.

2015 г. – 500,0 тыс. руб.

2016 г. – 500,0 тыс. руб.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	· увеличение количества земельных участков, предоставленных гражданам и юридическим лицам, а также оформление права муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный на земельные участки, на которых расположены муниципальные объекты;

· совершенствование муниципальных правовых актов, обеспечивающих на уровне муниципального образования ЗАТО г.Радужный эффективное использование земельных ресурсов;

· постоянное пополнение актуальной информацией о земельных участках и прочно связанных с ними объектах недвижимого имущества муниципальных автоматизированных баз данных;

· внедрение автоматизированных технологий и специальных программных средств, обеспечивающих использование сведений, полученных в результате разграничения государственной собственности на землю, топографической съемки и инвентаризации земель, межевания и кадастровой оценки земельных участков;

· увеличение поступлений земельного налога и арендной платы за земельные участки в городской бюджет ЗАТО г.Радужный.


1. Характеристика проблемы и обоснование необходимости решения ее программными методами
Муниципальная подпрограмма «Землеустройство и землепользование на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области» (далее - Подпрограмма) разработана в целях обеспечения рационального использования и охраны земельных ресурсов муниципального образования ЗАТО г.Радужный в соответствии с:

Земельным кодексом Российской Федерации

Градостроительным кодексом Российской Федерации;

Федеральным законом от 18.06.2001 года № 78-ФЗ «О землеустройстве»;

Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральным законом от 24.07.2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»;

Одной из важнейших стратегических целей в области создания условий устойчивого экономического развития муниципального образования ЗАТО г.Радужный является эффективное использование земли и иной недвижимости всех форм собственности для удовлетворения потребностей общества и граждан. Однако достижению указанной цели мешает ряд нерешенных проблем в области реформирования земельных и имущественных отношений.

Возможность на практике внедрять эффективные экономические механизмы в сфере управления земельными ресурсами ограничена отсутствием систематизированных и достоверных сведений о земельных участках и иных объектах землеустройства, низким уровнем обеспеченности качественными и современными топографическими съемками земель, недостаточным количеством материалов инвентаризации земель на предмет наличия оформленных в установленном законодательством порядке земельно-правовых документов, соответствия границ предоставленных земельных участков и фактически используемых правообладателями.

Решение этих проблем путем проведения в требуемом объеме землеустроительных и кадастровых работ даст возможность реализовать конституционные нормы и гарантии прав граждан на землю, активизировать вовлечение земли в гражданский оборот, создать основу для сохранения природных свойств и качеств земель в процессе их использования, сформировать базу экономически обоснованного налогообложения в части недвижимого имущества, а также совершенствовать систему управления недвижимостью в целом.

В соответствии с пунктом 26 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа в сфере земельных и градостроительных отношений относятся:

утверждение генеральных планов городского округа, правил землепользования и застройки;

утверждение подготовленной на основе генеральных планов городского округа документации по планировке территории;

выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории городского округа;

утверждение местных нормативов градостроительного проектирования городского округа;

ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, осуществляемой на территории городского округа;

резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах городского округа для муниципальных нужд;

осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель городского округа.

Для решения указанных вопросов органы местного самоуправления проводят работы по землеустройству, то есть осуществляют технические, правовые и экономические мероприятия по изучению состояния земель, планированию и организации рационального использования земель и их охраны, описанию местоположения и (или) установлению на местности границ объектов землеустройства, организации рационального использования гражданами и юридическими лицами земельных участков. Работы по землеустройству проводятся специализированными землеустроительными организациями и кадастровыми инженерами по договорам, заключаемым с органами местного самоуправления. Землеустроительные и кадастровые работы обязательно проводятся в следующих случаях: различные изменения границ земельных участков (изменение границ объекта, утрата межевых знаков), предоставление участка в пользование (первичное выделение земельного участка или передача прав другому лицу), определение границ частей земельного участка (сервитута).

Объектами землеустройства в данном случае являются: территория муниципального образования ЗАТО г.Радужный, территория населенного пункта г.Радужный, территориальные зоны, зоны с особыми условиями использования территорий, а также части указанных территорий и зон, земельные участки и части земельных участков. В результате проведения землеустройства изготавливается землеустроительная документация, которая используется для решения указанных выше вопросов местного значения городского округа в сфере земельных и градостроительных отношений.

2. Основные цели и задачи Подпрограммы, сроки и этапы ее реализации
Основной целью муниципальной Подпрограммы является повышение эффективности использования земельных ресурсов муниципального образования ЗАТО г.Радужный, вследствие создания условий для увеличения социального, инвестиционного и производственного потенциала земельных участков, превращения земли, как природного объекта и природного ресурса, в мощный самостоятельный фактор экономического роста муниципального образования.

Целями муниципальной Подпрограммой являются:

реализация конституционных норм и гарантий прав граждан на землю;

активизация вовлечения земли в гражданский оборот;

создание основы для сохранения природных свойств и качеств земель в процессе их использования;

формирование базы экономически обоснованного налогообложения и увеличение поступлений неналоговых доходов.

Основными задачами муниципальной Подпрограммы являются:

накопление и обновление имеющегося картографического и топографического материала для обеспечения формирования новых земельных участков и упорядочения существующего землепользования;

разграничение государственной собственности на земельные участки, на которых расположены объекты недвижимости, находящиеся в муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный, и обеспечение государственной регистрации права муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный на земельные участки;

проведение инвентаризации земель для осуществления муниципального земельного контроля;

вовлечение земельных участков в экономический оборот, создание на территории ЗАТО г.Радужный регулируемого оборота земельных участков в пределах, установленных федеральным законодательством;

удовлетворение потребности граждан – жителей ЗАТО г.Радужный, в земельных участках для индивидуального жилищного строительства;

поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города посредством предоставления земельных участков для строительства и целей, не связанных со строительством, предназначенных для ведения предпринимательской деятельности;

Реализация программных мероприятий будет осуществляться поэтапно в 2014 – 2016 годах. В указанный период будут проводиться мероприятия по разработка проектов территориального землеустройства с целью формирования баз данных земель на территории города, раздел и объединение земельных участков, инвентаризация и топографическая съемка земель, межевание земель с целью образования новых и упорядочения существующих объектов землеустройства, оценка рыночной стоимости земельных участков, приобретение оборудования, технических средств, комплектующих к компьютерной и оргтехнике, расходных материалов, а также прочие работы (предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости, участие в семинарах, изготовление межевых знаков, услуги нотариуса и др.).

Необходимость в проведении указанных мероприятий определяется руководителем программы в зависимости от текущих потребностей муниципального образования ЗАТО г.Радужный в целях повышения эффективности использования земельных ресурсов муниципального образования ЗАТО г.Радужный, вследствие создания условий для увеличения социального, инвестиционного и производственного потенциала земельных участков, превращения земли, как природного объекта и природного ресурса, в мощный самостоятельный фактор экономического роста муниципального образования.

3. Ресурсное обеспечение муниципальной Подпрограммы
Объем финансирования программы составляет 1470,0  тыс. руб. за счет собственных доходов.
4. Мероприятия муниципальной Подпрограммы
Перечень мероприятий Подпрограммы представлен в Приложении №1 к Подпрограмме.

5. Оценка эффективности и прогноз ожидаемых социальных, экономических и экологических результатов от реализации Подпрограммы
В процессе реализации программных мероприятий ожидается получить следующие результаты:

увеличение количества земельных участков, предоставленных гражданам и юридическим лицам для различных видов деятельности, предусмотренных Правилами землепользования и застройки ЗАТО г.Радужный, а также оформление права муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный на земельные участки, на которых расположены муниципальные объекты;

совершенствование муниципальных правовых актов, обеспечивающих на уровне муниципального образования ЗАТО г.Радужный эффективное использование земельных ресурсов и надлежащее использование земельных участков в соответствии с установленным разрешенным использованием;

постоянное пополнение актуальной информацией о земельных участках и прочно связанных с ними объектах недвижимого имущества муниципальных автоматизированных баз данных с использованием единых методологических и программно-технических принципов, обеспечивающих надлежащий учет муниципального имущества;

внедрение автоматизированных технологий и специальных программных средств, обеспечивающих использование сведений, полученных в результате разграничения государственной собственности на землю, топографической съемки и инвентаризации земель, межевания и кадастровой оценки земельных участков;

увеличение поступлений земельного налога и арендной платы за земельные участки в городской бюджет ЗАТО г.Радужный.

ПАСПОРТ ПОДПРОГРАММЫ
	Наименование  подпрограммы 
	«Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2014-2016 годы»

	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Комитет по правлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области

	Соисполнители подпрограммы
	-

	Цели подпрограммы (если имеются)
	· осуществление надлежащего учета объектов капитального строительства, находящихся в муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный;

· формирование достоверной налогооблагаемой базы по налогу на имущество организаций и физических лиц;

· обеспечение государственной регистрации прав муниципального образования ЗАТО г.Радужный на недвижимое имущество.

	Задачи подпрограммы
	· обеспечение полной объективной информацией органов местного самоуправления об объектах капитального строительства;

· формирование обобщенной информационной базы об объектах капитального строительства и их территориальном распределении;

· обеспечение полноты и достоверности сведений о налоговой базе по налогу на имущество организаций и физических лиц;

· информационное обеспечение функционирования системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

·  сбор сведений об объектах капитального строительства для проведения их надлежащего учета.

	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы
	Увеличение поступлений платы за использование и продажу муниципального имущества

	Этапы и сроки реализации подпрограммы
	2014 – 2016 годы

	Объем бюджетных ассигнований подпрограммы, в том числе по годам 
	Общий объем финансирования на весь период реализации программы –980,65688 тыс. руб, в том числе:

2014 г. – 580,65688 тыс. руб.

2015 г. – 200,0 тыс. руб.

2016 г. – 200,0 тыс. руб.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	· совершенствование учета объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный;

· формирование полной и достоверной налогооблагаемой базы по налогу на имущество организаций и физических лиц;

· обеспечение защиты имущественных прав муниципального образования ЗАТО г.Радужный на объекты недвижимости.


1. Характеристика проблемы и обоснование необходимости решения ее программными методами
«Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2014-2016 годы» (далее – Подпрограмма) разработана на основании Федерального закона от 24.07.2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости», Федерального закона от 21.07.1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», Федерального закона от 29.07.1998 года № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 04.12.2000 года № 921 «О государственном техническом учете и технической инвентаризации в Российской Федерации объектов капитального строительства».

В Российской Федерации в настоящее время организована единая система учета объектов капитального строительства независимо от их назначения и принадлежности к различным формам собственности. Законодательством установлено, что каждый объект капитального строительства, введенный в эксплуатацию, а также объекты незавершенные строительством, подлежат обязательной технической инвентаризации, то есть периодической проверке наличия и технического состояния данных объектов в натуре, их описанию и индивидуализации, в результате чего объект получает такие характеристики, которые позволяют однозначно выделить его из других объектов недвижимого имущества. Результатом технической инвентаризации являются технический и кадастровый паспорта, в которых в графической и текстовой формах произведено описание объекта в целом, а также его конструктивных элементов в отдельности. Учет объекта недвижимого имущества сопровождается присвоением ему индивидуального кадастрового номера. Техническую инвентаризацию проводят специализированные организации, аккредитованные на осуществление данного вида деятельности.

Право собственности и другие вещные права на недвижимое имущество и сделки с ним подлежат обязательной государственной регистрации, которая является юридическим актом признания и подтверждения государством возникновения, ограничения (обременения), перехода или прекращения прав на недвижимое имущество в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации. Государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним является единственным доказательством существования зарегистрированного права.

Реализация мероприятий подпрограммы, наряду с развитием строительства и реконструкции объектов недвижимого имущества на территории ЗАТО г.Радужный, совершенствованием рынка недвижимости и порядка налогообложения налогом на имущество организаций и физических лиц окажет существенное положительное влияние на управление и распоряжение недвижимым имуществом, находящимся в муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный Владимирской области.

2. Основные цели и задачи Подпрограммы, сроки и этапы ее реализации

Целями программы являются:

· осуществление надлежащего учета объектов капитального строительства, находящихся в муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный;

· формирование достоверной налогооблагаемой базы по налогу на имущество организаций и физических лиц;

· обеспечение государственной регистрации прав муниципального образования ЗАТО г.Радужный на недвижимое имущество;

Для достижения этих целей необходимо решить следующие задачи:

· обеспечение полной объективной информацией органов местного самоуправления об объектах капитального строительства;

· формирование обобщенной информационной базы об объектах капитального строительства и их территориальном распределении;

· обеспечение полноты и достоверности сведений о налоговой базе по налогу на имущество организаций и физических лиц;

· информационное обеспечение функционирования системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

·  сбор сведений об объектах капитального строительства для проведения их надлежащего учета.

3. Ресурсное обеспечение подпрограммы
Общий объем финансирования Программы составляет 980,65688  тыс. руб. за счет собственных доходов.
4. Мероприятия муниципальной подпрограммы
Перечень мероприятий Подпрограммы представлен в Приложении №1 к Подпрограмме.
5. Оценка эффективности и прогноз ожидаемых социальных, экономических и экологических результатов от реализации программы
Реализация мероприятий Подпрограммы осуществляется комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный.

Общая координация хода выполнения Подпрограммы и входящих в ее состав мероприятий осуществляется главой администрации ЗАТО г.Радужный.

Финансирование расходов на реализацию мероприятий Подпрограммы осуществляется в порядке, установленном для исполнения городского бюджета ЗАТО г.Радужный.

Информация о выполнении мероприятий Подпрограммы и их фактическом финансировании представляется в установленном порядке комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный в финансовое управление и экономический отдел администрации ЗАТО г.Радужный.

Ожидаемые результаты:

совершенствование учета объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный;

формирование полной и достоверной налогооблагаемой базы по налогу на имущество организаций и физических лиц;

обеспечение защиты имущественных прав муниципального образования ЗАТО г.Радужный на объекты недвижимости.






Приложение


к постановлению администрации 


ЗАТО г.Радужный
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«Землеустройство, землепользование, оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности
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