Приложение 
к постановлению администрации 
ЗАТО г. Радужный Владимирской области
от 27.02.2019  № 281
Изменения в административный регламент предоставления муниципальной 
услуги по выдаче разрешений на  установку и эксплуатацию рекламных конструкций
на территории  ЗАТО г. Радужный,   аннулированию  таких  разрешений,  выдаче предписаний о демонтаже самовольно   установленных рекламных конструкций, утвержденный постановлением  администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области  от  08.11.2012 г. № 1567 (в редакции от  04.08.2016  № 1188)
1. Изложить пункт 11.3 в следующей редакции:   
«Решение о выдаче разрешения или об отказе в его выдаче должно быть направлено заявителю в течение двух месяцев со дня приема от него необходимых документов».
2. Изложить подпункт 3 пункта 16 в следующей редакции:   
«Несоответствие установки рекламной конструкции в заявленном месте схеме размещения рекламных конструкций». 
3.  Дополнить пункт 16  подпунктом 7 следующего содержания:
«Нарушение требований законодательства Российской Федерации об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, их охране и использовании».
4. Изложить подпункт 6 пункта 16 в следующей редакции:   
  «Нарушение требований, установленных частями 5.1, 5.6, 5.7 статьи 19   
   Федерального Закона «О рекламе».
5. Изложить подпункт 1 пункта 38 в следующей редакции:   
«В течение месяца со дня направления в администрацию ЗАТО г. Радужный владельцем рекламной конструкции уведомления в письменной форме или в форме электронного документа с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг и (или) региональных порталов государственных и муниципальных услуг о своем отказе от дальнейшего использования разрешения».
6. Изложить подпункт 5 пункта 38 в следующей редакции:  
       «В случае, если разрешение выдано лицу, заключившему договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с нарушением требований, установленных частями  5.1,  5.6,  5.7 статьи 19 Закона «О рекламе», либо результаты аукциона или конкурса признаны недействительными в соответствии с законодательством Российской Федерации».
7. Изложить подпункт 6 пункта 38 в следующей редакции:  
«В случае нарушения требований, установленных частью  9.3 статьи 19  Федерального Закона «О рекламе».
       8. Изложить пункт 46 в следующей редакции:  
      «Заявители имеют право направить жалобу в письменной форме на бумажном носителе, в электронной форме в администрацию ЗАТО г. Радужный Владимирской области или МКУ «ГКМХ», многофункциональный центр, а также в организации, предусмотренные частью 1.1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
9. Изложить пункт 48 в следующей редакции:  
«Письменное обращение, поступившее в МКУ «ГКМХ» или в администрацию, рассматривается в течение 15 дней со дня регистрации. 
В случае обжалования отказа органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, в приеме документов у заявителя  либо в исправлении допущенных опечаток и 
ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений –  в течение 5 рабочих дней со дня ее регистрации. 
Не позднее дня, следующего за днем принятия решения, заявителю в письменной форме и по желанию заявителя в электронной форме направляется мотивированный ответ о результатах рассмотрения жалобы.
Основания для приостановления рассмотрения жалобы отсутствуют».
10. Изложить пункт 49 в следующей редакции:  
«В случае признания жалобы подлежащей удовлетворению в ответе заявителю дается информация о действиях, осуществляемых органом, предоставляющим муниципальную услугу, в целях незамедлительного устранения выявленных нарушений при оказании государственной или муниципальной услуги, а также приносятся извинения за доставленные неудобства и указывается информация о дальнейших действиях, которые необходимо совершить заявителю в целях получения муниципальной услуги.
Принимается решение о применении мер дисциплинарной ответственности к работнику, допустившему в ходе выполнения муниципальной услуги нарушения требований законодательства Российской Федерации и настоящего административного регламента, повлекшее за собой обращение.
Заявитель вправе обжаловать решения, принятые при рассмотрении жалобы, главе города ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
11.  Дополнить раздел V пунктом 54 следующего содержания:
 «В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалобы признаков состава административного правонарушения или преступления должностное лицо, работник, наделённые полномочиями по рассмотрению жалоб, незамедлительно направляют имеющиеся материалы в органы прокуратуры.»
12.  Пункт 54  раздела VI считать пунктом 55.
