                                                                                    Приложение № 1 

                                                                                  к постановлению администрации  

                                                                                   ЗАТО г. Радужный Владимирской области

                                                                                                   от 24.10.2016 г. № 1666
ПРОТОКОЛ 

 публичных слушаний по проекту градостроительной деятельности

20 октября 2016 г.,  17 ч. 00 м..                                                                                   г. Радужный

Место проведения                       г. Радужный  Владимирской области, 1 квартал, д.55,

                                                      административное здание, актовый зал, кабинет 320.

Тема слушаний                           о предоставлении разрешения на условно разрешённый вид               

                                                      использования объекта капитального строительства – 

                                                      размещение базовой станции мобильной связи ПАО «МТС»  

                                                      на здании общественно-торгового центра «Дельфин»,  

                                                      расположенном по адресу: 3 квартал, д. 35 Б, г. Радужный,   

                                                      Владимирская область.

                  Постановление главы города  ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 04.10.2016 г. 

                                                         (наименование средств массовой информации)

№ 25 «О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на использование здания общественно-торгового центра «Дельфин» для размещения условно разрешенного вида объекта - базовой станции мобильной связи» опубликовано в официальной части информационного бюллетеня администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 71 от 07.10.2016 г.; 

            Постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 06.10.2016 № 1541  «Об организации публичных слушаний по предоставлению разрешения на использование здания общественно-торгового центра «Дельфин» для размещения условно разрешенного вида объекта - базовой станции мобильной связи» опубликовано в официальной части бюллетеня «Радуга-информ» № 73 от 14.10.2016 г.; 

Объявление о предстоящих слушаниях опубликовано в № 70 от 07.10.2016 г бюллетеня «Радуга-информ».                                                                                                                            .
На слушаниях присутствуют:
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	Лашманова С.В.

Лашманов О.В.

Каргин Л.В.

Кокурина Н.Е.

Кузина Е.Е.

Квашнина Н.О.

Житенева Э.А.

Стрижак Н.Н.

Соложеницина В.С.

Холодилин Ю.В.

Погодин А.Н.

Лифанов А.А.

Луговенко Э.З.

Шанцева Е.С.

Копань Н.В.

Демидова З.К.

Маслов М.В.

Малиновская Е.В.

Романенкова Е.Н.

Семенович В.А.

Герасимова М.В.

Рябов С.В.

Гусенков А.В.

Симонова Т.П.

Никитина Г.А.

Сахно О.А.

Гагарина Т.И.

Бунаев М.Н.

Чернышев Н.В.

Тропиньш Р.П.

Бочаров А.В.

Аржанова Е.В.

Аржанова Г.К.

Елина И.А.

Попов В.А.

Полищук К.С.

Кокиашвили Г.Т.
	г. Радужный
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39
	Орлов В.Ю.

Шаев А.И.
	Директор филиала г. Владимир ПАО «МТС»

 Технический директор филиала г. Владимир ПАО «МТС»

	
	Всего: 39 человек
	


Председатель публичных слушаний – заместитель главы администрации города, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом  В.А. Семенович.

Состав демонстрационных материалов, в электронном виде:   

                         представлено отделом архитектуры и градостроительства:
1. Ситуационная схема размещения базовой  станции мобильной связи на здании ТЦ «Дельфин» с указанием расстояний до ближайших жилых домов 3 квартала.

            представлено филиалом г. Владимир ПАО «МТС»» - презентация проекта «Строительство базовой станции 33-184 по адресу: г. Радужный, 3 квартал, д. 35Б, ТЦ «Дельфин»:

               - копия экспертного заключения, выполненного ООО «Центр экспертизы и сертификации» (г. Муром Владимирской области), о соответствии проектной документации по размещению передающего радиотехнического объекта (ПРТО) требованиям санитарно-эпидемиологических правил и нормативов. Свидетельство об аккредитации № РОСС RU.0001.410103 от 29.05.2013 г. Экспертное заключение утверждено 15 мая 2015 года за № 15/278 генеральным директором ООО «ЦЭС» Коростелевым В.А.; 

- копия санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии проектной документации требованиям санитарно-эпидемиологических правил и нормативов, выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека во Владимирской области от 15.06.2015 года № 33.ВЛ.02.000.Т.000344.06.15;

    - требования СанПиНов при размещении базовой станции мобильной связи;

    - расчеты, схемы, технические решения;

    - фотоматериалы объекта;

 на бумажном носителе – «Проектная документация по установке оборудования на проектируемые трубостойки на крыше здания», проект  разработан ООО «КомплексСтройСервис», г. Иваново, свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № СРО-П-043-089-Р-3702082698-15052013 от 15.05.2013 г..

В.А. Семенович открыл публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования объекта капитального строительства - по размещению базовой станции мобильной связи ПАО «МТС» на здании общественно-торгового центра «Дельфин», расположенном по адресу: 3 квартал, д. 35Б, г. Радужный, Владимирская область.

Всем правообладателям помещений здания торгового центра «Дельфин» направлены уведомления о проведении слушаний:

- Молодцову Николаю Николаевичу,

         - Казнину Дмитрию Владимировичу,     

         - Петряеву Валерию Дмитриевичу,

         - Гаврилову Валерию Викторовичу,

         - ПАО «Сбербанк России» - Владимирское отделение № 8611,

         - ЗАО «Тандер».


В целях улучшения качества связи сотового оператора «Мобильные ТелеСистемы» в жилой застройке, в администрацию ЗАТО г. Радужный Владимирской области обратился филиал в г. Владимире  публичного акционерного общества «Мобильные ТелеСистемы» о проведении публичных слушаний по вопросу установки базовой станции мобильной связи на здании ТЦ «Дельфин».     


Проект установки базовой станции мобильной связи на здании ТЦ «Дельфин» представил директор филиала Орлов Владимир Юрьевич.

  В.Ю. Орлов проинформировал участников слушаний о проблеме покрытия города Радужного сотовой связью МТС. Базовые станции, имеющиеся на территории города, не позволяют полностью обеспечить потребности в мобильной связи данного оператора в 3 квартале. Жители, пользующиеся услугами компании МТС, испытывают проблемы со связью, а кроме того, качественный мобильный Интернет в 3 квартале необходим для работы организаций и фирм, финансовые операции которых протекают с использованием IT-технологий.  

 Целью установки станции мобильной связи ПАО «МТС» является:

- улучшение качества связи в зоне действия базовой станции;

- повышение скорости мобильного Интернета;

- увеличение продолжительности работы мобильных устройств;

- сокращение жалоб на плохую связь, повышение лояльности абонентов.

          В.Ю. Орлов подробно рассказал присутствующим о системе допустимых показателей в сфере мобильной связи и о многоступенчатой системе контроля уровня электромагнитного потока (ЭМП) от работающего оборудования мобильной связи.   

           В соответствии с требованиями СанПиН 2.1.8/2.2.4.1383-03, предельно допустимое значение плотности потока энергии (ППЭ)  составляет 10 мкВт/см2.  

  Для сравнения: предельно допустимые уровни электромагнитного излучения в Норвегии и США – 100 мкВт/ см2. Самые жёсткие требования к этому показателю действуют в Италии – 2 мкВт/см2. 

Обычная СВЧ-печь выдает 10 мкВт/ см2 в рабочем режиме в радиусе 0,5 метра, - привёл ещё пример В.Ю. Орлов.
Согласно расчетам, приведенным в проекте размещения оборудования мобильной связи, непосредственно рядом с антеннами, на кровле здания торгового центра, плотность потока энергии составит 11-15 мкВт/см2; на уровне 5 этажа на ближайших домах – на №№ 35А, 28, 8, 5   электромагнитное излучение составит от  0,2 до 2,0 мкВт/см2,  в помещениях 2 этажа торгового центра «Дельфин»  - от 1,0 до 1,3 мкВт/см2. 

На прилегающей к зданию территории излучение составит 0,0001 мкВт/см2.

Расчетные показатели значительно ниже предельно допустимых значений. Кроме того, сила электромагнитного потока, проходя через стеновые панели, кровлю здания или через стекло, становится на порядок слабее.

Подключение этого оборудования значительно улучшит связь не только в третьем, но и в 1  квартале г. Радужного.

Для примера В.Ю. Орлов на схеме показал, как г. Владимир покрыт сетью базовых станций МТС. Станции размещены в жилой застройке г. Владимира, их порядка 60 шт. на весь город. 

    По проекту установки на кровле торгового центра «Дельфин» оборудования сотовой связи МТС получена необходимая разрешительная документация – экспертное заключение и санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии проектной документации требованиям санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.

Руководитель компании В.Ю. Орлов подробно ответил на вопросы жителей города - Житенёвой Э.А., Сорокиной М.О., Агафоновой И.А., Соложеницыной В.С., которых беспокоили проблемы безопасности и в жилых домах, и в помещениях торгового центра, и на прилегающей к зданию территории. Он еще раз разъяснил, что работающее оборудование мобильной станции не представляет опасности для здоровья людей, т.к. расчетное электромагнитное излучение в этих местах значительно ниже предельно допустимых показателей, предусмотренных  санитарными нормами и правилами.

   Житенёва Э.А. представила на публичные слушания списки с подписями граждан, в которых содержится призыв принять участие в настоящих слушаниях и выразить протест на установку антенн. Представление таких списков на публичные слушания не соответствуют  требованиям действующего законодательства, т. к. заочное голосование граждан, не принимающих участие в публичных слушаниях, положениями Градостроительного кодекса Российской Федерации не предусмотрено. 

   Холодилин Ю.В. выступил с поддержкой проекта размещения базовой станции. Вред своему здоровью и своим детям гораздо больше приносят вредные привычки людей – курение и злоупотребление алкоголем, а не оборудование мобильной связи, отметил он. 

  Лашманова С.Р. высказалась также в поддержку размещения  базовой станции, добавив, что сбор подписей граждан и представление списков на слушания, без участия этих людей в слушаниях, является неправомерным со стороны оппонентов.  

   На слушаниях было одобрено предложение жителей провести администрации ЗАТО г. Радужный замеры уровня электромагнитного излучения по мере необходимости.


В.А. Семенович поставил вопрос размещения базовой станции мобильной связи  в предлагаемом месте на голосование:

      
- «За» – 26 чел.

     

- «Против» – 8 чел.

      
- «Воздержавшиеся» – 3 чел..

         (представители филиала г. Владимир ПАО «МТС» в голосовании участие не принимали.)

     По итогам голосования результаты публичных слушаний о предоставлении разрешения на использование здания общественно-торгового центра «Дельфин», расположенного по адресу: 3 квартал, д. 35Б, г. Радужный, Владимирская область, для размещения базовой станции мобильной связи ПАО «МТС», считаются положительными.

По результатам публичных слушаний комиссией по землепользованию и застройке будет подготовлено заключение и направлено главе администрации города для принятия решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования объекта капитального строительства – размещение базовой станции мобильной связи ПАО «МТС»  на здании общественно-торгового центра «Дельфин»,  расположенном по адресу: 3 квартал, д. 35 Б, г. Радужный,  Владимирская область.

 Протокол, заключение о результатах публичных слушаний и принятое решение главы администрации ЗАТО г. Радужный будут опубликованы в информационном бюллетене администрации «Радуга-Информ» в установленном порядке.

Заместитель главы администрации города, председатель

комитета по управлению муниципальным 

имуществом администрации ЗАТО г.Радужный»                                                В.А. Семенович

Начальник отдела архитектуры

и градостроительства МКУ «ГКМХ», 

главный архитектор                                                                                                 А.А. Лифанов

Протокол вела заместитель

начальника отдела архитектуры 

и градостроительства МКУ "ГКМХ"                                                                     Э.З. Луговенко

