Приложение 

    к  решению Совета народных депутатов 
ЗАТО г. Радужный Владимирской области
                                                                                  от 17.09.2018 № 14/67             

Изменения
 в Положение о предоставлении бесплатного питания учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений ЗАТО г. Радужный
1. Пункт 2.3. изложить в следующей редакции:
«Управление образования администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области (далее – управление образования) взаимодействует с государственным казенным учреждением Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по ЗАТО город Радужный» (далее – ГКУ ОСЗН по ЗАТО город Радужный), отделом опеки и попечительства администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области (далее – отдел опеки и попечительства), государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Городская больница ЗАТО г. Радужный Владимирской области» (далее – ГБУЗ ГБ).».
2. В пунктах 3.3. и 3.4. :

2.1. Слово «малообеспеченных» исключить.
2.2. Слова «не превышает величину» заменить словом «ниже».
3. Пункт 4.1. изложить в следующей редакции: 

«Отдел опеки и попечительства, ГБУЗ ГБ формируют списки детей, имеющих право на получение бесплатного питания, и предоставляют их в МОУ не позднее 20 декабря и 25 августа текущего года. В течение дальнейшего периода списки уточняются по мере необходимости.
ГКУ ОСЗН по ЗАТО город Радужный предоставляет справки о получении ежемесячного пособия на ребенка семье, имеющей документально подтвержденный среднедушевой доход ниже прожиточного минимума, установленного во Владимирской области.».
4. Подпункт б) пункта 4.3. изложить в следующей редакции: 

«б) для учащихся из семей со среднедушевым доходом, размер которого ниже прожиточного минимума, установленного во Владимирской области, (п. 3.3. и п. 3.4.) в соответствии со справками, предоставленными ГКУ ОСЗН по ЗАТО город Радужный;».
5. Подпункт г) пункта 4.3. изложить в следующей редакции:

«г) для учащихся из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию (п. 3.6.), в соответствии со списком, утвержденным комиссией при управлении образования по предоставлению мер социальной поддержки детям и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.».

