   Приложение 

к постановлению 

администрации ЗАТО г. Радужный 

от  23.03.2015  №_449
МУНИЦИПАЛЬНАЯ  ПРОГРАММА
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                                                            ПАСПОРТ
МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
	Наименование  муниципальной  программы 
	«Обеспечения населения ЗАТО г. Радужный Владимирской области  питьевой водой  на 2014-2016 г. г.» (далее по тексту  - Программа)

	Ответственный исполнитель программы
	Муниципальное казенное учреждение «Городской Комитет муниципального хозяйства ЗАТО г.Радужный Владимирской области» (далее по тексту - МКУ «ГКМХ»)

	Соисполнители программы 
	Админпстрация ЗАТО г. Радужный;

Муниципальное унитарное предприятие Водопроводных канализационных и тепловых сетей ЗАТО г. Радужный (далее по тексту  - МУП ВКТС)

	Цели программы
	Обеспечение населения города качественной питьевой водой, соответствующей санитарным правилам и нормам.

	Задачи программы

	- Удовлетворение потребностей населения города в питьевой воде.                 
-Постоянное поддержание качества воды в соответствии с требованиями санитарных правил и норм.
- Создание необходимой технологической надежности  систем хозяйственно-питьевого водоснабжения.   

	Целевые индикаторы и показатели программы
	1.Значительное снижение социальной напряженности в городе за счет улучшения водоснабжения населения, предотвращение нанесения вреда здоровью населения.
Отсутствие жалоб потребителей на водоснабжение;

2. Соответствие качества питьевой воды санитарным нормам.  

	Этапы и сроки реализации программы
	2014-2016 г. г.

	Объем бюджетных ассигнований программы, в том числе по годам 
	Общие затраты на реализацию программы  составят: 7328,18548 тыс.руб. в том числе:
2014 год – 1294,36548 тыс.руб.;

2015 год- 1989,82 тыс.руб.;

2016 год- 4044,0 тыс.руб.

	Ожидаемые результаты реализации программы
	1. Устранение прямых и косвенных потерь в системах водоснабжения.
2.Предотвращение загрязнения и оздоровления источников питьевого водоснабжения.                                            


1. Характеристика проблемы и обоснование необходимости решения ее программными методами 

             Программа подготовлена на основе анализа существующего водоснабже-ния, а также технического состояния объектов и сетей водоснабжения в городе в целях поддержания качества питьевой воды в соответствии с требованиями санитарных норм и правил, рационального использования источников питьевой воды.
Система водоснабжения г. Радужного, включающая водозаборные сооружения из подземного водоисточника, водоотводные сооружения, а также водопроводные разводящие сети рассчитана на производительность 6653,0 м3/сутки или 2428 тыс. м³/год. Основной эксплуатируемый водоносный горизонт в районе г. Радужного имеет сложные гидрохимические условия. Вода пресная, гидрокарбонатная магниево-кальциевая. Подземные воды в водоносном горизонте имеют повышенное содержание железа и фтора, превышающее ПДК (предельно-допустимую концентрацию). Вода в целом соответствует хозяйственно-питьевым требованиям, за исключением повышенного содержания фтора и предельно допустимой величины жесткости. 

В настоящее время на водозаборе имеется 15 артезианских скважин,  отбирающих воду из клязьминско-ассельского водоносного горизонта.
Схема водозабора следующая: вода из скважин насосами первого подъема по сборным водоводам поступает в резервуары чистой воды емкостью 2х2000 м3, расположенные на площадке водопроводных сооружений, откуда насосами УВС - III   подъема  подается в водовод, далее в водопроводную сеть города и промышленные площадки.  Протяженность сетей водоснабжения – 41,9 км. 

Существующие трубопроводы имеют значительные загрязнения (осадки избыточного железа в заниженных местах). Водовод проложен в болотистой местности в агрессивной почве, что сокращает срок его эксплуатации. Существующая конструкция водовода от УВС-III до жилой зоны города (квартала 9 и квартала 1)  значительно изношена, износ составляет 90%. В периоды повышенного разбора скорость прохождения воды в трубопроводе увеличивается, происходит взмучивание, в результате вода со взвешенным осадком поступает в жилые дома, поэтому необходимо обеспечение очистки питьевой воды.
          Износ имеющихся водопроводных сетей достигает 74%.

        Актуальность разработки Программы обусловлена как социальными, экономическими, так и экологическими факторами. Для выполнения программных мероприятий необходимо привлечение бюджетных финансовых средств.

2. Основные цели и задачи программы, сроки и этапы ее реализации

Главной целью Программы является улучшение обеспечения населения города питьевой водой нормативного качества в достаточном количестве.
Задачей является достижение соответствия качества питьевой воды требованиям  СанПиН  2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества».
Основными целевыми показателями (индикаторами) реализации муниципальной программы являются:
1. Снижение износа сетей и сооружений водоснабжения  и водоотведения;

2. Соответствие качества питьевой воды санитарным нормам не менее 98%.
Сроки и этапы реализации программы:  2014-2016 годы, в том числе:                          1 этап – 2014 год, 2 этап 2015 год, 3 этап – 2016 год.
3. Ресурсное обеспечение программы
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4. Мероприятия муниципальной программы

           Перечень мероприятий муниципальной программы представлен в Приложении № 1
5. Оценка эффективности и прогноз ожидаемых социальных,

 экономических и экологических результатов от реализации программы
В соответствии с целью и задачами Программы основной эффект от ее реализации следует рассматривать в социальном, экономическом и экологическом аспектах.

В социальном и экономическом аспектах эффективность от реализации мероприятий Программы определяется:

1. Повышением качества и надежности водоснабжения потребителей (отсутствие жалоб потребителей на водоснабжение);

2. Рациональным использованием энергетических ресурсов путем развития и реконструкции, капитальных ремонтов  системы водоснабжения ЗАТО г.Радужый, (снижение износа сетей и сооружений водоснабжения на 1,5 % в год);
3. Постоянным поддержанием качества питьевой воды в соответствии с требованиями санитарных норм и правил (Соответствие качества питьевой воды санитарным нормам, % -  не менее 98%).
Улучшение качества питьевой воды для жителей города, в свою очередь позволит сократить объем  водопотребления населением за счет исключения непроизводительного водопотребления. В экологическом аспекте эффективность Программы достигается за счет мероприятий по обустройству санитарной зоны артезианских скважин.

Реализация Программы направлена на дальнейшее предотвращение загрязнения и оздоровление источников водоснабжения.
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