Отчет «О результатах деятельности  Главы  ЗАТО г. Радужный

за 2013 год»
В 2013 году совместными усилиями Совета народных депутатов, администрации города и предприятиями города, удалось обеспечить бесперебойное функционирование всей городской  инфраструктуры, сохранить социальную, политическую и финансово – экономическую стабильность в городе.
Основные социально-экономические показатели развития города.

Объем отгруженных товаров собственного производства (в действующих ценах) без субъектов малого предпринимательства составил 570,6 млн. руб. (рост 17,3% к 2012 году). 

 Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в крупных и средних организациях города  за январь – декабрь  2013 года составила – 18779,4 рублей. Рост по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 15,8%.

Одним из главных направлений деятельности  главы ЗАТО и депутатов Совета является  работа с основным финансовым документом – бюджетом города. При рассмотрении и принятии бюджета учитывалось - Бюджетное послание Президента Российской Федерации на 2013 год, прогноз социально – экономического  развития  ЗАТО г. Радужный, основные направления бюджетной и налоговой политики.

Исполнение бюджета. Бюджет ЗАТО г. Радужный в 2013 году был направлен на решение основной задачи органов местного самоуправления – обеспечение населения города качественными муниципальными услугами. 
Доходы  бюджета  ЗАТО г. Радужный за 2013 год составили – 543,5 млн. рублей (100,8% к уточненному плану). Основная доля поступлений приходится на поступления от бюджетов других уровней бюджетной системы Российской Федерации – 431,2 млн. руб., что составляет 79,4% от всех поступлений.  20,6% собственные доходы – 112,6 млн. руб. Основная доля собственных поступлений   приходится  на  налог на доходы физических лиц – 43,7% (49,2 млн. руб.). Доходы от использования муниципальной собственности  в общей сумме собственных доходов составили – 34,8%  (39,2 млн. руб.). Поступления  от единого  налога на вмененный  доход для отдельных видов  деятельности – 7,7 млн. рублей (6,8%).

Расходы бюджета составили – 576,1 млн. руб. (92,2% к уточненному плану). Бюджет исполнен с дефицитом в сумме 32,6 млн. рублей, финансирование которого осуществлено за счет оставшихся бюджетных ассигнований на 1 января 2013 года.
 Сохранена социальная направленность бюджета на образование,  культуру и спорт, социальную политику  использовано 274,5 млн. руб. 47,6% от общих расходов бюджета. Более 36%  (207,3 млн. руб.) инвестировано в содержание и развитие  жилищно – коммунального  хозяйства,  из которых 137,2 млн. руб. (23,8%) направлены на капитальный ремонт и строительство новых объектов.

Расходы городского бюджета, сформированные в рамках программно – целевого метода, ставящего распределение бюджетных ресурсов в зависимость от эффективности их использования, в 2013 году проводились  по 23 муниципальным целевым программам и 2 ведомственным программам.  Мероприятия программ  направлены на содержание и  развитие  всех сфер жизнедеятельности города.

Жилищно-коммунальное хозяйство
За 2013 год у предприятий города, обеспечивающих  электро, тепло-, водо- и газоснабжение, сбоев в работе не было. Жилищно–коммунальное хозяйство и объекты социальной сферы к отопительному сезону подготовлены одними из первых в области. Финансирование капитальных ремонтов жилищно–коммунального хозяйства и объектов социальной сферы осуществлялось по муниципальным целевым программам:

-«Энергосбережение и повышение надежности энергоснабжения в топливно–энергетическом комплексе» освоено – 13,1 млн. руб., в результате реализации мероприятий программы  отремонтировано 2,3 км. наружных тепловых сетей, сетей горячего и холодного  водоснабжения, продолжались работы по установке счётчиков ГВС и ХВС в 19 муниципальных квартирах  установлено 48 счетчиков, проведены ремонтные работы на объектах топливно- энергетического комплекса ( ремонт тепловых камер – 2шт., ремонт станции катодной защиты газопровода высокого давления, бака аккумулятора на ЦТП-3, промывка резервуаров чистой воды и др. Проведение мероприятий позволило получить экономию тепловой энергии в натуральном выражении – 3,0тыс. Гкал., холодной воды – 27,0 тыс. куб. метров, исключить потери электроэнергии;       

- «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства» –  освоено 23,4 млн. руб. мероприятия программы направлены на обслуживание и содержание объектов  жизнеобеспечения города и объектов коммунального хозяйства, а также на предоставление дополнительных субсидий населению на оплату коммунальных услуг.  

- «Капитальный ремонт многоквартирных домов ЗАТО г. Радужный Владимирской области в 2013 году» - выполнен капитальный ремонт лифтового хозяйства  в восьми жилых домах  заменено 17 лифтов  и в одном доме выполнен ремонт внутренних инженерных сетей холодного и горячего водоснабжения (освоено 23,1 млн. руб.);

-  «Приведение в нормативное состояние улично- дорожной сети и объектов благоустройства ЗАТО г. Радужный Владимирской области» (освоено – 48,1 млн. руб.) В соответствии с планом выполнен капитальный ремонт дорог, отремонтировано: 9,5 тыс. кв. метров  кольцевой автомобильной дороги вокруг 1 и 3 кварталов, 2,75 тыс. кв. метров – подъездов  к дворовым территориям жилых домов 17,16,14,13,10,6,5,4,3, 1 квартала, 3,3 тыс. кв. метров ямочный ремонт дорог, устройство наружного освещения автодороги в 17 квартале  (1066 метра).   Муниципальным казенным учреждением «Дорожник» в полном объеме выполнен комплекс работ по  содержанию и обслуживанию улично- дорожной сети города и объектов благоустройств.   

Объем   работ,  финансируемых по Адресной инвестиционной программе на 1 января 2014 года освоен на  96,1 млн. руб. В 2013 году приступили: 
-  строительству многоквартирного жилого дома в 3 квартале (на 100% выполнены – вынос инженерных сетей из зоны строительства, забивка свай, устройство ростверка, фундамента и цоколь);

 - выполнена часть  работ по обеспечению инженерной инфраструктурой земельных участков, предоставляемых для индивидуального жилищного строительства ( квартал 7/1) семьям, имеющим троих и более детей в возрасте до 18 лет. Проложена 1 очередь электрических сетей (освоено -  9,9 млн. руб.), разработан проект на строительство сетей газоснабжения.

Продолжалось строительство полигона твердых бытовых отходов. По первому пусковому комплексу первой очереди строительства выполнены все запланированные работы.
Объем ввода жилья.  В  2013 году в городе организациями всех форм собственности, включая индивидуальных застройщиков, введено в эксплуатацию 2192 кв. метра. 
Особое внимание Советом народных депутатов уделялось вопросам повышения  эффективности  использования  муниципального имущества.
По состоянию на 1 января 2014 года в реестре учета муниципальной собственности числится муниципального имущества  более 9800 единиц на сумму 3,5 млрд. рублей.

В реестре муниципальных организаций числится 25 муниципальных учреждений,  14 муниципальных унитарных предприятий, 3 организации, в уставном капитале  которых имеется доля муниципального образования.
В муниципальной имущественной  казне  ЗАТО г. Радужный по состоянию на 1 января 2014 года учтено 70 единиц муниципального имущества балансовой стоимостью 394,91млн. руб. (многоквартирные жилые дома). 
В 2013 году в доходную часть бюджета ЗАТО г. Радужный поступило 39,3 млн. рублей (2012г. 47,6 млн.руб.) в том числе от аренды и реализации имущества – 26,5 млн. руб., от использования земельных  ресурсов – 12,04 млн. руб.
В соответствии с «Прогнозным планом приватизации муниципального имущества ЗАТО г.Радужный Владимирской области» на 2010- 2013 годы, утвержденным решением городского Совета народных депутатов от 26.10.2009г.
 №12/153 (с изменениями и дополнениями) осуществлена приватизация 11 объектов муниципальной собственности в том числе  9 объектов недвижимости и 2 транспортных средства. Доходы  от приватизации составили 4,3 млн. руб.

Заключено с гражданами 176 договоров на приватизацию жилых помещений общей площадью 9.0 тыс. кв. метров. 

 Налогообложение – земельный налог и налог на имущество физических лиц. По состоянию на 01.01.2014 года в базе данных Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации учтено 203 объекта налогообложения по земельному налогу и 8761 объект налогообложения по налогу на имущество физических лиц. Поступило налогов в городской бюджет  5441,27 тыс. руб. – земельный налог (109,1% к плану), 699,9 тыс. руб. – налог на имущество физических лиц (104.5% к плану).

Исполнение муниципального заказа. Особое значение в деятельности органов местного самоуправления имеет реализация муниципального заказа. По состоянию на 1 января 2014 года размещением заказов в городе занимаются 24 муниципальных заказчика, наиболее значимые из них - Управление образования и МКУ «ГКМХ».  В  2013 году проведено 260 процедур размещения, из них: 3 открытых конкурса, 131 запрос котировок и 126 открытых аукционов в электронной форме. Общая сумма размещенных заказов – 232,4 млн. рублей.

По результатам  проведенных торгов  заключено муниципальных контрактов на сумму 209,3 млн. руб. Экономия бюджетных средств по результатам размещения заказа составила 23,1 млн. рублей. Экономия от аукционов направлена на подготовку городского хозяйства к отопительному сезону.

Рынок труда. Одним из важнейших факторов социально- экономической стабильности в городе является ситуация на рынке труда. Уровень  официально зарегистрированной безработицы на 1 января 2014 года составил 1,7 и сократился на 0,1% к уровню прошлого года. (2012–1,8%). На 1 января 2014 года 193 человека имели статус безработного, это на 20 человек меньше, чем на начало 2013 года. Из числа безработных граждан, зарегистрированных службой занятости доля граждан, уволившихся по собственному желанию, составила – 52,8 % (2012г. – 57,2 %),  граждане, не работающие более года  - 10,3 процента, не приступившие к трудовой деятельности – 2,6 процента. 

 На 1 января 2014 года в  банке данных службы занятости находятся 192  вакансии (2012 г. – 179), из которых по рабочим  профессиям – 110 вакансий, с оплатой труда выше прожиточного минимума по Владимирской области – 131 вакансия. За отчетный период напряженность на регистрируемом рынке труда сократилась на 0,2 и составила 1,1 человека на одну заявленную в службу занятости вакансию.  В оплачиваемых общественных работах без снятия с учета принял участие 131 безработный гражданин (2012г.-84).

В мае – августе 2013 года 240 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет приняли участие во временных работах (2012 г. – 210). Подростки выполняли работы по благоустройству, озеленению территории, ремонтные работы, работали вожатыми в городских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей, выполняли подсобные работы на производстве. 

          Транспорт. Одним из полномочий  городского округа  является создание    условий для предоставления транспортных услуг  и организация транспортного обслуживания населения в границах городского округа. Основной объем пассажирских перевозок в городе выполняется автомобильным транспортом общего пользования. Перевозку пассажиров  в пригородном сообщении производят 2 перевозчика  МУП «АТП ЗАТО г. Радужный» и Индивидуальный предприниматель О.А.Коваленко. Городской автобусный маршрут обслуживает  предприятие МУП «АТП ЗАТО г. Радужный».

Автобусным транспортом общего пользования выполнено 16,6 тыс. рейсов (99,3%) от предусмотренных расписанием на пригородном маршруте и 5,3 тыс. рейсов (99,8%) на городском автобусном маршруте. Перевезено 696,1 тыс. человек из них на городском маршруте 174,7 тыс. человек. Для проезда на пригородном маршруте за 2013 год было реализовано:

-1627 проездных билетов для учащихся и студентов;

-2241 социальных проездных билетов для отдельных категорий.
 Потребительский рынок и рынок услуг - это одна из важных сфер удовлетворения потребности населения в основных товарах народного потребления и услугах. Оборот  розничной торговли  в 2013г составил – 1026,0 млн. рублей. Индекс физического объема к соответствующему периоду прошлого года – 95,8%. %.

В настоящее время потребительский рынок города включает в себя 71 предприятие розничной торговли, в том числе 25 объектов по продаже  продовольственных товаров, 46 – непродовольственных, 8 объектов общественного питания  (5 имеют статус кафе,  3 -   статус закусочных), 31 предприятие сферы бытовых услуг. Из общего количества предприятий розничной торговли  6  объектов - магазины  сетевых структур:  Магнит- 4,  Дикси – 1, Квартал – 1. На территории  города действует  1 универсальная ярмарка. Приоритетное внимание уделялось продвижению на потребительском рынке  продукции местных производителей. Предприятия розничной торговли города приняли активное участие в проводимой Губернатором Владимирской области акции «Покупай Владимирское! Покупай  Российское!». На территории города  по состоянию на 01.01.2014 года  акцию поддерживают 96% продовольственных магазинов и 37% непродовольственных. Сохранена тенденция высокой обеспеченности населения торговыми площадями (кв. метров в расчете на 1000 человек): на 01.01.2014 года фактическая обеспеченность составила 534 кв.м. на 1000 человек при нормативной минимальной обеспеченности – 334 кв.м. на 1000 человек. Оборот  розничной торговли на душу населения составил  55562 рубля  (рост на 5,4% к 2012 году).

 Объем платных услуг населению составил  332,8 млн. рублей (96,5% к соответствующему периоду прошлого года).  Структура объема платных услуг за отчетный период сложилась следующим образом: 60,5 % – коммунальные услуги, 20,1%– жилищные услуги, услуги связи – 3,7%, услуги пассажирского транспорта – 6,1 %,бытовые услуги– 2,1%, услуги образования – 4,9%

Демографическая ситуация.    Общая демографическая ситуация, сложившаяся в 2013 году, характеризовалась  сокращением естественного прироста населения, связанного с ростом смертности  на 27,7% и сокращением рождаемости на 8,4% населения. Родилось 207 человек (2012г.-226), умерло 189 человек (2012г. – 148). Естественный   прирост – 18 человек (2012г.-  78 чел.). Численность населения города – 18,466 тыс. человек  из которых 17% - моложе трудоспособного возраста (0-15), 60,3% - трудоспособного возраста ( мужчины 16-59, женщины 16-54 года), 22,7% старше трудоспособного возраста. 

Миграционный процесс в 2013 году имеет отрицательную динамику прибыло  441 чел,  выбыло 476 чел. Миграционный прирост «-35» человек. (2012- «-64»).

Правонарушения 

(по данным УВД Владимирской области)

За 2013 г. в г. Радужном  зарегистрировано 147 преступлений, что на 1,4% больше 2012 года. Из общего числа преступлений, зарегистрированных в 2013 г. – 23 отнесены к тяжким и особо тяжким преступлениям. Удельный вес этих преступлений  в общем их числе составил 15,6% против 8,3% в 2012 году. Раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений составила 92% (в 2012 г. – 87,5 %).  Из  числа  преступлений,  оконченных  расследованием, совершены:

– несовершеннолетними или при их соучастии – 7; лицами ранее совершавшими преступления – 62; группой лиц – 2;  в состоянии  алкогольного опьянения – 46. 
По сравнению с прошлым годом численность выявленных лиц, совершивших преступления, уменьшилась на 3,8% и составила в 2013 году 101 человек.
Улучшение жилищных условий отдельным категориям граждан.

В 2013 году   проведено 23 заседания жилищной  комиссии    администрации ЗАТО г. Радужный по рассмотрению заявлений о постановке на учет нуждающихся в жилых помещениях, уточнению списка очередности граждан, разрешение на приватизацию.  По состоянию на  1 января 2014 года в списке очередности состоит 246 семей.  Дано разрешение на приватизацию общежитий 11 семьям.  В 2013 году  улучшили свои жилищные условия
 8 семей  путем получения социальной выплаты по программе «Обеспечение жильем  молодых семей» -2 семьи, в соответствии с Федеральным законом  «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» - 1 семья,  единовременная денежная  выплата  участнику  ВОВ на улучшение жилищных условий – 1 семья,    получили жилье по договорам социального найма в доме - новостройке  – 5 семей.

 Оформлено 161 постановление о продлении срока проживания граждан в муниципальных общежитиях на период их работы в муниципальных структурах города. 47   семей получили общежитие вновь, из них 6 семьям предоставлены блоки в общежитии № 3, которые были реконструированы из - под служебных помещений.

 В 2013 году в список граждан, нуждающихся в муниципальном общежитии, включено 26 семей, заявители которых работают в муниципальных и бюджетных структурах города. Всего в списке  (на 11.02.2014 года) состоит – 92 семьи.

Основная цель в области  социальной  защиты населения – обеспечение государственных гарантий по предоставлению мер социальной поддержки отдельным категориям граждан.  В 2013 году поступило  10232 обращения граждан (на 30% больше, чем в 2012 году). Меры социальной  поддержки по оплате за жилищно- коммунальные  услуги в 2013 году предоставлены  3517 (2012г.- 3499)  получателям  на 28,5 млн. руб.)

Кроме  того  за счет средств областного бюджета выплачивалась ежемесячная денежная выплата: ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным гражданам, лицам, имеющим продолжительный стаж работы выплачено  -  7,5 млн. рублей.

В 2013 году 58 жителям г. Радужного присвоено звание «Ветеран труда». С  2012 года  полномочия по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения  и коммунальных услуг переданы в государственные казенные учреждения социальной защиты населения.

В отчетном году субсидия предоставлена 901 семье (2012 г. – 912) на сумму 13,9 млн. рублей. Средний размер субсидий на 1 семью в месяц составил 1285,6 рублей, 100% субсидий   выплачины  населению.

На реализацию законодательства о социальной защите семей с детьми освоено – 3,8 млн. руб., 113 семей получили пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет, единовременное пособие при рождении ребенка выплачено 18 семьям. 
За счет средств областного бюджета малообеспеченным семьям выплачено ежемесячное пособие на  1153 детей на сумму 4,5 млн. руб. 

В  2013 году  на учете  состояло 73 многодетные  семьи,  в которых проживает 238 детей. Им оказаны все виды помощи, в течение года выплачено пособий на сумму  826,5 тыс. рублей. 

В целях реализации  Закона Владимирской области  №127-ОЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей, на территории Владимирской области», который   устанавливает право на получение сертификата на областной материнский капитал в размере 50 тыс. руб.  В  2013 году принято 11 заявлений на выдачу сертификата и выдано 11 сертификатов. (2012г. – 18).

В целях  реализации закона Владимирской области от 03.07.2013г. № 65-ОЗ «О единовременной денежной выплате супругам к юбилеям их совместной жизни в 2013 году» была проведена большая работа по выявлению юбиляров, разъяснению им правил и порядка выплаты, оказанию помощи в сборе документов для подачи заявлений. В 2013 году выплаты составили 800,0 тыс. рублей.  16 юбилярам (50 лет совместной жизни) и 120,0 тыс. рублей  2 юбилярам (60 лет совместной жизни).
Было обследовано 10 объектов социальной инфраструктуры, которые наиболее востребованы инвалидами и другими маломобильными группами населения, на предмет соответствия составленным паспортам и выполнения предусмотренных мероприятий по обеспечению их доступности.

По «Программе обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры ЗАТО г. Радужный» выполнены мероприятия на  сумму 72 тыс. руб.

В соответствии с Соглашением, заключенным между администрацией ЗАТО г. Радужный и департаментом социальной защиты населения администрации Владимирской области, специалисты по социальной работе принимали активное участие в городских мероприятиях социальной направленности и реализации городских программ социальной направленности.

Образование

Система образования города включает в себя 7 образовательных учреждений, подведомственных управлению образования:

-3 дошкольных  образовательных учреждения: Центры развития ребенка 1 категории ДОУ № 3, № 5, № 6;

-3 общеобразовательные школы: начальная общеобразовательная школа, средняя общеобразовательная школа № 1,  № 2;

- учреждение дополнительного образования: Центр внешкольной работы  «Лад», имеющее подразделения:  «Стрелковый тир», детский оздоровительный лагерь «Лесной городок».

 В дошкольных образовательных учреждениях воспитываются  1123 ребенка (2012г. -1046). В декабре 2013 г. в МБДОУ ЦРР детском саду № 6 создано 26 дополнительных мест для детей за счет денежных средств, выделенных из федерального бюджета на модернизацию системы дошкольного образования в рамках реализации долгосрочной целевой Программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений Владимирской области на 2012-2015 годы». 
Охват детей дошкольными образовательными услугами в возрасте от 3 до 7 лет составляет 100% и превышает областной показатель на 8% (по обл. – 92%). 

За 2013 год выдана 301 путевка (в аналогичный период 2012г.- 289 путевок) в группы для детей от полутора до семи лет. Таким образом, всем детям в возрасте с полутора лет предоставлены места в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих общеобразовательные программы дошкольного образования. 

В 2012-2013 учебном году в городе функционировало 4 группы компенсирующей направленности, что составляет 7,4% от общего количества групп. С 01 сентября 2013 г. группы компенсирующей направленности посещает 62 ребенка.

Укрепление здоровья детей в дошкольный период остается приоритетной задачей дошкольных образовательных учреждений. Во всех ДОУ создана система физкультурно-оздоровительной работы, воспитательно-образовательный процесс строится с учетом здоровьесберегающих и здоровьеформирующих технологий, соблюдается режим двигательной активности. 

На протяжении последних трех лет остается стабильным показатель состояния здоровья детей: 1 группу здоровья имеет каждый третий ребенок, 2 группу здоровья – каждый второй ребенок, 3 и 4 группы здоровья – каждый десятый ребенок.

Общее образование. На начало 2013-2014 учебного года  в общеобразовательных школах обучается –1586 учащихся, из них по специальным коррекционным программам –85 учащихся (5,3 %).

Единый государственный экзамен по русскому языку сдавали 61 ученик. Успешно справились все учащиеся (2012 – 100%). Средний балл по городу – 68,27 (обл. – 67,05). Лучший результат показал золотой медалист СОШ№ 2 Хватков Евгений  – 98 баллов.

Справились с работой по математике 96,7% учащихся (2012 – 98,6%). Средний балл по городу – 53,16 (обл. – 48,2). Получили аттестат о  среднем общем  образовании 98,4% (60 учащихся).

Четырем выпускникам 11- х классов общеобразовательных школ вручены золотые и серебряные медали.

- СОШ № 2 -  2 ученика золотой медалью «За особые успехи в учении»;

- СОШ  № 1-  2 ученика серебряной медалью.

К итоговой аттестации были допущены 123 обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего образования – 100%. Из них: 15 учеников (12,2 %) сдавали экзамены в щадящем режиме; 108 (87,8%) человек проходили аттестацию в новой форме. Результаты письменных аттестационных (итоговых) работ выпускников IX  классов показывают, что базовый компонент содержания образования усвоен 100% обучающимися и по русскому языку и по математике (по обл.: русский язык – 98,1%; математика – 99,8 %). По итогам 2012-2013 учебного года получили аттестат об основном общем образовании 100% (123 учащихся) (2011 – 100%).  

В 2013 году  победителями и призерами сетевых олимпиад, конкурсов стали 162 учащихся, 48 человек – победителями и призерами областных, региональных всероссийских  творческих конкурсов, 61 чел.- победителями и призерами спортивных соревнований различного уровня
117 учащихся, отличников учёбы муниципальных бюджетных общеобразовательных школ, получили   единовременные денежные премии на общую сумму 20,0 тыс. рублей.
Более 80 учащихся и воспитанников образовательных учреждений по итогам 2013 года награждены дипломом «Золотая надежда города».

Пятнадцать учащихся и воспитанников получили единовременное вознаграждение, четырем присуждена персональная стипендия Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г.Радужный для одаренных и талантливых детей в области культуры, образования и спорта.

Десять учащихся удостоены Почетного знака главы города «Радужные надежды».

  Дополнительное образование. Остается  стабильным охват обучающихся в учреждениях  дополнительного  образования  на 01.01.2014 года - 727 детей ((2012г. -751), что составляет 47% от численности обучающихся в образовательных  учреждениях. Сохранность контингента на 1 января 2014 года составляет -96,8%. В двух и более кружках занимается - 184 ребенка (25%).Наиболее востребованными направлениями деятельности дополнительного образования являются: художественно – эстетическое – 51%, спортивное – 17%. 

Более 80% обучающихся в ЦВР «Лад»  составляют дети младшего и среднего школьного возраста 5-9 и 10- 14 лет. Объединения Изостудия «Лучик», Стрелковый клуб, Студия «Сувенир», Рукотворная игрушка, Объединения «Дружина юных пожарных», «Авиамоделирование», «Ракетомоделирования»  в течение года принимали участие во Всероссийских и областных конкурсах, и областных спортивных мероприятиях, на которых учащиеся стали победителями и призерами.  

Организация отдыха детей  в период школьных каникул

Ежегодно в период школьных каникул в городе проводятся мероприятия по организации отдыха и оздоровления детей и  подростков.

В 2013 году различными формами отдыха охвачено 896 человек (2012г. – 821чел.)  от числа детей школьного возраста  от 7 до 17 лет), в том числе: 

· 628 чел. в лагерях с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений города; 

· 208 чел. в загородных оздоровительных лагерях, в т.ч. - 35 чел. в профильных лагерях;

· 60 чел. оздоровлены в санаториях и оздоровительных лагерях санаторного типа в Ивановской, Владимирской области, и Краснодарском крае, в т.ч. 3 ребенка в возрасте до 7 лет получили  санаторно – курортное лечение по путевкам «Мать и дитя» за счет средств местного бюджета.

Приоритетным направлением оздоровительной кампании является организация отдыха детей и подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации. В 2013 году 119 детей и подростков данной категории было охвачено отдыхом (13,5 % от числа охваченных отдыхом).
В целях организации полноценного отдыха и оздоровления детей  и подростков летом 2013 года, исполнения поручений  Губернатора Владимирской области по вопросам организации летней оздоровительной кампании детей в 2013 году осуществлялись контрольные проверки с участием депутатов Совета народных депутатов, специалистов администрации города, сотрудников органов  внутренних дел в детском оздоровительном лагере «Лесной городок» и учреждении дополнительного образования детей Центра внешкольной работы «Лад» по готовности загородного лагеря к началу летней оздоровительной кампании и организации отдыха детей и подростков в лагере в период проведения оздоровительных смен. 

Особое внимание уделялось организации питания детей, контролю за качеством поступающих продуктов питания и сроками их реализации, обеспечению антитеррористической защищенности и безопасности пребывания детей в  оздоровительном учреждении. По итогам проведенных контрольных проверок составлены акты. Факты нарушений требований по организации отдыха и оздоровления детей не выявлены.

 На укрепление материально-технической базы образовательных учреждений   в  2013 году  из бюджетов всех уровней   израсходовано 21,8 млн. рублей.   Выделенные средства позволили привести в соответствие с требованиями санитарно-гигиенических правил и норм состояние

 столовых и пищеблоков, помещений учебных кабинетов в школах, групповых помещений, медицинских кабинетов, а также  поддерживать  в технически- исправном состоянии здания и сооружения учреждений. 

Культура, спорт и молодежная  политика.

Создание условий для занятий самодеятельным творчеством, организация и проведение массовых мероприятий – одно из основных направлений деятельности МКУ «Комитет по культуре и спорту» и его подведомственных учреждений. На базе муниципальных бюджетных учреждений культуры – Парка культуры и отдыха, Молодёжно-спортивного досугового центра, Центра досуга молодёжи и культурного центра «Досуг» ведут свою деятельность творческие коллективы, клубы по интересам. Они различны по составу, направлениям и жанрам. Среди них 6 коллективов имеют звание «народный» (студии «Пилигрим» звание присвоено в декабре 2013 года) и 2 – «Образцовый».

Творческие коллективы города известны и за его пределами. Активную гастрольную деятельность ведут военно-исторический клуб «Рыцарское Копьё», клуб авторской песни «Радуга в ладонях», танцевальная студия «Скай», ансамбль эстрадного танца «Диско-Альянс», хор русской песни «Радуга», академический хор «Вдохновение», хор ветеранов, народный театр «Классика», все они принимали участие в областных и межрегиональных конкурсах и фестивалях. 

В течение года творческими коллективами и объединениями осуществлено более 20-ти творческих выездов по Владимирской области в города: Ковров, Киржач, Гусь-Хрустальный, Кольчугино, Муром,  Судогда,  Собинка, Тульская область, Москва.

В городе развивается фестивальное движение. В 2013 году на базе учреждений культуры с успехом прошли юбилейные открытые фестивали:

-  военно-патриотической песни – это 5-й фестиваль «Память из пламени», в котором приняли участие солисты и коллективы из различных городов России и стран ближнего зарубежья. 

- 5-й фестиваль кружевоплетения на коклюшках «Кружевная тропинка, который проводится 1 раз в два года в целях пропаганды народно-прикладного творчества. В нём приняли участие мастера из Нижегородской, Ленинградской, Свердловской, Владимирской областей, а так же представители Польши и Хорватии. Традиционно;

- открытый конкурс юных гитаристов «Радужные струны», в котором  принимают  участие, как солисты, так и ансамбли не только из Владимирской, но и из Нижегородской, Ивановской и Калужской областей. 

2013 год был насыщен культурными событиями. Традиционно прошли Проводы Русской зимы, праздники, посвящённые знаменательным датам и профессиональным праздникам. В этом году уже во второй раз в рамках праздника Проводы Русской Зимы прошёл спортивный праздник, посвящённый Дню градообразующего предприятия. В День Защитников Отечества  на базе нового культурно-спортивного досугового  центра совместно с Советом ветеранов вооружённых сил организован офицерский бал.  Одними из наиболее массовых праздников стали День города, День ВМФ, День строителя,  эти мероприятия были особенно посещаемы горожанами. В целях организации досуга населения в летний период еженедельно на открытых площадках проводились праздники выходного дня.

Кроме организации досуга населения, большое внимание уделялось проведению мероприятий патриотической направленности: это Дни призывника, День памяти воинов-интернационалистов, День памяти погибших в экологических катастрофах, День Победы, День России, День Памяти и Скорби и др. Важно, что с каждым годом в патриотических мероприятиях всё больше принимают участие молодёжь и дети.

В соответствии с планом мероприятий в 2013 году были достигнуты следующие целевые показатели (индикаторы) развития культуры ЗАТО г.Радужный:

- увеличилась численность участников культурно-досуговых мероприятий на 4,3% по отношению к 2012 году.

- по результатам опроса граждан, посетивших мероприятия, проводимые учреждениями культуры ЗАТО г.Радужный, уровень удовлетворённости качеством предоставления муниципальных услуг составляет 83,3%, что выше индикаторного показателя;

- к организации и проведению ряда творческих мероприятий привлекались дети в возрасте  до 14 лет включительно. Доля детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях, в общем числе детей  8,7 %;

Молодежная политика. В 2013 году по различным направлениям молодежной политики проведено 32 городских  мероприятий и приняли участие в 22  областных  мероприятиях. Количество молодежи, принявших участие в мероприятиях около 2500 человек (38,0% от общего количества молодежи) По направлению «Гражданское и патриотическое воспитание молодежи» в 2013 году 4 раза проводилась акция «Мы граждане - России» по вручению паспортов несовершеннолетним гражданам  (всего выдано 49 паспортов). 

Молодежь города приняла участие в 10 областных и Всероссийских конкурсах, в которых занимали призовые места.

В течение года  проведено  шесть заседаний  на которых  депутаты молодежного парламента  инициировали проведение следующих акций:

- акция «Поздравь ветерана» по сбору и вручению подарков ветеранам (всего поздравлено 30 ветеранов ВОВ);

- художественная раскраска сооружений в городском парке (раскрашено 5 сооружений);

- субботник в парке (убраны территории возле 2 городских родников) и строительство лабиринтов из снега в парке.

Физическая культура и спорт.  Большое внимание в городе уделяется организации и развитию массового спорта. Спортивно-оздоровительная работа в городе  ведётся на базе спортивных объектов Детско-юношеской спортивной школы ЗАТО г.Радужный». Количество постоянно занимающихся физкультурой и спортом в 2013 году составляло 4315 человек (23,4% от численности населения города), что  на 157 человек больше, чем в 2012 году. За отчетный период было проведено 86 спортивных мероприятий.  Команда города принимала участие в играх первенства России по футболу в залах и микрофутзалу, участвовала в соревнованиях по мини- футболу среди команд 1 лиги зоны «Золотое кольцо».  Среди футболистов – ветеранов в 18 раз прошел турнир памяти основателя города И.С.Косьминова.

В 2013 году воспитанники Детско - юношесткой спортивной школы   принимали участие в спортивных мероприятиях, в которых становились победителями и занимали призовые места.

-Первенство ЦФО по баскетболу команда юношей 1996 г. (тренер- преподаватель Д.В. Петрашкевич) стала серебряным призером;

-Первенство ЦФО по греко-римской борьбе - бронзовым призером  среди юношей  стал Александр Сибиряков (тренер-преподаватель А.В. Стародубцев).

-Кубок России по футболу в залах  выиграла  команда мальчиков 2003 г.р.   ( тренер-преподаватель С.Г. Гречухин;

-Кубок России по футзалу   юноши 1997 г.р.  стали обладателями серебряных медалей   (тренер- преподаватель В.А. Репкин).

  За 2013 года  подготовлено 211 спортсменов массовых разрядов, среди которых 9 человек выполнили  1 разряда и 3 человека выполнили норматив кандидата в мастера спорта России. За счет средств областного и местного бюджетов было построено две новых спортивных площадки для занятий общефизической подготовкой и паркуром. 
Реализация переданных полномочий

Опека и попечительство. На учете в отделе опеки и попечительства администрации  ЗАТО г. Радужный состоят 72 несовершеннолетних, из них  66 человек проживает в опекунских и приемных семьях.

В полном объеме выделены средства на содержание детей в приёмных семьях и семьях опекунов (питание, приобретение одежды, обуви и мягкого инвентаря).

Организована оздоровительная летняя кампания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 36 детей  в оздоровительных лагерях,  школьных лагерях,  на базах отдыха на Черноморском побережье. На организацию отдыха израсходовано 648,6 тыс. рублей. 

В 2013 году впервые проведена диспансеризация детей сирот, проживающих в опекунских и приемных семьях,  осмотрено 55 детей. По итогам диспансеризации проведено лечение 6 детей.

В связи с изменениями в законодательстве об обеспечении жильем детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, значительно расширился круг  лиц, имеющих право быть включенными в списки нуждающихся в жилых помещениях. В настоящее время  в список нуждающихся  включены 6 человек детей-сирот и детей, оставшихся без попечения  родителей.  В 2014 году из средств областного бюджета для нашего города  запланировано  2,6 млн. рублей на приобретение жилья детям сиротам.

Административная  комиссия ЗАТО г.Радужный строит свою работу в соответствии с требованиями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, Закона Владимирской области от 14.02.2003 г. № 11-ОЗ и административного регламента администрации ЗАТО г.Радужный по исполнению переданных государственных полномочий по формированию и организации деятельности административной комиссии. За 2013 год поступило 524 дел. Из них 67,4% (353 дела) за нарушение тишины и  спокойствия граждан. Основная масса протоколов составляется сотрудниками ОВД ЗАТО г.Радужный – 82,4% (432), органами местного самоуправления составлено 17,5% (92).  (2012г.-8,4% -45 дел). Рассмотрено комиссией  515 дел 98,3% от поступивших дел. Привлечено к административной ответственности 515  правонарушителя из которых на 494 наложено взыскание в виде штрафа, 91 правонарушителю вынесено предупреждение. Общая сумма наложенных штрафов составляет 254,4 тыс. рублей, в том числе  взыскано за отчетный период  224,2 тыс. руб. Для принудительного взыскания административных штрафов судебными приставами направлено 126 постановлений  на сумму 70,2 тыс. руб. фактически исполнено судебными приставами 29 протокола на сумму 16,3 тыс. рублей. 

За отчетный период Комиссией по делам  несовершеннолетних и защите их прав   проведено 24 заседания (1 выездное), на которых рассмотрено  177 дел  (2012г.-199) в отношении несовершеннолетних. Составлено 143 (2012г.- 155) административных протоколов. В комиссии по делам несовершеннолетних  в  2013 году   состояли на учете:

 –21 несовершеннолетний (2012-21);


–16 (2012-19) неблагополучных семей, родители в которых злостно уклоняются от воспитания, содержания и обучения детей, число несовершеннолетних детей в этих семьях – 23; В течение года по этим семьям  регулярно проводятся проверки. 

– 4 несовершеннолетних (в 2012 – 4) за употребление наркотического вещества,       из которых 2 несовершеннолетних  прошли лечение в подростковом наркологическом диспансере. За отчетный период 17  несовершеннолетних, состоящих на учете,    занимались в спортивных секциях, кружках, студиях, клубах по  интересам.   Несмотря на увеличение  количества несовершеннолетнего населения сохраняется стабильная и благоприятная ситуация в  подростковой среде,   это отсутствие беспризорных,  количество    безнадзорных  стабильно: 5-6 чел. стабильно и количество несовершеннолетних, состоящих на учете (2011-28, 2012-21,2013-21).
Общие вопросы

Основная задача Главы города, как избранного населением города, а также задача главы администрации – тщательно изучать все обращения, поступающие в администрацию. Для реализации права граждан на обращение в администрацию ЗАТО г.Радужный созданы необходимые условия:

- ведется прием и регистрация всех видов обращений – письменных, интернет обращений на официальном сайте администрации, по электронной почте, устно в ходе личного приема должностных лиц, поступившие на встречах с населением города;

- в режиме «горячей линии» работают прямой телефон главы города, а также телефон доверия.

В 2013 году поступило и было рассмотрено 1558 письменных обращений граждан, на 167  (12,2%) обращений больше  чем в 2012 году. На прямой телефон главы города обратилось 272 человек (на 12% выше чем в 2012 г.), интернет обращений – 40 (на 16 меньше 2012 г.)

В общественной приёмной ВПП «Единая Россия»  принято по личным вопросам  153 человека, в том числе  главой города 59 человек.
Анализ обращений граждан показывает, что основная масса вопросов касается жилья, социальной защиты населения,  коммунально– бытового обслуживания. 


Все обращения обобщаются и анализируются. Информация о принятых мерах по каждому обращению доводится до заявителя.

Основные направления деятельности 

Совета народных депутатов ЗАТО г.Радужный 

Совет народных депутатов ЗАТО г.Радужный Владимирской области является постоянно действующим представительным органом местного самоуправления  ЗАТО г. Радужный.

В своей деятельности Совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, Указами Президента Российской Федерации, постановлениями Правительства Российской Федерации, законодательством Владимирской области, иными нормативными правовыми актами федеральных и областных органов государственной власти, Уставом муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области города, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления

К основным функциям деятельности Совета относятся правотворческая и контрольная. Для реализации данных функций Совет:

· принимает муниципальные нормативные правовые акты – решения  Совета, устанавливающие правила, обязательные для исполнения всеми  расположенными на территории  городского округа ЗАТО г. Радужный государственными, муниципальными органами, общественными организациями, предприятиями и учреждениями независимо от их подчиненности и форм собственности, должностными лицами и гражданами, а также решения по вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Владимирской области, Уставом города;

· заслушивает ежегодные отчеты главы города и главы администрации города о результатах их деятельности, деятельности местной администрации в том числе о решении вопросов, поставленных Советом;

· осуществляет контроль за исполнением администрацией города  и должностными лицами местного самоуправления, полномочий по решению вопросов местного значения.

В соответствии с Регламентом, основной формой работы Совета являются его заседания, а также заседания постоянных комиссий. За 2013 году подготовлено и проведено 22 заседания Совета, на которых рассмотрено и принято 124 решения в виде нормативных правовых актов. В порядке подготовки проектов решений в 2013 году работали 4 постоянных комиссии Совета: 

1 - по бюджету и налоговой политике, 

2 - по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, 

3 - по экономической политике и собственности, 

4 - по социальной политике и делам ветеранов. 


Всего проведено 51 заседание комиссий.


Принятые решения Советом народных депутатов ЗАТО г.Радужный в 2013 году позволили целенаправленно и эффективно использовать муниципальное имущество и выполнить все расходные обязательства, предусмотренные бюджетом, перед населением города.
Основные задачи на 2014 год.

Основная цель  деятельности  Главы города, Совета народных депутатов и администрации города – сохранение стабильности во всех сферах жизнедеятельности города и главными задачами остаются:

   –    обеспечение социальных гарантий для жителей города;

   – своевременная и качественная подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в зимних условиях;

   – реализация программ по капитальному ремонту инженерной инфраструктуры и жилых домов;

   –   обеспечить   ввод в эксплуатацию многоквартирного жилого дома в 3 квартале, 1 очереди полигона твердых бытовых отходов;

   –  строительство дома на две семьи (домика для сторожей) в ДОЛ «Лесной городок»;

   – выполнение проектных работ на газоснабжение, водопровод и канализацию в квартале 7/1;
             –   совместно с региональным оператором обеспечить  капитальный     


ремонт  жилых домов города (кровли). 

Глава города                                                                          С.А.Найдухов
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