Приложение 3 
к постановлению  администрации 
 ЗАТО г. Радужный
Владимирской области
от 29.09.2021 г. №1198
Руководители рабочих групп по обследованию семей, 
проживающих на территории  ЗАТО г. Радужный 
Владимирской  области
- Олесиков Сергей Сергеевич – заместитель главы администрации города по социальной политике и организационным вопросам; 
- Исайчева Екатерина Михайловна - главный специалист, ответственный секретарь КДН и ЗП ЗАТО  г. Радужный  по Владимирской области;
- Путилова Татьяна Николаевна – начальник управления образования;
- Сергеева Марина Валентиновна –  директор  ГКУ ВО «Отдел социальной защиты населения по ЗАТО г. Радужный Владимирской области»;
- Пивоварова Ольга Викторовна – председатель МКУ «Комитета по культуре и спорту»;
- Тихомирова Наталья Сергеевна – заведующая отделом опеки и попечительства администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области; 
- Жилина Ольга Викторовна  –  заместитель главного  врача по медицинской части  ГБУЗ «Городская больница ЗАТО г. Радужный» Владимирской области  (по согласованию);
- Полюшкин Андрей Федорович  – заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) МО МВД  МО МВД России по ЗАТО     г. Радужный Владимирской области (по согласованию);
-Пугаева Наталья Владимировна -  заведующая филиалом ГКУСО ВО«Владимирский социально реабилитационный центр для несовершеннолетних» (по согласованию);
-Кузьминых Ирина Владимировна — заместитель начальника Ленинского МФКУ УИИ УФСИН России по Владимирской области (по согласованию)
Главный специалист, ответственный секретарь КДН и ЗП                    Е.М.Исайчева
