                                                               Приложение
                                                           к решению Совета народных депутатов
                                                              ЗАТО г. Радужный Владимирской области
                                                           от 29.11.2021 № 19/90


Изменения 
в Положение о  муниципальной службе  в ЗАТО г. Радужный 
Владимирской области


1. Абзацы 7 и 8  пункта 3.2. Положения о муниципальной службе в ЗАТО      г. Радужный Владимирской области (далее — Положение) изложить в новой редакции:
«- прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;
- наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».
2. Абзац 3 пункта 3.10 Положения признать утратившим силу.
3. В пункте 4.3. Положения:
3.1. Абзац 10 изложить в новой редакции:
«- сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о прекращении гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;».
3.2. Дополнить абзацем 13 следующего содержания:
«- сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства;».




