Информация 
рассмотренная на заседании межведомственной комиссии 
при главе администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области 
по профилактике правонарушений
1. На заседании Комиссии от 30.03.2021 г. были рассмотрены следующие вопросы:

- об организации занятости осужденных к наказаниям, не связанным с лишением свободы, в том числе летней занятости несовершеннолетних осужденных;
- о возможности выделения денежных средств на монтаж и установку замков проксидоступа  на калитках и воротах внешнего ограждения ЦВР «ЛАД»;
- анализ правонарушений среди несовершеннолетних в области обеспечения пожарной безопасности в целях предотвращения возникновения пожаров от детской шалости;
- эффективность взаимодействия органов системы профилактики при осуществлении профилактического воздействия на лиц, допустивших правонарушения в сфере семейно-бытовых отношениях;
- создание в период летнего оздоровительного сезона 2021 года на базе детских оздоровительных лагерей любого типа профильных смен, отрядов для детей группы «риска», состоящих на профилактическом учете в органах внутренних дел, а также квотирования рабочих мест для той же категории несовершеннолетних.
2. На заседании присутствовало 8 членов Комиссии, отсутствовали 4 членов Комиссии, приглашенные -3. 
3. По результатам рассмотрения вопросов был подписан протокол № 18 от 30.03.2021 г. 
4. По решениям принятым на заседании Комиссии проголосовали «За» - 8 членов Комиссии, «Против» - нет.
5. С более подробной информацией можно ознакомится в юридическом отделе администрации ЗАТО г. Радужный (здание администрации, каб. 322).
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