Аналитическая записка
о результатах оценки эффективности налоговых льгот по местным налогам за 2018 год

В целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот, их соответствия общественным интересам, повышения точности прогнозирования результатов предоставления налоговых льгот, обеспечения оптимального выбора объектов для предоставления финансовой поддержки в форме налоговых льгот, сокращения потерь бюджета города постановлением администрации ЗАТО г. Радужный от 31.05.2016г. № 826 утвержден порядок оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот по местным налогам на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области ( в ред. от 30.01.2018г. № 107)
По налогу на имуществу физических лиц
Налоговые льготы по налогу на имущество физических лиц органами местного самоуправления ЗАТО г. Радужный не предоставлялись.
В связи с чем, оценка бюджетной, экономической и социальной эффективности за 2018 год не производилась.
По Единому налогу на вмененный доход 
Налоговые льготы по единому налогу на вмененный доход органами местного самоуправления ЗАТО г. Радужный не предоставлялись.
В связи с чем, оценка бюджетной, экономической и социальной эффективности за 2018 год  не производилась.
По земельному налогу
Решением Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 25.04.2011 года №5/19 от 08.10.2012 года №17/81 предоставлены льготы:
-с 01.01.2011года - Ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны;
- с 01.01.2013 года – членам семей, погибших защитников Отечества.

Потенциальных претендентов для получения этих льгот в 2018г. не было,  в связи с чем, оценка бюджетной и социальной эффективности за 2018 год  не производилась.


