Отчет главы города ЗАТО г.Радужный

о деятельности администрации за 2010 год

Социально – экономическую ситуацию ЗАТО г.Радужный можно охарактеризовать как устойчивую и стабильную. Можно сказать, что администрацией были выполнены все финансовые обязательства по обеспечению социальных гарантий для жителей города. Благодаря скоординированной  совместной работе депутатов городского совета и администрации обеспечена эффективная работа отраслей жизнеобеспечения города и социальной сферы.

Развитие муниципального образования, эффективность деятельности администрации оценивается, в первую очередь, по экономическим показателям территории.

Основные показатели социально-экономического развития города за 2010 год.

За 2010 год объем отгруженных товаров собственного производства (в действующих ценах) без субъектов малого предпринимательства составил 117,8% к уровню 2009 года, в том числе по видам экономической деятельности: обрабатывающие производства – 124,6%, производство и распределение электроэнергии, газа и воды  – 107,8%.

Бюджет города

Бюджет ЗАТО г.Радужный был направлен на решение основной задачи органов местного самоуправления – обеспечение населения города качественными муниципальными услугами.

Бюджет за 2010 год по доходам выполнен на 104,2 % при плане 454,2 млн. рублей,  фактическое исполнение составило 473,6 млн. рублей. В том числе: бюджет по собственным доходам выполнен на 118,9%, при плане 106,2 млн. рублей, фактическое исполнение 126,3 млн. рублей. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации исполнены на 99,7% (347,3 млн. руб.).

Расходная часть бюджета составила 494,8 млн. рублей, это 95,6% от уточненного годового бюджета. В структуре бюджета города основную долю занимали расходы на социальную сферу - 59,4% (образование, здравоохранение и спорт, культура, социальная политика), 27,9% - расходы на  жилищно-коммунальное хозяйство.

Повысить эффективность и целенаправленность расходов городского бюджета позволяет реализация муниципальных целевых программ. В 2010 году приняты и действовали 30 муниципальных целевых программам, объем финансирования по которым составил 213,3 млн. рублей. Мероприятия программ направлены на развитие фактически всех сфер жизнедеятельности города.

Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. В 2010 год экономия  бюджетных  средств  в результате осуществления закупок товаров, выполнения работ и услуг путем проведения аукционов, конкурсов и запросов котировок составила 20,6 млн. рублей (2009 год - 20,3 млн.руб., рост 101,4%).

Управление муниципальным имуществом

Результативно осуществлялось управление муниципальным имуществом и в целях получения дополнительных доходов, и для выполнения полномочий местного самоуправления.  За 2010 год доходы от муниципального имущества составили 37,7 млн. рублей (29,8% от собственных доходов).

Аренда муниципального имущества

По состоянию на 01.01.2011 года действует:

- 47 договоров аренды муниципального имущества, из которых вновь заключено 12 договоров.  Поступление средств от арендной платы в городской бюджет составило 1,5 млн. руб. (рост 25,0 %).

- 291 договоров аренды земельных участков. В городской бюджет поступило 6,7 млн. руб. арендной платы за земельные участки (рост к 2009 г. 113,5%).

Доходы от продажи муниципального имущества

В 2010 году организовано проведение 4-х аукционов по продаже квартир,  в муниципальном многоквартирном жилом доме №15 квартала 3, находящихся в муниципальной собственности города. Выставлено на торги 33 квартиры, продано  18 квартир на общую сумму 20,8 млн. рублей. Продажа муниципального имущества в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 года № 159-ФЗ осуществлялась по рыночной стоимости субъектам малого и среднего предпринимательства, арендующим данное муниципальное имущество с рассрочкой платежей сроком на три года. Доход составил – 3,5 млн. руб.

Налогообложение – земельный налог и налог на имущество физических лиц

По состоянию на 01.01.2011 года в базе данных Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации учтено 163 объекта налогообложения по земельному налогу и 8383 объекта налогообложения по налогу на имущество физических лиц. Поступило налогов 4,9 млн. руб. (рост 102% к 2009 году).

Строительство

В 2010 году продолжалось строительство молодежного спортивно-досугового центра, выполнены 100% земляные работы, фундаменты, каркас, стены, кровля, окна, полы,  сети канализации и  сети  электроснабжения, ведется монтаж оборудования. В сентябре приступили к  строительству многоквартирного жилого дома № 22 в третьем квартале.

 В 2010г. ввод жилья осуществлялся только индивидуальными застройщиками. Населением за счет собственных и заемных средств  введено в действие 2,1 тыс. кв. метров жилья в 3,8 раза больше чем в 2009 году. (2009г. – 0,6 тыс. кв. метров)

Ввод в действие жилья за 2006 – 2010 годы

	
	2006 год
	2007 год
	2008 год
	2009 год
	2010 год

	Ввод в действие жилой площади (тыс. кв. метров), в том числе:
	4,9
	2,6
	8,04
	4,3
	2,1

	муниципальное
	3,7
	2,2
	8,04
	3,7
	-

	индивидуальных застройщиков
	1,2
	0,4
	-
	0,6
	2,1


Жилищно-коммунальное хозяйство

Устойчивое функционирование жилищно-коммунального хозяйства – ведущей отрасли инфраструктуры города, является непременным условием жизнеобеспечения города. 

Расходы городского бюджета по капитальному ремонту жилищно-коммунального хозяйства в 2010 году составили 55,6 млн. рублей (11,2 % от общей суммы расходов бюджета).

По капитальному ремонту жилого фонда из средств городского бюджета  выделено и освоено 5,2 млн. рублей: отремонтировано 2872,5 пог. метров внутренних сетей водопровода и сетей отопления, 24 лифта, в 15 жилых домах проведен капитальный ремонт внутренних сетей газопровода,  в 3-х домах выполнен ремонт кровли (2011 кв.м).

Капитальные ремонты и реконструкция объектов топливно-энергетического комплекса проведены в соответствии с графиком. Выполнены следующие основные мероприятия и работы: капитальный ремонт электрических объектов (ТП, ЗРУ и ОРУ), артезианских скважин УВС-3, дымовой трубы, ремонт кабельных линий – 1,9 км, наружных тепловых сетей, сетей горячего и холодного водоснабжения – 2,7 км, проведен ремонт газового хозяйства сетей и  вводов в жилые дома, замена оконных блоков в общежитии №3 (179 кв. метров), капитальный ремонт электроосвещения в общежитии № 2 (левое крыло).

По благоустройству и дорогам выполнен капитальный ремонт основных дорог площадью 13,4 тыс. кв. метров, подъездных дорог к жилым домам - 2,6 тыс. кв. метров, 0,8 тыс. кв. метров пешеходных дорожек и тротуаров, ремонт уличного освещения у жилых домов 17а,129,21,27,29 3 квартала. Установлено 11 игровых комплексов, завезено на озеленение 219 куб. метров растительного  грунта.

Значительные вложения в жилищно-коммунальную инфраструктуру  позволили улучшить качество предоставляемых жилищно-коммунальных услуг, обеспечить нормальный эксплуатационный режим инженерных сетей и жилого фонда в отопительный период, избежать крупных аварийных ситуаций. 

Проблемой предприятий жилищно-коммунального хозяйств остается большая задолженность населения за жилищно-коммунальные услуги. По состоянию на 01.01.2011 года задолженность составила 19,0 млн. рублей.

Поскольку повлиять на инфляционные процессы, происходящие в целом по стране, орган местного самоуправления не может, выходом из данной ситуации является:

Оформление населением субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. В 2010 году общая сумма  предоставляемых субсидий  уменьшилась по сравнению с 2009 годом на 15% и составила  12,7 млн. руб. Количество семей, получающих субсидию, по сравнению с 2009 годом уменьшилось на 11,7 %  и  составило 1126 семей.

Транспорт

Важную роль в инфраструктуре муниципального образования играет пассажирский автотранспорт, от функционирования которого зависит жизнедеятельность города. В 2010 году пригородные пассажирские перевозки осуществляли 2 предприятия: МУП «АТП ЗАТО г.Радужный» и Индивидуальный предприниматель О.А.Коваленко. Городские перевозки осуществлялись предприятием МУП «АТП ЗАТО г.Радужный».

За 2010 год МУП «АТП ЗАТО г.Радужный» выполнено 16798 рейсов на пригородном маршруте 115 «г.Радужный - г.Владимир» и 5830 рейсов на городском автобусном маршруте. Перевезено 949,9 тыс. пассажиров. 

Потребительский рынок

Оборот розничной торговли во всех каналах реализации за 2010 год составил 729,4 млн. рублей. Индекс физического объема к соответствующему периоду прошлого года - 105,2%. 

В 2010 году введены в эксплуатацию 2 объекта общественного питания общей площадью 1,0 тыс. кв. метра (кафе «Блеск» ООО «Флэш», магазин – кафе «Натали»).  На объектах торговли и общественного питания создано 41 новое рабочее место.

Объем платных услуг населению составил  247,0 млн. рублей (111,3% к уровню 2009г.). Структура объема платных услуг за отчетный период сложилась следующим образом: 63,5% - коммунальные услуги, 19,3% - жилищные услуги, услуги связи - 3,0%, услуги пассажирского транспорта – 5,7%.

Рынок труда

По состоянию на 1 января 2011 года в Центре занятости города зарегистрировано 326 граждан, ищущих работу, в том числе имеющих статус безработного – 313 человек (2009г. – 490 чел.). Уровень безработицы – 2,6%  (2009г. – 3,9%). На территории ЗАТО г.Радужный в «Областной программе дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда Владимирской области в 2010 году» на трех предприятиях города с января по декабрь приняло участие 2175 человек, из которых 1917 человек находилось под угрозой массового увольнения. 

В рамках Программы на субсидированных рабочих местах в общественных работах приняли участие 36 безработных и ищущих работу граждан (МУП ЖКХ, ООО «Строитель плюс»), компенсация затрат работодателей на выплаченную заработную плату составила 247,5 тыс. рублей (в 2009г. приняли участие 93 безработных). Всего по данной программе предприятиями города Радужного на компенсацию заработной платы было получено 13,4 млн. рублей.

Уровень жизни населения

Среднемесячная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий (без учета субъектов малого предпринимательства) за 2010 год составила 16059,4 руб. (рост 111,2% к 2009 году). Задолженности по заработной плате на  предприятиях  города нет.

Демографическая ситуация

Демографическая ситуация, сложившаяся в г.Радужный в 2010 году, характеризовалась увеличением естественного прироста населения, связного с ростом рождаемости. В 2010 году родилось 209 человек, умерло 151 человек. Естественный прирост – 58 человек.

Обеспечение жильем

Рассмотрено 15 заявлений граждан о постановке на учет нуждающихся в жилых помещениях, пяти заявителям отказано в постановке на учет на основании ст. 54 Жилищного кодекса РФ, 10 заявителей включены в список нуждающихся в жилых помещениях.

Снято с учета нуждающихся в жилых помещениях 18 заявителей, из них: в связи с получением жилой площади по договорам социального найма в освободившимся фонде – 1 семья, приватизировали общежития и служебные квартиры 5 семей. Один заявитель получил  субсидию на приобретение жилой площади в соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», 3 ветерана Великой Отечественной войны  получили единовременную денежную выплату и приобрели жилье. 1 семья получила социальную выплату на приобретение жилья в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей», 7 семей по другим причинам.

Проведена работа по уточнению списка очередности граждан, нуждающихся в жилых помещениях. По состоянию на 1 января 2011 года в списке очередности состоят 276 заявителей.

Социальная сфера

По итогам 2010 года положительную динамику сохраняет система образования города. Охват детей услугами дошкольного образования  в городе составляет 82,3% (944 человека) от общей численности детей дошкольного возраста (без учета детей в возрасте до 1 года), показатель по Владимирской области - 74,1 %.  Всего в 2010 году выдано 269 путевок в группы для детей от   2-х до 7-ми лет. Практически все дети в возрасте  3-7 лет  имеют  возможность  посещать  детские  сады.

В  дошкольных учреждений ЗАТО г.Радужный реализуются  программы: «Истоки» (МДОУ ЦРР д/с №3, №5), программа воспитания и обучения в детском саду под редакцией  М.А. Васильевой (МОУ «Начальная общеобразовательная школа»), «Детский сад – дом радости» (МДОУ ЦРР д/с №6).

По итогам Всероссийских и региональных конкурсов:

Центр развития ребенка - детский сад № 5

· победитель регионального этапа Всероссийского конкурса «Детские сады детям» в номинации «Лучший педагогический коллектив»;  

· победитель Всероссийского конкурса «Детские сады – детям» в номинации «Лучший педагогический коллектив»

· победитель VII областного конкурса инновационных проектов и практических разработок «Пчёлка – 2010» - «Управление качеством дошкольного образования»;

Центр развития ребенка - детский сад № 6 

· победитель Всероссийского конкурса «Детские сады – детям» в номинации «Лучший муниципальный детский сад»

Общее образования

Всего обучалось в общеобразовательных школах – 1390 учащийся, из них по специальным коррекционным программам VII, VIII вида –  88 учащихся (6,3%).

По итогам обучения 2009-2010 учебного года четыре ученика средних общеобразовательных школ награждены медалями «За особые успехи в учении»: МОУ СОШ №1 - серебряных – 2, золотая – 1; МОУ СОШ№2 – 1 серебряная медаль.  Продолжают обучение в ВУЗах  87,5 %  выпускников (по Владимирской области – 74,2%). 

В 2009-2010 учебном году выпускники 11-х классов сдавали обязательные экзамены по математике и русскому языку в форме ЕГЭ. Выполнение федерального образовательного стандарта по основным предметам: русскому языку и математике показали 100% учащихся выпускных классов. Средний балл по математике составляет 50,4 (по Владимирской области – 41,6); по русскому языку – 68,6 (по Владимирской области – 61,0). Выпускники муниципальных общеобразовательных учреждений  г.Радужный показали самые высокие  во Владимирской области результаты по среднему баллу – 60,5 (с учетом кадетского корпуса – 58,4; 2-е место после Кольчугинского района).

Получили аттестат об основном общем образовании – 135 девятиклассников, о среднем (полном) общем – 72 выпускника 11-х классов, то есть все учащиеся выпускных классов.

Завершается работа по формированию единого информационного пространства. Все школы оснащены компьютерами, подключены к сети Интернет и имеют свой сайт. На один компьютер приходится 10 учеников. Областной показатель – 15 человек.

Дополнительное образование. Остается стабильным охват обучающихся в учреждениях дополнительного образования детей, подведомственных управлению образования, на 01.01.2011г.  - 766 чел. (2010г. - 760 чел.)

Одним из приоритетных направлений деятельности администрации города является сохранение и развитие сети муниципальных учреждений дополнительного образования детей. 

В рамках эксперимента второй год осуществляется работа по ведению мониторинга занятости детей в системе дополнительного образования.

Итоги проведения мониторинга показали: сохранность контингента в дополнительном образовании - 95%; процент занятых по возрастам в дополнительном образовании: наибольшее количество составляют учащиеся  1-4 классов – 87%, наименьшее количество – учащиеся 8-9х классов – 54%, стабильно 5-7 классов – 81 %, сократилось количество учащихся 10-11 классов  - 56 % (2009 год – 75,5 %).

Организация отдыха детей в оздоровительных лагерях

В 2010 году в лагерях отдохнули 411 человек (36 % от общего количества детей 6-15 лет), в том числе: в городских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием – 274 чел., в загородном лагере – 137 чел. Всего на летнюю оздоровительную компанию было израсходовано 2,1 млн. руб. Доля местного бюджета составила 49% от затраченных средств.(2009 – 63%).

Организация трудовой занятости подростков

В период летних каникул 2010 года на территории ЗАТО г.Радужный трудоустроено 229 подростков в возрасте от 14 до 18 лет, в том числе 84 чел. в образовательных учреждениях, что составляет 40% от всего количества трудоустроенных за этот период.

В программе трудоустройства несовершеннолетних граждан участвовали 66 подростков (29 % от общего количества трудоустроенных), находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе:

· из малообеспеченных, многодетных, неполных семей – 52 чел.;

· находящихся под опекой – 6 чел.;

· из семей безработных граждан – 4 чел.;

· подростки, состоящие на профилактическом учете – 4 чел.

Патриотическое воспитание

Работа по патриотическому воспитанию в городе ведется комплексно, в тесном контакте администрации ЗАТО г. Радужный, городскими структурами  и общественными организациями города. Все проводимые мероприятия в городе по патриотическому воспитанию позволяют повысить интерес молодежи к военной истории Отечества, сохранить память о народном подвиге, развить чувство гордости за свою страну, проявить уважение и благодарность представителям старшего поколения, активизировать творческий потенциал учащихся, сформировать гражданскую позицию подрастающего поколения.

В 2010 году  управлением образования совместно с комитетом по культуре и спорту, военным комиссариатом ЗАТО г. Радужный, городским Советом ветеранов были организованы и проведены мероприятия патриотической направленности с участием детских общественных объединений, учащихся и воспитанников образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования, посвященные Дням воинской славы, Уроки мужества с участием ветеранов Великой Отечественной войны (жители блокадного Ленинграда и участники боевых операций по освобождению Ленинграда), посвященные Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, урок памяти, посвященный Почетному гражданину  и основателю города И.С.Косьминову, акции «Нам дороги эти позабыть нельзя»,«Память поколений». 

Выполнена  реконструкция зала «Боевой и трудовой доблести» в музее ЦВР «Лад». Средства на реконструкцию в размере 734 тыс. рублей были выделены из городского бюджета.

12 мая в музее боевой и трудовой доблести ЦВР «Лад» состоялась встреча членов поискового отряда «Гром» с администрацией города и представителями городского Совета ветеранов, на которой были подведены итоги экспедиции в Смоленскую область и представлен отчет об участии поискового отряда в «Вахте памяти – 2010».

Ежегодно в городе проводятся акции: «Мы – граждане России!» по вручению паспортов гражданам, достигшим 14-летнего возраста. В 2010 году акция проводилась 5 раз. Также регулярно проводится «День призывника». В данных мероприятиях приняли участие 120 старшеклассников общеобразовательных школ города.

Культура и спорт

Свои полномочия по организации досуга населения администрация города  осуществляет через сеть учреждений культуры и спорта. 

Важным направлением в организации досуга населения является проведение массовых мероприятий. За истекший период 2010 года было проведено 52 мероприятия. Это традиционные программы, посвященные знаменательным датам, развлекательные программы, концерты творческих коллективов. Популярностью у горожан традиционно пользуются такие праздники как  День города, День ВМФ, День строителя, Проводы Русской Зимы. Яркой  и запоминающейся стала программа, посвященная 65-летию Победы в Великой Отечественной войне

Работу по эстетическому воспитанию, дополнительному образованию в области культуры и искусства осуществляет в городе Детская школа искусств. На базе школы юные радужане могут получить начальное профессиональное дополнительное образование по различным музыкальным специальностям. В школе ведется обучение на художественном и хореографическом отделениях. Всего в ДШИ обучается около 300 детей. 

Результативность работы детской школы искусств отражается в успехах учащихся. За отчётный период учащиеся школы стали лауреатами открытого областного конкурса «Радужные струны», хор Детской школы искусств стал дипломантом открытого вокально-хорового конкурса, проходившего в марте этого года в г.Владимире. Воспитанники школы стали дипломантами 5-го международного конкурса детского рисунка «Пушкин глазами детей», областного конкурса детского изобразительного искусства «Натура и творчество». Активно развивается фестивальное движение, проводятся конкурсы не только городского уровня, но и областного и межрегионального значения. Среди них - открытый фестиваль  исторических клубов «Слава Русского оружия», областной конкурс «Радужные струны», открытый городской фестиваль  кружевоплетения «Кружевная тропинка». В свою очередь, творческие коллективы города принимают участие в фестивалях и конкурсах различного уровня.  

Спортивно-массовая и физкультурно-оздоровительная работа  проводилась в соответствии с Единым календарным планом физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий ЗАТО г. Радужный на 2010 год.  За отчетный период проведено 83 спортивно - массовых  мероприятия в которых приняло участие свыше четырех тысяч человек. 

Успешно проведены чемпионаты области по лыжным гонкам, баскетболу, мини-футболу. Команда радужан в 6-й раз стала сильнейшей во Владимирской  области по мини- футболу, на высоком организационном и спортивном уровне прошел юбилейный 20-й чемпионат области по триатлону.

Работа комиссий

Административная  комиссия  ЗАТО г. Радужный строит свою работу в соответствии с требованиями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, Закона Владимирской области от 14.02.2003 г. № 11-ОЗ и административного регламента администрации ЗАТО г.Радужный по исполнению переданных государственных полномочий по формированию и организации деятельности административной комиссии. За 2010 год рассмотрено 463 дела (2009 -239), рост 1,9 раза. Наибольший удельный вес (в 2,9 раза или 337 протоколов по сравнению с 2009 г.) занимают правонарушения  тишины и спокойствия граждан. Принято постановлений об  административном наказании - 425 (2009г.- 221) в виде  предупреждения -24, штрафа -401 (2009г. -195).Общая сумма наложенных штрафов составляет 218,3 тыс. рублей (на 100,1 тыс. руб. больше уровня 2009г.), в том числе  взыскано 145,0 тыс. руб.(55,6%, что на 51,8 тыс. руб. больше, чем в 2009г.). 

Комиссией по делам  несовершеннолетних и защите их прав  за 2010 год проведено 25 заседаний,  на которых рассмотрено 205 дел (2009г. -191 рост 9%). Состоят на учете – 25  несовершеннолетних, из которых  за употребление алкогольной продукции - 2,  за употребление психоактивных веществ - 2. За отчетный период 79,2% (2009г. – 68%) несовершеннолетних были заняты в спортивных  секциях, кружках, студиях, клубах по интересам. Состоят на учете 17 семей (2009г. – 17), родители в которых злостно уклоняются от воспитания, содержания и обучения детей, в которых 19 несовершеннолетних детей.

Общие вопросы

Основная задача Главы города, как избранного населением города, а также задача коллектива администрации тщательно изучать все обращения, поступающие в администрацию. Форма обращения с жителями города разная: переписка, личные приемы, прямой телефон, участие в различных общегородских мероприятиях и др.

В 2010 году зарегистрировано и исполнено обращений граждан:

· по «Прямому телефону» - 183 (2009г. -175);

· Интернет - обращений – 20;

· обращений на личном приеме граждан – 2 (2009г.-5).

Основные задачи, стоящие перед администрацией города, по улучшению социально-экономического положения на 2011 год:

Основная цель деятельности администрации – сохранение стабильности во всех сферах жизнедеятельности города и нашими главными задачами остаются:

· Обеспечение социальных гарантий для жителей города.

· Сохранение рабочих мест, обеспечение стабильности на рынке  труда.

· Осуществление программ капитального ремонта инженерной инфраструктуры города и жилых домов.

· Поддержка реального сектора экономики, малого предпринимательства, инноваций во всех сферах жизни города.

· Повышение эффективности управления городом. Обеспечение отлаженной и целеустремленной работы на всех уровнях исполнительной власти.



